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Članak 4.
OBRAZLOŽENJE PRORAČUNA 
GRADA ZABOKA ZA 2024. GODINU
OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA
 O IZVRŠENJU PRORAČUNA 
GRADA ZABOKA 
OBRAZLOŽENJE OSTVARENJA PRIHODA
 I RASHODA, PRIMITAKA I IZDATAKA 
ZA 2024. GODINU
PRIHODI I PRIMICI 
Grad Zabok planirao je prihode i primitke na te-

melju Zakona o proračunu, ostale zakonske regulative, 
sklopljenih ugovora o dodjeli bespovratnih sredstva, te na 
temelju vlastitih procjena rasta odnosno pada pojedinih 
vrsta prihoda. 

U planu Proračuna Grada Zaboka za 2024. godinu 
planirani su ukupni konsolidirani prihodi i primici u 
iznosu od 11.889.100,93 EUR što sa planiranim viškom 
iz prethodnih godina u iznosu od 481.092,31 EUR iznosi 
sveukupno 12.370.193,26 EUR.

Isti su u izvještajnom razdoblju bez prenesenog 
viška ostvareni u sveukupnom iznosu od 12.592.623,57 
EUR, od toga se 11.763.703,91 EUR odnosi na ostvarene 
prihode Grada Zaboka, a preostalih 828.919,66 EUR na 
prihode proračunskih korisnika.

U nastavku obrazloženja daje se pregled ostvarenih 
konsolidiranih prihoda i primitaka za razdoblje od 01. 
siječnja do 31. prosinca 2024. godine. 

Pregled čine sljedeći prihodi i primici: 
6111 - Porez i prirez na dohodak od nesamostalnog 

rada – ovi su prihodi u izvještajnom razdoblju ostvareni 
u sveukupnom iznosu od 5.207.224,60 EUR. Postotak 
raspodijele navedenog poreza između države, županija 
i jedinica lokalne samouprave reguliran je Zakonom o 
financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave i on trenutačno za Grad Zabok kao jedinicu 
lokalne samouprave iznosi 74 %. 

Iz navedenih prihoda financirali su se rashodi za 
zaposlene te materijalni rashodi.

6112 - Porez i prirez na dohodak od samostalnih 
djelatnosti – ovi su prihodi tijekom izvještajnog razdoblja 
ostvareni u iznosu od 457.583,76 EUR. U ovu skupinu 
prihoda ubrajaju se prihodi ostvareni od poreza na doho-
dak od obrta i s obrtom izjednačenih djelatnosti u iznosu 
od 396.681,85 EUR te prihodi od poreza na dohodak od 
slobodnih zanimanja koji se utvrđuju paušalno u iznosu 
od 60.901,91 EUR. 

Raspodjela je i ove vrste prihoda regulirana odred-
bama Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave. 

6113 - Porez i prirez na dohodak od imovine i imo-
vinskih prava ostvaren je u iznosu od 151.661,84 EUR. 
Ovo je vrsta prihoda koju jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave ostvaruju od obveznika plaćanja 
poreza na iznajmljivanje imovine. 

6114 – Porez i prirez na dohodak od kapitala – ovi 
su prihodi u izvještajnom razdoblju ostvareni u sveuku-
pnom iznosu od sveukupno 507.972,50 EUR. Prihodi od 

poreza i prireza na dohodak od dividendi i udjela u dobiti 
ostvareni su u iznosu od 485.043,79 EUR, dok su prihodi 
od poreza i prireza po odbitku na dohodak od kamata 
ostvareni u iznosu od 22.928,71 EUR. 

6115- Porez i prirez na dohodak po godišnjoj prijavi 
ostvaren je u iznosu od 181.412,30 EUR.

6117- Povrat poreza i prireza na dohodak po go-
dišnjoj prijavi je izvršen u iznosu od 522.273,35 EUR.

6131 – Stalni porezi na nepokretnu imovinu ostva-
reni su u sveukupnom iznosu od 32.951,63 EUR, a čine ih: 
porez na kuće za odmor ostvaren u iznosu od 20.318,17 
EUR, te porez na korištenje javnih površina ostvaren 
u iznosu od 12.633,46 EUR. Oba poreza utvrđuju se i 
naplaćuju sukladno Odluci o porezima Grada Zaboka, 
Općem poreznom zakonu te Zakonu o lokalnim porezima. 
Razrez poreza na kuće za odmor izvršen je po službenoj 
dužnosti, temeljem podataka iz službenih evidencija 
Grada Zaboka, dok je razrez poreza na korištenje javnih 
površina izvršen temeljem predanih zahtjeva korisnika 
te izdanih Odobrenja nadležnog upravnog tijela za kori-
štenje javnih površina.

Za one obveznike plaćanja poreza na kuće za odmor 
koji nisu na vrijeme podmirili svoja dospjela dugovanja 
pokrenuti su postupci prisilne naplate potraživanja ovr-
hom na novčanim sredstvima. 

6134 – Povremeni porezi na imovinu ostvareni su 
u iznosu od 352.644,02 EUR. Ostvareni iznos odnosi 
se na porez na promet nekretnina kojeg plaća stjecatelj 
vlasništva nekretnine kad se na takvo stjecanje ne plaća 
porez na dodanu vrijednost. 

Ova se vrsta prihoda utvrđuje i naplaćuje temeljem 
odredbi Zakona o porezu na promet nekretnina („Narodne 
novine“ br. 115/16. i 106/18.). 

Porezna osnovica je tržišna vrijednost nekretnine 
u trenutku nastanka porezne obveze. 

Porez se plaća po stopi od 3%, a cjelokupan iznos 
prihoda pripada jedinici lokalne samouprave na području 
koje se nekretnina nalazi. 

6142 – Porez na promet ostvaren je u iznosu od 
444,98 EUR. Prihodi koji ulaze u ovaj odjeljak ekonomske 
klasifikacije su prihodi ostvareni od poreza na potrošnju 
alkoholnih i bezalkoholnih pića i napitaka. 

Naime, Odlukom o izmjenama i dopunama Odluke 
o porezima Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapin-
sko-zagorske županije“ br. 52/20.) navedeni porez je 
ukinut, te se ostvarenje ove vrste prihoda u navedenom 
razdoblju odnosi na naplatu dospjelih, a nepodmirenih 
obveza iz prethodnih razdoblja. 

6145 – Porez na korištenje dobara ili izvođenje 
aktivnosti tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren je u 
iznosu od 515,60 EUR, a odnosi se prihode ostvarene od 
prisilne naplate dospjelih nepodmirenih obveza sa osnove 
plaćanja poreza na tvrtku ili naziv iz prethodnih godina. 
Naime, sukladno Zakonu o lokalnim porezima od 01. 
siječnja 2017. godine porez na tvrtku ili naziv je ukinut. 

6331 – Tekuće pomoći iz proračuna ostvarene su u 
iznosu od 1.187.347,55 EUR, a obuhvaćaju tekuće pomoći 
iz državnog proračuna u iznosu od 138.597,99 EUR, 
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tekuće pomoći iz županijskih proračuna u iznosu od 
24.456,91 EUR, tekuće pomoći iz gradskih proračuna u 
iznosu od 331.987,21 EUR te tekuće pomoći iz općinskih 
proračuna u iznosu od 692.305,44 EUR. 

Tekuće pomoći iz državnog proračuna Gradu Za-
boku doznačene su u sljedeće svrhe: 

-	 prijenos sredstava Ministarstva rada i mirovin-
skog sustava u iznosu od 58.335,99 EUR za realizaciju 
projekta MIPOS IV (15% nacionalnog sufinanciranja). 

-	 sredstva u iznosu od 80.262,00 EUR doznačena 
su za fiskalnu održivost vrtića, temeljem Uredbe o kri-
terijima i mjerilima za utvrđivanje sredstava za fiskalnu 
održivost dječjih vrtića i Odluka o dodjeli sredstava za 
fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 
2023./2024 i 2024./2025. koje je donijela Vlada Republi-
ke Hrvatske, a predstavlja dodatni izvor financiranja za 
dostupnost, održivost i priuštivost ranog i predškolskog 
odgoja i obrazovanja. 

Što se tiče tekućih pomoći iz županijskog proračuna 
one su Gradu Zaboku doznačene u sveukupnom iznosu 
od 24.456,91 EUR, a odnose na sufinanciranje radnih 
bilježnica za učenike osnovne škole za školsku godinu 
2024/2025.

Tekuće pomoći iz gradskih i općinskih proračuna 
doznačene su u sljedećim iznosima i u sljedeće svrhe:

- za sufinanciranje rada i djelovanja Zagorske 
javne vatrogasne postrojbe, gradovi i općine suosnivači 
Ustanove doznačili su sredstva u sveukupnom iznosu od 
639.565,49 EUR, a sve temeljem dodatnog udjela poreza 
na dohodak u visini 1 % prihoda ostvarenog na njihovom 
području. 

- za dodatno sufinanciranje rada i djelovanja Za-
gorske javne vatrogasne postrojbe, suosnivači Ustanove 
sklopili su dana 18. listopada 2022. godine Ugovor o 
financiranju javne ustanove Zagorska javna vatrogasna 
postrojba iznad minimalnih standarda i Dodatak ugovora 
o financiranju javne ustanove Zagorska javna vatrogasna 
postrojba iznad minimalnih standarda od dana 8. stu-
denog 2024. godine sukladno kojima su tijekom 2024. 
godine za navedene svrhe doznačena sredstva u iznosu 
od 384.727,16 EUR. 

6332 – Kapitalne pomoći proračunu iz drugih pro-
računa ostvarene su u sveukupnom iznosu od 302.522,54 
EUR.

Od navedenog iznosa 166.999,38 EUR ostvareno 
je od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 
Europske unije na temelju Javnog poziva za sufinanciranje 
provedbe EU projekta na regionalnoj i lokalnoj razini za 
2020. godinu za projekt re-GENERATOR, te 141.981,15 
EUR za sufinanciranje provedbe EU projekta BRZO, od 
čega se iznos od 11.445,45 EUR odnosi na projektnog 
partnera Grad Oroslavje.

Kapitalna pomoć u iznosu od 4.987,46 EUR za 
projekt PUMP TRACK STAZA ZABOK ostvarena je 
od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu 
i ruralnom razvoju na temelju Natječaja za provedbu tipa 
operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili 
proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovniš-

tvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 
povezanu infrastrukturu“ koji se provodi putem lokalnih 
razvojnih strategija LAG-ova. 

6342 – Kapitalne pomoći od izvanproračunskih 
korisnika ostvarene su u ukupnom iznosu od 184.274,09 
EUR. Od navedenog iznosa 81.566,46 EUR predstavlja 
kapitalnu pomoć od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, vezano uz Javni poziv za poticanje mjera 
odvojenog sakupljanja komunalnog otpada i Javni natječaj 
za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga. 

Iznos od 30.000,00 EUR ostvaren je kao kapitalna 
pomoć od Županijske uprave za ceste za sufinanciranje 
izgradnje nogostupa i oborinske odvodnje u Jakuševcu. 

Iznos od 72.707,63 EUR odnosi se na prihod 
Dječjeg vrtića Zipkica od strane Fonda za zaštitu okoliša 
i energetsku učinkovitost za sufinanciranje nabave ras-
hladnog sustava i radova na montaži i demontaži sustava.

6351 – Tekuće pomoći izravnanja za decentralizira-
ne funkcije – ostvarene su u iznosu od 313.075,05 EUR. 
Iste su utrošene kao pomoći izravnanja za decentralizi-
rano financiranje Zagorske javne vatrogasne postrojbe.

6361- Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz 
proračuna koji im nije nadležan – ostvarene su u iznosu 
od sveukupno 72.267,61 EUR. Od navedenog iznosa, 
proračunski korisnik Dječji vrtić Zipkica ostvario je 
6.716,12 EUR od korisnika usluga drugih jedinica lokalne 
samouprave koje sufinanciraju boravak djece u vrtiću 
zbog popunjavanja kapaciteta upisivanja djece sa područja 
grada te 5.548,00 EUR od strane Ministarstva znanosti i 
obrazovanja za sufinanciranje programa javnih potreba u 
predškolskom odgoju i obrazovanju za djecu s teškoćama 
u razvoju, darovitu djecu te djecu u programu predškole.

Proračunski korisnik Zagorska javna vatrogasna 
postrojba ostvario je prihod u iznosu od 20.803,49 
EUR od Hrvatske vatrogasne zajednice kao refundaciju 
troškova dislokacije i sufinanciranja nadogradnje vozila 
vatrogasne cisterne te 26.200,00 EUR od strane Kra-
pinsko-zagorske županije za tekuće troškove postrojbe.

Proračunski korisnik Gradska knjižnica „Ksaver 
Šandor Gjalski“ ostvarila je prihode u iznosu od 1.100,00 
EUR od strane Krapinsko-zagorske županije za potrebe 
provođenja projekta za djecu sa mentalnim poteškoćama 
te 1.900,00 EUR od strane Ministarstva kulture i medija 
za nabavu knjižne građe.

Proračunski korisnik Centar urbane kulture Rege-
nerator ostvario je sredstva u iznosu od 10.000,00 EUR od 
strane Ministarstva kulture i medija za provedbu projekta 
poticanja i realizacije koncerata suvremene glazbe izvan 
velikih urbanih središta -AJMO.

6362 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnici-
ma iz proračuna koji im nije nadležan – ostvarene se u 
iznosu od 13.700,00 EUR. Prihode je ostvarila Gradska 
knjižnica „Ksaver Šandor Gjalski“ za nabavu knjižne 
građe. 

6381 – Tekuće pomoći iz državnog proračuna teme-
ljem prijenosa sredstava EU – ostvarene su u sveukupnom 
iznosu od 330.570,58 EUR, što čini 85% bespovratnih 
sredstava osiguranih iz Europskog socijalnog fonda 
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plus, a odnosi se na provođenje projekta putem progra-
ma Učinkoviti ljudski potencijali ZAŽELI – Prevencija 
institucionalizacije pod nazivom Mi Pomažemo Starijima 
IV vol. I – MIPOS IV-vol. I.

6382 – Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 
temeljem prijenosa sredstava EU - ostvarene su u sveu-
kupnom iznosu od 1.008.144,18 EUR, redom kako slijedi: 

- Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Eu-
ropske unije doznačilo je sredstva u iznosu od 856.235,20 
EUR za provođenje projekta rekonstrukcije, dogradnje 
i prenamjene postojeće poslovno-proizvodne zgrade u 
centar urbane kulture-kreativni centar, društveno-kul-
turni centar „re-GENERATOR“ koji se sufinancira iz 
Europskog strukturnog i investicijskog fonda.

- isto Ministarstvo doznačilo je Gradu Zaboku 
iznos od 75.170,06 EUR, a u svrhu provođenja kapitalnog 
projekta BRZO- Biciklistička ruta Zabok-Oroslavje.

- Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva 
i državne imovine doznačilo je sredstva u iznosu od 
31.851,80 EUR za projekt „Strategija zelene urbane 
obnove grada Zaboka“ koji se financira iz Mehanizma 
za oporavak i otpornost. Projekt je izvršen kroz 2022. i 
2023. godinu. 

- Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu 
i ruralnom razvoju doznačila je sredstva u iznosu od 
44.887,12 EUR na temelju Natječaja za provedbu tipa 
operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili 
proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovniš-
tvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te 
povezanu infrastrukturu“ koji se provodi putem lokalnih 
razvojnih strategija LAG-ova kao iznos potpore iz Pro-
računa EU za projekt PUMP TRACK STAZA ZABOK.

6413 – Kamate na oročena sredstva i depozite po 
viđenju – prihodi ove vrste ostvareni su u iznosu od 
16,66 EUR. 

6421 – Naknade za koncesije - ovi su prihodi os-
tvareni u iznosu od 13.734,15 EUR.

Vezano uz prihode ostvarene od koncesija Grad 
Zabok ima sklopljene sljedeće ugovore za koncesije: 

-	 linijski prijevoz putnika autobusima u javnom 
prometu na području grada,

-	 obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih 
poslova,

-	 obavljanje komunalne djelatnosti tržnice na malo 
(otvoreni dio).

6422 – Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine 
ostvareni su u iznosu od 30.030,19 EUR. Naplata ove 
vrste prihoda vrši se mjesečno temeljem izdanih računa 
za zakup poslovnih prostora, a sve u skladu sa ugovornim 
odnosima. 

6423 – Naknada za korištenje nefinancijske imovi-
ne – ova vrsta prihoda obuhvaća prihode od spomeničke 
rente koji su tijekom izvještajnog razdoblja 2024. godine 
ostvareni u sveukupnom iznosu od 4.185,38 EUR. Prihodi 
ostvareni od spomeničke rente utrošeni su za očuvanje 
objekata sakralne kulture, a sve sukladno Programu 
raspodjele spomeničke rente za 2024. godinu. 

6429 – Ostali prihodi od nefinancijske imovine – 

ostvareni su u iznosu od 3.588,18 EUR, a odnose se na 
prihode ostvarene od naknada za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada u prostoru u iznosu od 798,18 EUR i 
prihode od prodaje kazeti za urne u iznosu od 2.790,00 
EUR. Prihodi ostvareni od naknada za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru utrošeni su za 
održavanje komunalne infrastrukture nedovoljno opre-
mljenih naselja u Gradu Zaboku, dok je prihod od prodaje 
kazeti za urne utrošen za kapitalna ulaganja u groblje. 

 
6512 – Županijske, gradske i općinske pristojbe 

i naknade – ostvarene su u iznosu od 4.387,13 EUR, a 
obuhvaćaju prihode ostvarene od gradskih i općinskih 
upravnih pristojbi u iznosu od 187,14 EUR te naplate 
dospjelih nepodmirenih obveza s osnove plaćanja grobne 
naknade iz prethodnih razdoblja zaključno do 31. prosinca 
2022. godine u iznosu od 4.199,99 EUR. Navedeni prihodi 
utvrđeni su i naplaćeni sukladno odredbama Zakona o 
upravnim pristojbama i gradskoj Odluci o groblju.

6513 – Ostale upravne pristojbe i naknade – obu-
hvaćaju prihode ostvarene od prodaje državnih biljega 
u iznosu od 430,85 EUR. Ovi su prihodi utvrđeni i 
naplaćeni u skladu sa odredbama Zakona o upravnim 
pristojbama. 

6514 – Ostale pristojbe i naknade – ostvarene su u 
iznosu od sveukupno 2.787,03 EUR. Navedeni su prihodi 
ostvareni od turističke pristojbe. 

6521 – Prihodi državne uprave – tijekom 2024. go-
dine ostvareni su u iznosu od sveukupno 2.398,91 EUR, 
a predstavljaju prihode ostvarene od promjene namjene 
poljoprivrednog zemljišta. Prihodi ove vrste utrošeni su 
u skladu sa usvojenim Programom korištenja sredstava 
ostvarenih za promjenu namjene poljoprivrednog zemlji-
šta na području grada Zaboka za 2024. godinu. 

6522 – Prihodi vodnog gospodarstva – obuhvaća-
ju prihode od vodnog doprinosa koji su u izvještajnom 
razdoblju 2024. godine ostvareni u iznosu od 4.611,52 
EUR. Vodni doprinos naplaćuje se u skladu sa odredba-
ma Zakona o financiranju vodnog gospodarstva i njime 
su pokriveni rashodi kapitalnih ulaganja u komunalnu 
infrastrukturu.

Sukladno gore navedenom Zakonu, jedinicama 
lokalne samouprave pripada 8 % vodnog doprinosa na-
plaćenog na njihovom području. 

6524 – Doprinosi za šume ostvareni su u iznosu 
od 5,08 EUR. 

6526 – Ostali nespomenuti prihodi – ostvareni su 
u sveukupnom iznosu od 683.017,73 EUR, a ostvarili su 
ih najvećim dijelom korisnici proračuna Grada Zaboka 
Dječji vrtić „Zipkica“ u iznosu od 490.478,26 EUR (za 
sufinanciranje cijene usluge vrtića), Gradska knjižnica 
„Ksaver Šandor Gjalski“ u iznosu od 5.635,30 EUR te 
Centar urbane kulture Regenerator u iznosu od 1.395,00 
EUR. Od navedenih prihoda Gradu je pripao iznos od 
185.509,17 EUR. Navedeni prihodi obuhvaćaju prihode 
na temelju refundacije rashoda iz prethodnih godina 
(56.052,72 EUR), prihoda s naslova osiguranja, refunda-
cije štete i totalne štete (6.538,64 EUR), ostalih prihoda 
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za posebne namjene (31.631,07 EUR) te ostalih nespo-
menutih prihoda po posebnim propisima u iznosu od 
91.286,74 EUR koji se odnose se na priznavanje prihoda 
koje je grad ostvario kao ošasnu imovinu.

6531 – Komunalni doprinos – ovaj je prihod tijekom 
izvještajnog razdoblja 2024. godine ostvaren u iznosu 
od 429.545,78 EUR. Sredstva ostvarena od naplate ko-
munalnog doprinosa utrošena su za kapitalna ulaganja u 
komunalnu infrastrukturu.

6532 – Komunalna naknada – prihodi od komunal-
ne naknade ostvareni su u iznosu od 1.382.053,58 EUR. 
Sredstva su utrošena u skladu sa Programom građenja 
komunalne infrastrukture u Gradu Zaboku za 2024. godi-
nu, te Programom održavanja komunalne infrastrukture 
u Gradu Zaboku za 2024. godinu. 

6614 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe – os-
tvareni su u iznosu od 18.013,71 EUR. Isti predstavljaju 
vlastite prihode Zagorske javne vatrogasne postrojbe.

6615 – Prihodi od pruženih usluga – ostvareni su 
u iznosu od 143.169,60 EUR. Isti predstavljaju vlastite 
prihode Zagorske javne vatrogasne postrojbe ostvarene 
od obavljanja usluga servisiranja vatrogasnih aparata i 
opreme te prodaje istih u iznosu od 140.796,60 EUR te 
prihode Centra za urbanu kulturu Regenerator u iznosu 
od 2.373,00 EUR. 

6631 – Tekuće donacije – ostvarene su u iznosu 
od 4.194,93 EUR. Donacije su ostvarile Zagorska javna 
vatrogasna postrojba u iznosu od 2.943,31 EUR i Dječji 
vrtić „Zipkica“ u iznosu od 917,15 EUR. Grad Zabok 
ostvario je prihod od donacija u iznosu od 334,47 EUR. 

6632- Kapitalne donacije – ostvarene su u iznosu 
od 12.517,31 EUR od trgovačkog društva Prostoria d.o.o. 
koji je donirao namještaj za potrebe opremanja zgrade 
Centra urbane kulture Regenerator.

6819 – Ostale kazne – prihodi ove vrste ostvareni 
su u iznosu od 29.238,99 EUR, a odnose se na novčane 
kazne za prekršaje vozača na području grada vezanih uz 
nepropisano zaustavljena i parkirana vozila. 

6831 – Ostali prihodi – tijekom izvještajnog raz-
doblja ostvareni su u iznosu od 7.960,19 EUR. Prihode je 
ostvario proračunski korisnik Gradska knjižnica „Ksaver 
Šandor Gjalski“ (naplata zakasnina) u iznosu od 303,96 
EUR. Grad Zabok je ostvario povrat sredstava u iznosu 
od 7.451,33 EUR. Ostvareni su i prihodi od naplate za-
dužnice u iznosu od 204,90 EUR. 

7111– Zemljište – Prihod u iznosu od 30.300,00 
EUR je ostvaren prodajom nekretnina (ošasna imovina) 
u vlasništvu Grada Zaboka temeljem provedenog javnog 
natječaja.

7211 – Stambeni objekti – prihodi od prodaje sta-
nova na kojima postoji stanarsko pravo ostvareni su u 
iznosu od 358,75 EUR. 

7231 – Prijevozna sredstva u cestovnom prometu 
– prihodi ove vrste ostvareni su u iznosu od sveukupno 
3.600,00 EUR, a ostvario ih je korisnik Zagorska javna 
vatrogasna postrojba. 

8521 – Obveznice – tuzemne – ostvarene su u 
iznosu od 438,44 EUR i to na temelju obveznica javnog 

duga s osnove prodaje stanova – stara devizna štednja. 
Naime, Zakonom o prodaji stanova na kojima postoji 
stanarsko pravo (NN br. 43/92-pročišćeni tekst, 69/92, 
25/93, 48/93, 2/94, 44/94, 47/94, 58/95, 11/96, 11/97, Od-
luka USRH, 68/98 i 96/99), a čije su uplate bile izvršene 
u konvertibilnim devizama i bile prihod državnog prora-
čuna, Republika Hrvatska obvezala se izdati obveznice 
u visini uplaćenih sredstava. Pravo na obveznice kada je 
prodavatelj Grad priznato je u visini od 45% vrijednosti 
uplaćenih sredstava pa po navedenoj osnovi Grad ima 
potraživanje prema Republici Hrvatskoj, Ministarstvu 
financija.

Navedenim Zakonom Grad (prodavatelj) ima ob-
vezu uplate 55% sredstava, ostvarenih prodajom stanova 
na kojima postoji stanarsko pravo, prema Ministarstvu 
financija u korist Državnog proračuna Republike Hrvat-
ske. S osnove međusobnih obveza i potraživanja Grad 
je 30. lipnja 2024. te 31. prosinca 2024. godine izvršio 
prijeboj (kompenzaciju) s Republikom Hrvatskom, Mi-
nistarstvom financija.

RASHODI I IZDACI
Konsolidirani rashodi i izdaci Proračuna Grada 

Zaboka za 2024. godinu sa prenesenim viškom planirani 
su u iznosu od 12.370.193,26 EUR, a rezultat su procjene 
ostvarenja proračunskih prihoda i primitaka te financira-
nja planiranih prioritetnih rashoda i izdataka na području 
Grada Zaboka u 2024. godini. 

U izvještajnom su razdoblju konsolidirani rashodi 
i izdaci Proračuna Grada Zaboka iznosili sveukupno 
11.487.491,15 EUR. 

Obrazloženje ostvarenja rashoda i izdataka daje 
se u nastavku: 

3111 – Plaće za redovan rad - ovi rashodi ostvareni 
su tijekom izvještajnog razdoblja u sveukupnom iznosu 
od 2.887.181,63 EUR. Ostvareni rashodi obuhvaćaju bruto 
plaće djelatnika gradske uprave, te korisnika gradskog 
proračuna, a to su: Zagorska javna vatrogasna postrojba, 
Dječji vrtić Zipkica, Gradska knjižnica „Ksaver Šandor 
Gjalski“ i Centar urbane kulture Regenerator. 

Prema podacima iz financijskih izvještaja, a koji 
prikazuju prosječan broj zaposlenih na osnovi sati rada 
razvidno je kako je u Gradu Zaboku zaposlen ukupno 
24 djelatnik, u Zagorskoj javnoj vatrogasnoj postrojbi 
46 djelatnika, u Dječjem vrtiću Zipkica 53 djelatnika, u 
Gradskoj knjižnici „Ksaver Šandor Gjalski“ 3 djelatnika 
i u Centru urbane kulture Regenerator 3 djelatnika. 

3113 – Plaće za prekovremeni rad – ostvarene su u 
iznosu od 23.370,34 EUR, najvećim dijelom djelatnica-
ma Dječjeg vrtića Zipkica - zbog većeg broja bolovanja 
odgojno obrazovnih djelatnika. 

3121 – Ostali rashodi za zaposlene – ostvareni 
su u iznosu od 219.251,95 EUR, a čine ih rashodi za 
nagrade, naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj, 
regres, te ostali nenavedeni rashodi za zaposlene (sred-
stva koja su isplaćena korisnicima gradskog proračuna 
temeljem Kolektivnih ugovora i neoporezivih naknada). 
Ovi se rashodi odnose na djelatnike gradske uprave, ali 
i na zaposlenike korisnika gradskog proračuna (Vrtića, 
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Knjižnice, ZJVP-e, CUK Regenerator) koji svoja prava 
ostvaruju temeljem Pravilnika o materijalnim pravima 
zaposlenika, te Kolektivnim ugovorima i ostalim aktima 
kojima su definirana njihova prava i obveze.

3131 – Doprinosi za mirovinsko osiguranje – os-
tvareni su u iznosu 84.420,39 EUR. 

3132- Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje 
– ostvareni su u iznosu od 439.587,03 EUR.

3211 – Službena putovanja – ovi su rashodi ostva-
reni u iznosu od 10.416,80 EUR. 

3212 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvo-
jeni život – ovi su rashodi ostvareni u iznosu od 57.788,26 
EUR i također predstavljaju konsolidirane rashode Grada 
Zaboka i njegovih proračunskih korisnika. 

3213 – Stručno usavršavanje zaposlenika – za na-
vedenu je vrstu rashoda u razdoblju od 01. siječnja do 31. 
prosinca 2024. godine utrošeno 24.577,42 EUR. 

3214 – Ostale naknade troškova zaposlenima- 
ostvarene su u iznosu od 94,40 EUR kod proračunskog 
korisnika Gradske knjižnice „Ksaver Šandor Gjalski“

3221 – Uredski materijal i ostali materijalni rashodi 
– u ovu vrstu rashoda ulaze rashodi za nabavu uredskog 
materijala, stručne literature, materijala i sredstava za 
čišćenje i održavanje, materijala za higijenske potrebe 
i njegu i ostalog materijala za potrebe redovnog poslo-
vanja. U izvještajnom razdoblju za navedene je rashode 
izdvojeno sveukupno 67.061,43 EUR. 

3222 – Materijal i sirovine – za navedenu je vr-
stu rashoda u izvještajnom razdoblju utrošen iznos od 
127.508,82 EUR, a od toga se 35.526,04 EUR odnosi na 
nabavu osnovnog materijala i sirovina za rad Zagorske 
javne vatrogasne postrojbe, dok se preostalih 91.982,78 
EUR odnosi na nabavu namirnica za prehranu djece u 
Dječjem vrtiću Zipkica. 

3223 – Energija – za utrošene energente tijekom 
2024. godine isplaćena su sredstva u sveukupnom izno-
su od 167.737,13 EUR. Pod energentima smatraju se 
troškovi utroška električne energije (98.804,00 EUR), 
plina (54.750,38 EUR), motornog benzina i dizel goriva 
(14.182,75 EUR). 

3224 – Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko 
održavanje – tijekom izvještajnog razdoblja za ovu je 
vrstu rashoda utrošen iznos od sveukupno 9.893,06 EUR 
i to za sljedeće svrhe: 

 - nabavu materijala i dijelova za tekuće i investicij-
sko održavanje građevinskih objekata utrošeno je 5.991,13 
EUR. Rashodi su nastali kod proračunskog korisnika 
Dječji vrtić Zipkica, Zagorska javna vatrogasna postrojba 
i Centar urbane kulture Regenerator.

- nabavu materijala i dijelova za tekuće i investicij-
sko održavanje postrojenja i opreme u iznosu od 2.791,85 
EUR koje su utrošili korisnici Zagorska javna vatrogasna 
postrojba i Centar urbane kulture Regenerator,

- nabavu materijala i dijelova za održavanje tran-
sportnih sredstava koju je utrošila Zagorska javna vatro-
gasna postrojba u iznosu od 1.110,08 EUR.

3225 – Sitni inventar i auto gume – za nabavu sitnog 
inventara (poglavito proračunskih korisnika) utrošena su 

sredstva u iznosu od 29.836,63 EUR, dok je za nabavu 
odnosno zamjenu auto guma utrošeno 4.139,94 EUR. 

3227 – Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća 
– rashodi ove vrste ostvareni su u iznosu od 13.583,86 
EUR. Zaštitnu odjeću i obuću nabavili su Zagorska javna 
vatrogasna postrojba, Dječji vrtić Zipkica i Centar urbane 
kulture Regenerator, a sve sukladno planu i potrebama 
poslovanja. 

3231 – Usluge telefona, pošte i prijevoza – za ovu 
vrstu rashoda utrošena su sredstva u iznosu od 57.283,38 
EUR i to za: usluge telefona i telefaksa 18.864,83 EUR, 
usluge interneta 9.765,23 EUR, poštarinu 18.832,92 EUR, 
usluge za komunikaciju i prijevoz 9.820,40 EUR.

3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
– obuhvaćaju rashode za održavanje građevinskih obje-
kata u iznosu od 210.836,94 EUR, rashode za održavanje 
postrojenja i opreme u iznosu od 51.342,75 EUR, rashode 
za održavanje prijevoznih sredstava u iznosu 15.325,95 
EUR, te rashode za ostale usluge tekućeg i investicijskog 
održavanja u iznosu od 158.960,75 EUR. 

3233 – Usluge promidžbe i informiranja – u ovu 
vrstu rashoda ulaze rashodi za tisak, promidžbene mate-
rijale i ostale usluge promidžbe i informiranja, a koji se 
odnose na objave natječaja, javnih poziva, obavijesti i sl. 
u službenim i ostalim glasilima, te emitiranja istih unutar 
etera lokalnih radio i TV postaja. Navedeni su rashodi 
ostvareni u iznosu od 55.274,46 EUR. 

3234 – Komunalne usluge – obuhvaćaju rashode za 
opskrbu vodom u iznosu od 17.188,53 EUR, odvoz smeća 
u iznosu od 39.448,30 EUR, dimnjačarske i ekološke 
usluge u iznosu od 2.853,51 EUR, pričuvu u iznosu od 
9.974,88 EUR te ostale komunalne usluge (deratizacija, 
održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, 
održavanje javnih zelenih površina i dr.) u iznosu od 
318.941,23 EUR. Sveukupno su ostvareni rashodi u iznosu 
od 388.406,45 EUR. 

3235 – Zakupnine i najamnine – obuhvaćaju troš-
kove zakupnina za zemljišta u iznosu 4.977,10 EUR, 
najamnina za građevinske objekte u iznosu od 31.997,87 
EUR (najvećim dijelom najam dijela Područne osnovne 
škole u Martinišću za potrebe rada Dječjeg vrtića Zipkica 
u iznosu od 12.497,87 EUR, te najam poslovnog prostora 
knjižnice uz sjedište Knjižnice u prizemlju zgrade S. Ra-
dića 1 u iznosu od 19.500,40 EUR), zakupnina i najamni-
na za opremu u iznosu od 4.101,62 EUR, licence u iznosu 
od 2.312,90 EUR, zakupnina i najamnina za prijevozna 
sredstva u iznosu od 17.788,71 EUR (operativni leasing za 
službena vozila Grada), te ostalih zakupnina i najamnina 
u iznosu od 2.602,23 EUR (najam željezničkog zemljišta 
kod bivšeg autobusnog kolodvora u Zaboku i parkirališta 
u Ul. Stjepana Radića). Sveukupno su ostvareni rashodi 
u iznosu od 63.780,43 EUR.

3236 – Zdravstvene i veterinarske usluge – Grad 
Zabok je početkom 2024. godine sklopio ugovor o pru-
žanju usluga skloništa za životinje „LUČ ZAGORJA“ i 
obavljanju poslova uklanjanja nusproizvoda životinjskog 
podrijetla. Ugovor o pružanju usluga najma skloništa za 
životinje kao i usluga uklanjanja nusproizvoda životinj-
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skog podrijetla je sklopljen na razdoblje od godinu dana, 
točnije od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine. Za 
izvršene gore navedene usluge iz Proračuna Grada Za-
boka isplaćena su sredstva u iznosu od 16.009,74 EUR. 
Za zdravstvene preglede djelatnika gradske uprave i 
djelatnika proračunskih korisnika utrošena su sredstva 
u iznosu od 10.719,10 EUR. 

3237 – Intelektualne i osobne usluge izvršene su u 
iznosu od sveukupno 108.760,10 EUR. Od najznačajnijih 
usluga izdvajaju se ostale intelektualne usluge u iznosu 
od 43.343,61 EUR (zaštita na radu, savjetodavne usluge 
vezano uz provođenje projekata, elaborati), troškovi 
geodetsko-katastarskih usluga u iznosu od 29.056,00 
EUR (izrada geodetskih snimaka i elaborata), usluge vje-
štačenja u iznosu od 13.830,00 EUR, troškovi autorskih 
honorara u iznosu od 7.726,32 EUR te ugovora o djelu u 
iznosu od 10.261,50 EUR. Preostali iznos utrošen je na 
usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja, usluga agencija 
i studentskog servisa. 

3238 – Računalne usluge – za usluge održavanja 
računalnih programa i ažuriranja računalnih baza tijekom 
2024. godine utrošena su sredstva u iznosu od sveukupno 
51.928,42 EUR. 

 3239 – Ostale usluge - ostvarene su u iznosu od 
sveukupno 324.520,83 EUR, a obuhvaćaju grafičke i 
tiskarske usluge (30.662,86 EUR), usluge izrade filma 
i fotografije (10.869,50 EUR), usluge uređenja prostora 
(26.889,51 EUR), usluge pri registraciji prijevoznih sred-
stava (2.161,69 EUR), usluge čišćenja i pranja (22.421,37 
EUR), usluge čuvanja imovine i osoba (7.549,28 EUR), 
naknade za energetsku uslugu (112.445,60 EUR), te ostale 
nespomenute usluge (111.521,02 EUR - Krakom – prije-
voz pokojnika od mjesta smrti do nadležne patologije ili 
sudske medicine, financiranje obavljanja uslužne komu-
nalne djelatnosti usluge javne tržnice na malo, naknada 
Poreznoj upravi 1 % od naplate prihoda).

3241 – Naknade troškova osobama izvan radnog 
odnosa – izvršene su u iznosu od 34,56 EUR. 

3291 – Naknade za rad predstavničkih i izvršnih 
tijela – izvršene su u iznosu od 41.725,23 EUR, a obuhva-
ćaju naknade za rad članovima Gradskog vijeća, gradskih 
komisija i radnih tijela (Odbor za kulturu, Odbor za 
socijalnu skrb, Odbor za ekologiju i sl.), naknadu za rad 
Gradonačelnika koji svoju dužnost obavlja bez zasnivanja 
radnog odnosa te naknade troškova službenog puta. 

3292 – Premije osiguranja – obuhvaćaju troškove 
premija osiguranja prijevoznih sredstava u iznosu od 
6.274,82 EUR, premija osiguranja ostale imovine u izno-
su od 15.213,86 EUR, te premija osiguranja zaposlenih 
u iznosu od 6.567,31 EUR. Za sve premije osiguranja 
Grad Zabok kao i njegovi proračunski korisnici imaju 
sklopljene police osiguranja. 

3293 – Reprezentacija – troškovi reprezentacije u 
izvještajnom razdoblju iznosili su 58.232,42 EUR. 

3294 – Članarine – za tuzemne članarine iz Pro-
računa Grada Zaboka isplaćena su sredstva u iznosu od 
4.708,81 EUR. Članarine su plaćene ED Lijepa naša, 
Savezu DND-a Hrvatske, Udruzi gradova RH, Hrvatskoj 

mreži zdravih gradova i dr. 
3295 – Pristojbe i naknade – ostvarene su u iznosu 

od 84.574,96 EUR. Ostale pristojbe i naknade iznosile su 
76.458,98 EUR, a u najvećoj se mjeri odnose na naknadu 
korištenja odlagališta otpada. Za sudske su pristojbe iz 
Proračuna Grada Zaboka isplaćena sredstva u iznosu od 
294,20 EUR. Troškovi javnobilježničkih pristojbi iznosili 
su 1.427,42 EUR. Zbog nezapošljavanja osoba s invalidi-
tetom Dječji vrtić Zipkica imao je troškove u iznosu od 
sveukupno 6.394,36 EUR. 

3299 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja 
obuhvaćaju rashode protokola (vijenci, cvijeće i svijeće) 
koji su u izvještajnom razdoblju iznosili 1.143,88 EUR 
te ostale nespomenute rashode poslovanja (financiranje 
aktivnosti Grad Zabok – prijatelj djece, sufinanciranje 
provođenja raznih manifestacija u kulturi i sl.) koji su 
ostvareni u iznosu od 83.521,65 EUR. 

3422 – Kamate za primljene kredite i zajmove 
od kreditnih i ostalih financijskih institucija u javnom 
sektoru – za kredit kojim je financiran projekt izgradnje 
sportske dvorane u izvještajnom su razdoblju iz Proračuna 
Grada Zaboka isplaćene kamate u visini od 13.076,45 
EUR. Zagorska javna vatrogasna postrojba za nabavu 
kredita za izgradnju novog vatrogasnog centra isplatila 
je kamatu u visini od 7.387,11 EUR. Kamate za primljene 
kredite za projekt BRZO iznosile su 10.698,33 EUR, dok 
su za projekt re-GENERATOR iznosile 33.197,73 EUR.

3431 – Bankarske usluge i usluge platnog prometa 
izvršene su u iznosu od 12.328,21 EUR.

3433 – Zatezne kamate – za ovu su vrstu rashoda 
isplaćena sredstva u iznosu od 61,92 EUR. 

3512 – Subvencije trgovačkim društvima u javnom 
sektoru – isplaćene su društvu Krapinsko-zagorski ae-
rodrom d.o.o. u iznosu od sveukupno 10.000,00 EUR, a 
sve sukladno Sporazumu o sufinanciranju rada društva 
u 2024. godini. 

3523 – Subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima 
– iz Proračuna Grada Zaboka isplaćene su u iznosu od 
26.009,36 EUR, a odnose se na subvencioniranje kamata 
za poduzetničke kredite poduzetnicima i obrtnicima s 
područja grada Zaboka. 

3631 – Tekuće pomoći unutar općeg proračuna 
– isplaćene su u iznosu od 115.204,60 EUR za sufinan-
ciranje programa srednjih škola iznad standarda, za su-
financiranje programa u osnovnoškolskom obrazovanju 
(produženi boravak) te za podmirivanje troškova rada 
pomoćnika u nastavi. 

3632 – Kapitalne pomoći unutar općeg proračuna 
– tijekom izvještajnog razdoblja isplaćene su u iznosu 
od sveukupno 1.875,00 EUR, a doznačene su Školi za 
umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok za sufinanci-
ranje projekta.

3661 – Tekuće pomoći proračunskim korisnicima 
drugih proračuna – isplaćene su u iznosu od 7.883,36 
EUR, a odnosi se na sufinanciranje Doma za žrtve nasilja 
u obitelji Novi početak te sufinanciranje cijene vrtića za 
djecu s područja Grada Zaboka dječjem vrtiću koji se ne 
nalazi na području grada Zaboka. 
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3721 – Naknade građanima i kućanstvima u novcu 

– za stipendiranje studenata s područja Grada Zaboka 
isplaćena su sredstva u iznosu od 7.166,88 EUR, dok su 
ostale naknade iz proračuna u novcu iznosile 32.732,00 
EUR (novčane pomoći za novorođeno dijete i jednokratne 
novčane pomoći). 

3722 – Naknade građanima i kućanstvima u nara-
vi isplaćene su za slijedeće svrhe: sufinanciranje cijene 
prijevoza za učenike osnovne i srednjih škola u iznosu 
od 22.079,43 EUR, troškovi stanovanja (režijski troškovi 
za korisnike zajamčene minimalne naknade) u iznosu od 
3.851,01 EUR, te ostale naknade iz proračuna u naravi 
u iznosu od 62.050,16 EUR (sufinanciranje programa 
za djecu s poteškoćama u razvoju u Centru za odgoj i 
obrazovanje Krapinske Toplice i Suvag, poklon paketi 
za novorođenčad, sufinanciranje radnih bilježnica za 
učenike Osnovne škole, te bonovi povodom blagdana 
za umirovljenike s područja Grada Zaboka). Iznos od 
5.339,85 EUR ostvaren je na kontu rashoda – prehrana, 
a odnosi se na bonove za nabavu namirnica za korisnike 
jednokratne novčane pomoći Grada Zaboka. 

3811 – Tekuće donacije u novcu u 2024. godini 
isplaćene su u sveukupnom iznosu od 920.707,29 EUR, a 
obuhvaćale su tekuće donacije udrugama građana i poli-
tičkim strankama, tekuće donacije sportskim društvima, 
te ostale tekuće donacije (sufinanciranje rada Vatrogasne 
zajednice Grada Zaboka, Pučkog otvorenog učilišta Za-
bok, Gradskog društva Crvenog križa Zabok, Lokalne 
akcijske grupe (LAG), Turističke zajednice područja Srce 
Zagorja, sufinanciranje programa i projekata u kulturi, te 
sufinanciranje programa i projekata u socijalnoj skrbi). 

3813- Tekuće donacije iz EU sredstava – tijekom 
izvještajnog razdoblja 2024. godine isplaćene su u iznosu 
od 283.867,50 EUR. Troškovi se odnose na dodjelu – pri-
jenos sredstava udrugama (partnerima na projektu) koje 
su uključene u provođenje projekta MIPOS IV. 

3821 – Kapitalne donacije neprofitnim organizaci-
jama – ostvarene su u sveukupnom iznosu od 67.000,00 
EUR. Vatrogasnoj zajednici Grada Zaboka doznačen je 
iznos od 56.300,00 EUR za rekonstrukciju sanitarnog 
čvora, za energetsku zadrugu, za monografiju DVD 
Zabok te za obnovu krova DVD Špičkovina. Pučkom 
otvorenom učilištu doznačeno je 3.000,00 EUR za na-
bavu ormara za prostor Galerije. Društvu „Naša djeca“ 
Zabok doznačena su sredstva u iznosu od 5.000,00 EUR 
kao donacija za izgradnju PIK-PAK kuće. Preostali iznos 
od 2.700,00 EUR doznačen je Župi Zabok za troškove 
sanacije objekta.

3831 – Naknade štete pravnim i fizičkim osoba-
ma – tijekom izvještajnog razdoblja iste su isplaćene u 
iznosu od 2.655,00 EUR. Isplatila ih je Zagorska javna 
vatrogasna postrojba. 

3851 – Proračunska zaliha – tijekom izvještajnog 
razdoblja nije bilo rashoda koji bi bili isplaćeni iz prora-
čunske zalihe. 

3861 – Kapitalne pomoći kreditnim i ostalim finan-
cijskim institucijama te trgovačkim društvima u javnom 

sektoru- ostvarene su u sveukupnom iznosu od 60.507,75 
EUR. Iznos od 53.421,88 EUR isplaćen je Plavinki d.o.o. 
kao kapitalna donacija, dok je preostali iznos od 7.085,87 
EUR isplaćen Zagorskom vodovodu za izgradnju vodo-
vodne mreže u Gubaševom i radi ulaganja u izgradnju 
komunalne vodne građevine u Lugu Zabočkom.

4111 – Zemljište – ostvareni su rashodi u iznosu od 
90.625,00 EUR na temelju pravomoćnog Rješenja o na-
sljeđivanju upisom naslijeđene ošasne imovine u poslovne 
knjige Grada te evidentiranjem stjecanja nefinancijske 
imovine bez naknade (Ugovori o darovanju nekretnine) 
u svrhu proglašenja iste javnim dobrom u općoj uporabi 
čime je Grad stekao pravo vlasništva nad darovanim 
nekretninama.

4212 – Poslovni objekti –rashodi za izgradnju re-
kreacijskih objekta iznosili su 117.900,51 EUR, a odnose 
se na rashode vezane uz realizaciju kapitalnog projekta 
Sportski centar Zaseka. 

4213 – Ceste, željeznice i ostali prometni objekti 
– za izgradnju i rekonstrukciju prometnica, prometnih 
površina i nogostupa u izvještajnom razdoblju 2024. go-
dine utrošena su sredstva u iznosu od 843.313,04 EUR, a u 
skladu sa Programom građenja komunalne infrastrukture 
u Gradu Zaboku za 2024. godinu.

4214 – Ostali građevinski objekti –rashodi ove vrste 
ostvareni su u sveukupnom iznosu od 221.362,29 EUR, 
od čega se 214.737,55 EUR odnosi na uređenje sportskih 
i rekreacijskih terena, odnosno na rashode vezane uz 
realizaciju kapitalnog projekta: BRZO-Biciklistička ruta 
Zabok-Oroslavje, Pump track staze i dr. Za izgradnju 
javne rasvjete utrošeno je 6.624,74 EUR.

4221 – Uredska oprema i namještaj – za nabavu 
računala i računalne opreme tijekom izvještajnog raz-
doblja 2024. godine Grad Zabok i proračunski korisnici 
Grada utrošili su sredstva u sveukupnom iznosu od 
22.707,25 EUR. 

Rashodi nabave uredskog namještaja i ostale opre-
me iznosili su 26.852,01 EUR, a ostale uredske opreme 
2.485,25 EUR. 

4222 – Komunikacijska oprema – rashodi nabave 
ove opreme iznosili su sveukupno 25.863,75 EUR, a od-
nose na nabavu podnog LED displaya za potrebe Sportske 
dvorane. Proračunski korisnik Zagorska javna vatrogasna 
postrojba nabavila je novu komunikacijsku opremu, a

Centar urbane kulture Regenerator nabavio je novu 
komunikacijsku opremu za potrebe rada Centra.

4223 – Oprema za održavanje i zaštitu – za naba-
vu ove vrste imovine utrošena su sredstva u iznosu od 
94.272,58 EUR. Ovogodišnje ostvarenje odnosi se na 
zamjenu dotrajalog rashladnika vode na zgradi gradske 
uprave, nabavu nove opreme za vatrogasne intervencije 
kod proračunskog korisnika Zagorske javne vatrogasne 
postrojbe te nabavu nove opreme za potrebe rada novog 
Centra urbane kulture Regenerator.

4224 – Medicinska i laboratorijska oprema- utro-
šena su sredstva u iznosu od 2.947,28 EUR zbog nabave 
CTG uređaja za praćenje blizanačke trudnoće te pripada-
jućih kolica koji se donirao Općoj bolnici Zabok i bolnici 
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hrvatskih veterana, Službi za ginekologiju i porodništvo, 
povodom 50. obljetnice rada.

4225 – Instrumenti, uređaji i strojevi – ovogodišnje 
ostvarenje u iznosu od 4.862,50 EUR evidentirano je kod 
proračunskog korisnika Centra urbane kulture zbog na-
bave pametnih brava i šifrarnika za potrebe rada Centra.

4226 – Sportska i glazbena oprema- utrošeno je 
2.532,00 EUR kod proračunskog korisnika Zagorske jav-
ne vatrogasne postrojbe za potrebe nabave nove opreme 
za fizičke aktivnosti i fizičku spremnost vatrogasaca te 
kod proračunskog korisnika Centra urbane kulture Rege-
nerator za nove glazbene instrumente i opremu.

4227 – Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene 
-za nabavu sprava i opreme za dječja igrališta te opreme 
za objekt re-GENERATOR u izvještajnom su razdoblju 
utrošena sredstva u iznosu od 661.617,49 EUR. 

4231 – Prijevozna sredstva u cestovnom prometu- 
sredstva u iznosu od 17.128,00 EUR su utrošena za kupnju 
rabljenog osobnog vozila Škode Karoq Style za potrebe 
rada gradske uprave. 

4241 – Knjige – za nabavu knjiga u knjižnici utro-
šena su sredstva u iznosu od 20.300,00 EUR. Nabavljeno 
je 1.171 svezaka knjižnog fonda. 

4262 – Ulaganja u računalne programe – rashodi 
ove vrste iznosili su 6.500,00 EUR, a odnose se na nabavu 
računalne aplikacija za vođenje evidencije o službenicima 
gradske uprave.

4263 – Umjetnička, literarna i znanstvena djela – za 
rashode izrade dokumenata prostornog uređenja utrošena 
su sredstva u sveukupnom iznosu od 4.200,00 EUR. 

4511 – Dodatna ulaganja na građevinskim objekti-
ma – rashodi ove vrste ostvareni su u iznosu od 79.712,47 
EUR i to za preuređenje prostora unutar građevine blok 
kolodvor Zabok (zgrada Tržnice) za potrebe nove gradske 
arhive.

4521- Dodatna ulaganja na postrojenjima i opremi 
– utrošeno je 72.732,63 EUR kod proračunskog korisnika 
Dječjeg vrtića Zipkica za potrebe nabave novog rashlad-
nog sustava.

4531- Dodatna ulaganja na prijevoznim sredstvima 
- za rashode ove vrste Zagorska javna vatrogasna postroj-
ba utrošila je 32.275,00 EUR zbog potrebe poboljšanja 
funkcionalnosti te produljenja vijeka upotrebe vozila.

5422 – Otplata glavnice primljenih kredita od 
kreditnih institucija u javnom sektoru –sveukupno 
je za Grad Zabok i proračunskog korisnika utrošeno 
1.450.026,87 EUR. 

Prvi od izdataka se odnosi na dugoročni kredit 
odobren 2016. godine od Hrvatske banke za obnovu i 
razvitak u iznosu od 12.000.000,00 Kn (1.592.673,70 
EUR) s rokom otplate od sedam godina (28 jednakih tro-
mjesečnih rata) te počekom od tri godine, uz promjenjivu 
godišnju kamatnu stopu od 3,00% i jednokratnu naknadu 
za obradu kredita u visini 0,8% iznosa odobrenog kredita. 
Sredstva su se koristila za financiranje izgradnje športske 
dvorane i rekonstrukcije kotlovnice u postojećoj zgradi 
gimnazije u Zaboku. Od 1. srpnja 2020. godine kamatna 
stopa na kreditna sredstva iznosi fiksno 2% godišnje, a 

sve sukladno Dodatku I Ugovoru o kreditu broj KO-13/16. 
U izvještajnom razdoblju plaćena je glavnica u iznosu od 
227.524,80 EUR.

Proračunskom korisniku Zagorskoj javnoj vatroga-
snoj postrojbi u 2017. godini odobren je dugoročni kredit 
od strane Hrvatske banke za obnovu i razvitak u iznosu 
od 4.189.594,15 Kn (556.054,70 EUR) s rokom otplate 
kredita od 16 godina te počekom od dvije godine, uz 
fiksnu godišnju kamatnu stopu od 2,50%. Sredstva su se 
koristila za izgradnju novog Vatrogasnog centra ZJVP. 
U izvještajnom razdoblju plaćena je glavnica u iznosu 
od 42.793,20 EUR.

U 2022. godini Grad Zaboku odobren je kredit od 
strane Hrvatske banke za obnovu i razvitak u iznosu od 
37.800.000,00 Kn (5.016.922,16 EUR) s rokom otplate 
kredita od 10 godina (40 jednakih uzastopnih tromje-
sečnih rata) te počekom od tri godine, uz fiksnu godišnju 
kamatnu stopu od 1,20% i jednokratnu naknadu za obradu 
kredita u visini 0,20% iznosa odobrenog kredita. Sredstva 
su se koristila za financiranje projekta re-GENERATOR, 
odnosno financiranje građenja, nadzora, opreme i ostalih 
troškova investicije. U izvještajnom je razdoblju plaćena 
je glavnica u iznosu od 1.005.441,17 EUR zbog sprječa-
vanja nastanka dvostrukog financiranja na temelju dodi-
jeljenih bespovratnih sredstava od strane Ministarstva 
Regionalnog razvoja i fondova Europske unije.

U 2022. godini odobren je i kredit od strane Hrvat-
ske banke za obnovu i razvitak u iznosu od 9.700.000,00 
Kn (1.287.411,24 EUR) s rokom otplate kredita od 10 
godina (40 jednakih uzastopnih tromjesečnih rata) te 
počekom od tri godine, uz fiksnu godišnju kamatnu sto-
pu od 1,20% i jednokratnu naknadu za obradu kredita u 
visini 0,20% iznosa odobrenog kredita. Dodatkom I II 
Ugovoru produljen je rok korištenja kredita. Sredstva su 
se koristila za financiranje projekta BRZO (biciklistička 
ruta Zabok-Oroslavje), odnosno financiranje izgradnje i 
opremanje biciklističke infrastrukture BRZO te ostalih 
troškova projekta. U izvještajnom je razdoblju plaćena je 
glavnica u iznosu od 174.267,70 EUR zbog sprječavanja 
nastanka dvostrukog financiranja na temelju dodijeljenih 
bespovratnih sredstava od strane Ministarstva Regional-
nog razvoja i fondova Europske unije.

PRIKAZ OSTVARENOG VIŠKA/MANJKA 
GRADA ZABOKA U 2024. GODINI

U razdoblju od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. 
godine Proračun je ostvaren kako slijedi:
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 1. Višak prihoda i primitaka preneseni +481.092,49 EUR
2. Prihodi i primici tekuće fiskalne godine 12.592.623,57 EUR
3. Rashodi i izdaci tekuće fiskalne godine 11.487.491,15 EUR
4. Ostvareni višak prihoda i primitaka tekućeg razdoblja +1.105.132,42 EUR
5. Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju +1.586.224,91 EUR

Konsolidirani Proračun Grada Zaboka za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine ostvaren prema 
pojedinom proračunskom korisniku iznosi: 
Korisnik Prihodi i Primici Rashodi i Izdaci Višak-manjak prihoda
Grad Zabok 11.763.703,91 10.618.967,15 +1.144.736,76
Dječji vrtić «Zipkica» 576.367,16 605.215,55 -28.848,39
Gradska knjižnica «K. Š. Gjalski» 22.639,26 21.133,16 +1.506,10
Zagorska javna vatrogasna postrojba 212.357,11 234.590,77 -22.233,66
Centar urbane kulture Regenerator 17.556,13 7.584,52 +9.971,61
Ukupno 12.592.623,57 11.487.491,15 +1.105.132,42

Pregled strukture viška/manjka:
	

KORISNIK Višak/manjak prihoda 
poslovanja

Višak/manjak prihoda 
od nefinancijske 
imovine

Višak/manjak 
primitaka od 
financijske imovine i 
obveza

Ukupni višak/
manjak

Grad Zabok 4.727.325,21 -2.150.830,52 -1.431.757,93 +1.144.736,76
Zagorska javna vatrogasna 
postrojba 81.732,13 -61.172,59 -42.793,20 -22.233,66
Dječji vrtić Zipkica 61.185,31 -90.033,70 0,00 -28.848,39
Gradska knjižnica KŠGj 23.199,99 -21.693,89 0,00 +1.506,10
Centar urbane kulture 
Regenerator 42.303,04 -32.331,43 0,00 +9.971,61
KONSOLIDIRANA 4.935.745,68 -2.356.062,13 -1.474.551,13 +1.105.132,42

PODACI O STANJU NOVČANIH SREDSTAVA NA RAČUNIMA PRORAČUNA I PRORAČUNSKIH KORI-
SNIKA NA POČETKU I NA KRAJU 2024. GODINE
Stanje novčanih sredstava u eurima na dan 1. siječnja 2024. 31. prosinca 2024.
NOVČANA SREDSTVA 979.093,03 1.979.512,90
Novac na žiro računu kod tuzemnih poslovnih banaka – Grad Zabok 760.681,46 1.782.662,69
Izdvojena novčana sredstva – Grad Zabok 10.831,75 1.273,93
Novac na računu – Zagorska javna vatrogasna postrojba 59.451,04 31.207,19
Novac na računu – Dječji vrtić Zipkica 135.974,31 137.222,56
Novac na računu – Gradska knjižnica KŠGj 12.039,21 11.253,68
Novac u blagajni – Gradska knjižnica KŠGj 115,26 0,00
Novac na računu – Centar urbane kulture Regenerator 0,00 15.892,85

PODACI O PRIHODIMA I PRIMICIMA TE 
RASHODIMA I IZDACIMA OSTVARENIM
 PREUZIMANJEM NEFINANCIJSKE I
 FINANCIJSKE IMOVINE U NAPLATI 
POTRAŽIVANJA JAVNIH DAVANJA 
ZA 2024. GODINU
OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA 
IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA
GRADA ZABOKA

Obrazloženje posebnog dijela proračuna dano je 
kroz obrazloženje godišnjeg izvještaja o izvršenju pro-
računa i opisa izvršenja upravnih odjela i proračunskih 
korisnika. U obrazloženjima upravnih odjela i proračun-
skih korisnika određeni su pokazatelji prema kojima se 
prati napredak u postizanju rezultata pojedine aktivnosti/
projekta. Upravni odjeli trošili su proračunska sredstva 
u skladu s planom proračuna. 

Tabelarni prikaz posebnog dijela izvršenja prora-

čuna 2024. kroz programe/aktivnosti projekte:
	
Sveukupno rashodi: 13.851.700,90 13.851.700,90 13.220.128,83 95,44
Konto Vrsta rashoda i izdataka                                                 Klasifikacija Planirano 

izvorno
Planirano 

tekuće Ostvareno Indeks
izdataka (1) (2)  (3)  (3/2)
Program: 1001, JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA  311.850,00 311.850,00  266.160,49  85,35
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Aktivnost: A100101, ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I 
STRUČNO OSOBLJE  310.850,00  310.850,00  265.165,06  85,30
Aktivnost: A100102, UVOĐENJE ISO STANDARDA  1.000,00  1.000,00  995,43  99,54
Program: 1002, PROGRAM INFORMIRANJA  8.000,00 8.000,00  4.366,69  54,58
Aktivnost: A100201, INTERNET STRANICE GRADA 
ZABOKA  3.000,00  3.000,00  2.616,69  87,22
Aktivnost: A100202, ZABOČKI LIST  5.000,00  5.000,00  1.750,00  35,00
Program: 1003, REDOVAN RAD PREDSTAVNIČKOG TIJELA  51.750,00 51.750,00  50.664,54  97,90
A k t i v n o s t :  A10 0301,  OSNOVNA  AKT IVNOST 
PREDSTAVNIČKOG TIJELA  17.100,00  17.100,00  16.958,16  99,17
Aktivnost: A100302, RADNA TIJELA  500,00  500,00  464,81  92,96
Aktivnost: A100303, POTPORA RADU POLITIČKIH 
STRANAKA  4.000,00  4.000,00  3.530,45  88,26
Aktivnost: A100304, PROVOĐENJE IZBORA  11.200,00  11.200,00  11.167,22  99,71
Aktivnost: A100305, NAGRADE GRADA ZABOKA  3.450,00  3.450,00  3.412,73  98,92
Aktivnost: A100306, SAVJET MLADIH  3.000,00  3.000,00  2.635,80  87,86
Aktivnost: A100307, GRAD ZABOK ‑ PRIJATELJ DJECE  11.500,00  11.500,00  11.495,37  99,96
Aktivnost: A100309, GRAD ZABOK ‑ SIGURNO MJESTO 
ZA ŽENE  1.000,00  1.000,00  1.000,00  100,00
Program: 1004, REDOVAN RAD IZVRŠNOG TIJELA  68.120,00 68.120,00  53.486,99  78,52
Aktivnost: A100401, OPĆI IZDACI GRADONAČELNIKA  38.500,00  38.500,00  36.885,51  95,81
Aktivnost: A100403, SURADNJA S PRIJATELJSKIM 
GRADOVIMA  16.620,00  16.620,00  16.601,48  99,89
Aktivnost: A100406, PRORAČUNSKA ZALIHA  13.000,00  13.000,00  0,00  0,00
Program: 1005, REDOVNA DJELATNOST GRADSKE 
UPRAVE  952.425,00 952.425,00  917.264,27  96,31
Aktivnost: A100501, PLAĆE ZAPOSLENIH I MATERIJALNI 
RASHODI  952.425,00  952.425,00  917.264,27  96,31
Program: 1006, OTPLATA GLAVNICA I KAMATA  1.465.642,00 1.465.642,00  1.464.206,18  99,90
Aktivnost: A100601, OTPLATA KREDITA  1.465.642,00  1.465.642,00  1.464.206,18  99,90
Program: 1007, GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  846.887,00 897.790,00  892.236,22  99,38
Kapitalni projekt: K100701, IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA 
PROMETNICA, PROMETNIH  707.300,00  760.405,00  760.404,86  100,00
POVRŠINA I NOGOSTUPA
Kapi t a l n i  p ro jek t :  K100703,  MODERNIZACI JA‑ 
ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA  82.950,00  82.950,00  82.908,18  99,95
Kapitalni projekt: K100705, IZGRADNJA JAVNE RASVJETE  6.637,00  6.637,00  6.624,74  99,82
Kapitalni projekt: K100706, IZGRADNJA VODOOPSKRBNOG 
SUSTAVA I SUSTAVA ODVODNJE  10.000,00  9.500,00  7.085,87  74,59
Kapitalni projekt: K100708, IZGRADNJA I UREĐENJE 
DJEČJIH IGRALIŠTA I PARKOVA  40.000,00  38.298,00  35.212,57  91,94
Program: 1008, ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA 
KOMUNALNE  891.100,00 860.131,00  776.054,22  90,23
INFRASTRUKTURE
Aktivnost: A100801, SANACIJA UDARNIH RUPA I ISPUHA  82.000,00  77.900,00  67.585,70  86,76
Aktivnost: A100802, ISPORUKA, DOPREMA I UGRADNJA 
KAMENOG AGREGATA  45.000,00  43.776,00  43.770,01  99,99
Aktivnost: A100803, ODRŽAVANJE NOGOSTUPA I 
SLIVNIKA  15.000,00  14.250,00  11.800,00  82,81
Aktivnost: A100804, ODRŽAVANJE BANKINA CEST. 
JARAKA I ČIŠĆ.RASLINJA  80.000,00  76.000,00  60.131,88  79,12
Aktivnost: A100805, HORIZONTALNA I VERTIKALNA 
SIGNALIZACIJA  35.000,00  33.250,00  24.822,31  74,65
Aktivnost: A100806, ZIMSKA SLUŽBA  70.000,00  66.500,00  46.450,00  69,85
Aktivnost: A100807, ODRŽAVANJE JAVNIH ZELENIH 
POVRŠINA  119.000,00  119.000,00  118.848,25  99,87
Aktivnost: A100808, ODRŽAVANJE ČISTOĆE JAVNIH 
POVRŠINA  102.200,00  102.200,00  102.189,16  99,99
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Aktivnost: A100809, ODRŽAVANJE DJEČJIH IGRALIŠTA I 
PARKOVA  20.000,00  19.000,00  13.042,40  68,64
Aktivnost: A100810, RASHODI ZA UREĐENJE I JAVNU 
RASVJETU  192.900,00  183.255,00  175.770,13  95,92
Aktivnost: A100811, DEKORACIJA I ILUMINACIJA GRADA 
ZA BLAGDANE  20.000,00  19.000,00  8.264,51  43,50
Ak t iv nos t :  A100812 ,  H ITNE I  NEPREDVIDIVE 
INTERVENCIJE‑OSTALE SANACIJE  80.000,00  76.000,00  74.497,39  98,02
Aktivnost: A100813, REDOVNO ODRŽAVANJE GROBLJA  30.000,00  30.000,00  28.882,48  96,27
Program: 1009, ZAŠTITA OKOLIŠA  126.997,00 125.747,00  113.912,71  90,59
Aktivnost: A100901, SANACIJA DIVLJIH DEPONIJA  1.500,00  1.500,00  1.432,75  95,52
Aktivnost: A100903, DERATIZACIJA JAVNIH POVRŠINA  20.000,00  20.000,00  19.861,00  99,31
Aktivnost: A100904, HIGIJENIČARSKA SLUŽBA  25.000,00  23.750,00  16.009,74  67,41
Aktivnost: A100907, GOSPODARENJE OTPADOM  67.497,00  67.497,00  64.123,48  95,00
Tekući projekt: T100901, POTICAJNA NAKNADA ZA 
SMANJENJE KOLIČINE MJEŠANOG  13.000,00  13.000,00  12.485,74  96,04
KOMUNALNOG OTPADA
Program: 1010, IZRADA PROSTORNO‑PLANSKE I 
TEHNIČKE DOKUMENTACIJE  75.150,00 72.368,00  51.881,00  71,69
Kapitalni projekt: K101001, PROSTORNO PLANSKA 
DOKUMENTACIJA  22.500,00  21.375,00  4.200,00  19,65
Tekući projekt: T101001, TEHNIČKA DOKUMENTACIJA  19.500,00  19.500,00  18.625,00  95,51
Tekući projekt: T101002, IZRADA GEODETSKIH SNIMAKA 
I PARCELAC. ELABORATA  33.150,00  31.493,00  29.056,00  92,26
Program: 1011, UPRAVLJANJE IMOVINOM GRADA  601.590,00 600.633,00  459.109,88  76,44
Aktivnost: A101101, ODRŽAVANJE OBJEKATA I OPREME 
U VLASNIŠTVU GRADA  289.700,00  275.543,00  169.845,93  61,64
Aktivnost: A101102, ODRŽAVANJE DRUŠTVENIH DOMOVA 
I PROSTORA  10.000,00  9.500,00  8.220,31  86,53
Kapitalni projekt: K101101, NABAVA OPREME I NEKRETNINA 
U VLASNIŠTVU GRADA  221.890,00  235.590,00  201.331,17  85,46
Kapitalni projekt: K101108, REKONSTRUKCIJA PROSTORA 
U VLASNIŠTVU GRADA  80.000,00  80.000,00  79.712,47  99,64
Program: 1012, PROTUPOŽARNA I CIVILNA ZAŠTITA  2.028.620,00 2.028.620,00  1.918.704,77  94,58
Aktivnost: A101204, ORGANIZIRANJE I PROVOĐENJE 
ZAŠTITE I SPAŠAVANJA  8.900,00  8.900,00  4.798,00  53,91
Aktivnost: A101205, SUFINANCIRANJE VATROGASNE 
ZAJEDNICE GRADA ZABOKA  144.502,00  144.502,00  138.802,00  96,06
Korisnik: 3772, ZAGORSKA JAVNA VATROGASNA 
POSTROJBA  1.875.218,00  1.875.218,00  1.775.104,77  94,66
Aktivnost: A101201, FINANCIRANJE DECENTRALIZIRANIH 
FUNKCIJA JAVNO VATROGASNE  1.036.205,00  1.036.205,00  1.036.205,00  100,00
POSTROJBE
Aktivnost: A101202, FINANCIRANJE VATROGASTVA 
IZNAD MINIMALNOG STANDARDA  504.309,00  504.309,00  504.309,00  100,00
Aktivnost: A101203, RASHODI IZ VLASTITIH I OSTALIH 
PRIHODA JAVNO VATROGASNE  334.704,00  334.704,00  234.590,77  70,09
POSTROJBE
Program: 1013, PREDŠKOLSKI ODGOJ  1.673.089,43 1.671.844,43  1.596.586,50  95,50
Aktivnost: A101303, OSTALI DJEČJI VRTIĆI  19.825,00  19.825,00  17.005,37  85,78
Kapitalni projekt: K101301, KAPITALNO ULAGANJE U 
PREDŠKOLSKI ODGOJ ‑DV ŠPIČKOVINA  24.900,00  23.655,00  138,75  0,59
Korisnik: 2869, DJEČJI VRTIĆ ZIPKICA  1.628.364,43  1.628.364,43  1.579.442,38  97,00
Aktivnost: A101301, REDOVNA DJELATNOST DJEČJEG 
VRTIĆA ZIPKICA  1.056.628,00  1.056.628,00  974.226,83  92,20
Aktivnost: A101302, RASHODI IZ VLASTITIH I OSTALIH 
PRIHODA DJEČJEG VRTIĆA ZIPKICA  571.736,43  571.736,43  605.215,55  105,86
Program: 1014, OSNOVNO,SREDNJE I VISOKOŠKOLSKO 
OBRAZOVANJE  240.875,00 234.482,00  188.072,84  80,21
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Aktivnost: A101401, SUFINANCIRANJE POTREBA U 
OSNOVNOŠKOLSKOM OBRAZOV.  205.000,00  197.300,00  154.161,07  78,14
Aktivnost: A101402, SUFINANC. PROGRAMA SREDNJIH 
ŠKOLA IZNAD STANDARDA  35.875,00  37.182,00  33.911,77  91,20
Program: 1015, JAVNE POTREBE U KULTURI I RELIGIJSKOJ 
KULTURI  842.488,43 842.488,43  653.322,30  77,55
Aktivnost: A101503, PUČKO OTVORENO UČILIŠTE  140.000,00  140.000,00  140.000,00  100,00
Aktivnost: A101504, SUFINANCIRANJE PROGRAMA I 
PROJEKATA U KULTURI  60.000,00  60.000,00  58.000,00  96,67
Aktivnost: A101505, ŽUPA BEDEKOVČINA ‑ ADAPTACIJA 
I OPREMANJE SAKRALNIH OBJEKATA  664,00  664,00  0,00  0,00
Aktivnost: A101506, ŽUPA ZABOK ‑  ADAPTACIJA I 
OPREMANJE SAKRALNIH OBJEKATA  2.700,00  2.700,00  2.700,00  100,00
Aktivnost: A101507, MANIFESTACIJE U KULTURI  68.000,00  68.000,00  64.753,92  95,23
Aktivnost: A101509, OBILJEŽAVANJE OBLJETNICA 
PROIZAŠLIH IZ DOMOVINSKOG RATA  3.000,00  3.000,00  2.856,56  95,22
Korisnik: 4218, GRADSKA KNJIŽNICA “KSAVER ŠANDOR 
GJALSKI”  176.224,43  176.224,43  159.627,16  90,58
Aktivnost: A101501, REDOVNA DJELATNOST GRADSKE 
KNJIŽNICE “KSAVER ŠANDOR  153.177,00  153.177,00  138.494,00  90,41
GJALSKI”
Aktivnost: A101502, RASHODI IZ VLASTITIH I OSTALIH 
PRIHODA GRADSKE KNJIŽNICE  23.047,43  23.047,43  21.133,16  91,69
“KSAVER ŠANDOR GJALSKI”
Kor i s n i k :  5412 ,  CENTAR URBANE KULTURE 
REGENERATOR  391.900,00  391.900,00  225.384,66  57,51
Aktivnost: A101510, REDOVNA DJELATNOST CENTRA 
URBANE KULTURE REGENERATOR  376.000,00  376.000,00  223.721,38  59,50
Aktivnost: A101511, RASHODI IZ VLASTITIH I OSTALIH 
PRIHODA CENTRA URBANE KULTURE  15.900,00  15.900,00  1.663,28  10,46
REGENERATOR
Program: 1016, SOCIJALNA SKRB  467.590,00 467.590,00  439.857,63  94,07
Aktivnost: A101601, GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA 
ZABOK  25.000,00  25.000,00  25.000,00  100,00
Aktivnost: A101603, SUFINANCIRANJE PROGRAMA I 
PROJEKATA SOCIJALNE SKRBI  53.800,00  53.800,00  53.633,61  99,69
Aktivnost: A101604, SUFINANCIRANJE TROŠKOVA 
PREHRANE  7.000,00  7.000,00  5.339,85  76,28
Aktivnost: A101605, SUFINANCIRANJE TROŠKOVA 
STANOVANJA  4.700,00  4.700,00  3.851,01  81,94
Aktivnost: A101606, JEDNOKRATNE NOVČANE POMOĆI  34.590,00  34.590,00  21.323,50  61,65
Aktivnost: A101607, SUFINANCIRANJE UČENIKA I 
STUDENATA  8.000,00  8.000,00  7.166,88  89,59
Aktivnost: A101608, SUFINANCIRANJE OBITELJI S 
NOVOROĐENOM DJECOM  26.200,00  26.200,00  24.467,84  93,39
Aktivnost: A101609, SUFINANCIRANJE POGREBNIH 
TROŠKOVA  2.000,00  2.000,00  1.316,22  65,81
Aktivnost: A101610, STRATEGIJA IZJEDNAČAVANJA 
MOGUČNOSTI ZA OSOBE S  1.300,00  1.300,00  0,00  0,00
INVALIDITETOM
Tekući projekt: T101605, MIPOS IV  305.000,00  305.000,00  297.758,72  97,63
P rog r am:  1017,  TUR IZAM,  GOSPODARSTVO I 
POLJOPRIVREDA  329.300,00 329.300,00  317.488,65  96,41
Aktivnost: A101701, TURISTIČKA ZAJEDNICA‑POTICANJE 
I RAZVOJ TURIZMA  107.000,00  107.000,00  106.632,41  99,66
Aktivnost: A101702, SUFINANCIRANJE RADA KRAPINSKO 
ZAGORSKOG AERODROMA  10.000,00  10.000,00  10.000,00  100,00
Aktivnost: A101703, SUFINANCIRANJE GOSPODARSKIH 
PROGRAMA PODUZETNIKA  35.000,00  35.000,00  23.864,36  68,18
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Aktivnost: A101704, LOKALNA AKCIJSKA GRUPA  2.700,00  2.700,00  2.700,00  100,00
Kapitalni projekt: K101702, NABAVA KOMUNALNE OPREME  121.000,00  121.000,00  120.870,00  99,89
Kapitalni projekt: K101703, KAPITALNA DONACIJA ‑ 
PLAVINKA d.o.o.  53.600,00  53.600,00  53.421,88  99,67
Program: 1018, RAZVOJ SPORTA I REKREACIJE  852.351,40 845.044,40  789.257,14  93,40
Aktivnost: A101801, SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA 
ZABOKA  326.851,40  326.851,40  326.851,40  100,00
Aktivnost: A101802, ODRŽAVANJE SPORTSKE DVORANE  200.000,00  192.693,00  145.915,74  75,72
Kapitalni projekt: K101802, SPORTSKI CENTAR ZASEKA  125.000,00  125.000,00  117.761,76  94,21
Kapitalni projekt: K101804, BRZO‑  Biciklistička ruta 
Zabok‑Oroslavje  200.500,00  200.500,00  198.728,24  99,12
Program: 1019, EU PROJEKTI  536.368,00 536.368,00  534.858,13  99,72
Aktivnost: A101903, UZMI PARE I NAPRAVI NEŠTO ZA 
MLADE  2.700,00  2.700,00  1.193,30  44,20
Kapitalni projekt: K101901, re‑GENERATOR  533.668,00  533.668,00  533.664,83  100,00

PRERASPODJELA
Na temelju članka 60. Zakona o proračunu („Narod-

ne novine“ br. 144/21.), članka 41. Odluke o izvršavanju 
Proračuna Grada Zaboka za 2024. godinu („Službeni 
glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 62/23. i 48/24.) 
te članka 42. Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“ br. 9/13., 16/14., 4/18., 
5/20. – pročišćeni tekst, 13/20. – pročišćeni tekst, 15/21. 
i 28/21. – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Za-
boka dana 30. prosinca 2024. godine donio je Odluku 
o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Zaboka za 
2024. godinu Klasa: 400-01/23-01/007, URBROJ: 2140-
6-1-24-59. Navedenom odlukom nije se mijenjao ukupni 
iznos rashoda planiranih u proračunu, već je izvršeno 
usklađivanje rashoda neophodnih za izvršavanje poslova i 
programa prema potrebama i zahtjevima gradskih uprav-
nih tijela, a u skladu sa zakonskim propisima. Sredstva su 
se preraspodijelila unutar Upravnog odjela za komunalno 
gospodarstvo i javne potrebe. 

Članak 5.
POSEBNI IZVJEŠTAJI PRORAČUNA GRADA
 ZABOKA ZA 2024. GODINU
IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU PRORAČUNSKE
 ZALIHE
U izvještajnom razdoblju nije bilo isplata sredstava 

proračunske zalihe.
Gradsko vijeće redovito je izvještavano o stanju 

proračunske zalihe, a sve sukladno odredbama Zakona 
o proračunu. 

IZVJEŠTAJ O ZADUŽENJU NA DOMAĆEM I 
STRANOM TRŽIŠTU NOVCA I KAPITALA
Zaduživanje na domaćem tržištu putem dugoročnih 

kredita
U 2016. godini Gradu Zaboku odobren je dugoročni 

kredit od Hrvatske banke za obnovu i razvitak u iznosu 
od 12.000.000,00 Kn s rokom otplate kredita od sedam 
godina (28 jednakih tromjesečnih rata) te počekom od 
tri godine, uz promjenjivu godišnju kamatnu stopu od 
3,00% i jednokratnu naknadu za obradu kredita u visini 

0,8% iznosa odobrenog kredita. Sredstva su se koristila za 
financiranje izgradnje športske dvorane i rekonstrukcije 
kotlovnice u postojećoj zgradi gimnazije u Zaboku. Od 1. 
srpnja 2020. godine kamatna stopa na kreditna sredstva 
iznosi fiksno 2% godišnje, a sve sukladno Dodatku I 
Ugovoru o kreditu broj KO-13/16.

U izvještajnom razdoblju plaćene su kamate u izno-
su 13.076,45 EUR i glavnica u iznosu od 227.524,80 EUR. 

Nedospjela obveza po zaduženju Grada Zaboka 
dugoročnim kreditom na početku izvještajnog razdoblja 
iznosila je 739.455,66 EUR, dok je na kraju izvještajnog 
razdoblja ista iznosila 511.930,86 EUR.

U 2017. godini Zagorskoj javnoj vatrogasnoj po-
strojbi, proračunski korisnik Grada Zaboka, odobren je 
dugoročni kredit od strane Hrvatske banke za obnovu 
i razvitak u iznosu od 4.189.594,15 Kn, na 15 godina s 
počekom od 1 godine, uz kamatu od 2,50%, te naknadu 
za obradu kredita od 0,5% jednokratno. Sredstva su bila 
namijenjena za izgradnju Vatrogasnog centra ZJVP. Zbog 
nastupa izvanredne situacije uzrokovane pojavom CO-
VID-19 navedena ustanova zatražila je moratorij kredita 
te je isti odobren Dodatkom V Ugovora o kreditu broj: 
KO-25/17 kojim se uvodi poček na glavnicu kredita u 
razdoblju od 30.11.2020. godine do 31.10.2021. godine (12 
mjesečnih rata), prva sljedeća rata dospijeva 30.11.2021. 
godine te u navedenom razdoblju redovne kamate na 
nedospjelu glavnicu i naknade se obračunavaju, ali se 
ne naplaćuju. Od 5. travnja 2022. godine kamatna stopa 
na kreditna sredstva iznosi fiksno 1,65% godišnje, a sve 
sukladno Dodatku VI Ugovoru o kreditu broj KO-25/17.

U izvještajnom su razdoblju plaćene kamate u izno-
su od 7.387,11 EUR i glavnica u iznosu od 42.793,20 EUR. 

Nedospjela obveza po zaduženju Zagorske javne 
vatrogasne postrojbe dugoročnim kreditom na početku 
izvještajnog razdoblja iznosila je 460.026,31 EUR, dok 
je na kraju izvještajnog razdoblja ista iznosila 417.233,11 
EUR.

Stanje obveza raspoređenih prema dospijeću po 
godinama:

Kredit/Godina 2024. 2025. 2026. 2027. 2028. 2029. 2030. 2031. 2032. 2033. 2034. 2035. 2036.
HBOR(EUR) -Grad 
Zabok -Sportska 
dvorana 227.524,82 227.524,82 227.524,82 56.881,20 ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
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HBOR -Zagorska 
javna vatrogasna 
postrojba (EUR) 42.793,15 42.793,15 42.793,15 42.793,15 42.793,15 42.793,15 42.793,15 42.793,15 42.793,15 42.793,15 32.094,84 ~ ~
HBOR (EUR) - Grad 
Zabok - re-GENE-
RATOR 1.005.441,17 ~ ~ 223.987,80 223.987,80 223.987,80 223.987,80 223.987,80 223.987,80 223.987,80 223.987,80 223.987,80 223.987,88
HBOR (EUR) -Grad 
Zabok - BRZO 174.267,70 ~ 77.541,96 77.541,96 77.541,96 77.541,96 77.541,96 77.541,96 77.541,96 77.541,96 77.541,96 77.541,81 ~

U 2022. godini odobren je kredit od strane Hrvatske 
banke za obnovu i razvitak u iznosu od 37.800.000,00 
Kn (5.016.922,16 EUR ) s rokom otplate kredita od 10 
godina (40 jednakih uzastopnih tromjesečnih rata) te 
počekom od tri godine, uz fiksnu godišnju kamatnu sto-
pu od 1,20% i jednokratnu naknadu za obradu kredita 
u visini 0,20% iznosa odobrenog kredita. Sredstva su 
se koristila za financiranje projekta re-GENERATOR, 
odnosno financiranje građenja, nadzora, opreme i osta-
lih troškova investicije. Kredit je iskorišten u cijelosti 
zaključno s danom 31. prosinca 2023. godine te se time 
kredit prenio u otplatu.

U izvještajnom razdoblju su plaćene kamate u 
iznosu od 33.197,73 EUR. Plaćena je glavnica, odnosno 
izvršen je povrat iste u iznosu od 1.005.441,17 EUR s 
ciljem sprječavanja nastanka dvostrukog financiranja na 
temelju dodijeljenih bespovratnih sredstava.

Nedospjela obveza za navedeni kredit na kraju 
izvještajnog razdoblja iznosila je 2.239.878,08 EUR. 

U 2022. godini odobren je kredit od strane Hrvatske 
banke za obnovu i razvitak u iznosu od 9.700.000,00 Kn 
(1.287.411,24 EUR) s rokom otplate kredita od 10 godina 
(40 jednakih uzastopnih tromjesečnih rata) te počekom 
od tri godine, uz fiksnu godišnju kamatnu stopu od 
1,20% i jednokratnu naknadu za obradu kredita u visini 
0,20% iznosa odobrenog kredita. Dodatkom I Ugovoru 
produljen je rok korištenja kredita do 31. srpnja 2023. 
godine. Dodatkom II Ugovoru produljen je rok korište-
nja kredita do 31. prosinca 2023. godine. Sredstva su se 
koristila za financiranje projekta BRZO (Biciklistička 
ruta Zabok-Oroslavje), odnosno financiranje izgradnje 
i opremanje biciklističke infrastrukture BRZO te ostali 
troškovi projekta. Kredit je iskorišten u cijelosti zaključ-
no s danom 31. prosinca 2023. godine te se time kredit 
prenio u otplatu.

U izvještajnom razdoblju su plaćene kamate u 
iznosu od 10.698,33 EUR. Plaćena je glavnica, odnosno 
izvršen je povrat iste u iznosu od 174.267,70 EUR s ciljem 
sprječavanja nastanka dvostrukog financiranja na temelju 
dodijeljenih bespovratnih sredstava.

Nedospjela obveza za navedeni kredit na kraju 
izvještajnog razdoblja iznosila je 775.419,45 EUR. 

Gradonačelnik Grada Zaboka je redovito izvješći-
vao Ministarstvo financija RH o otplati gore navedenih 
kredita.

IZVJEŠTAJ O DANIM JAMSTVIMA I 
PLAĆANJIMA PO PROTESTIRANIM 
JAMSTVIMA
U svezi članaka 129. i 130. Zakona o proračunu 

(“Narodne novine” broj 144/21.), u izvještajnom razdoblju 
Grad Zabok nije davao jamstva. Grad Zabok nema iska-
zanih aktivnih jamstava u svojim poslovnim knjigama.

IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU SREDSTAVA 
FONDOVA EUROPSKE UNIJE
Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 

ostvarene su u izvještajnom razdoblju kod Grada Zaboka 
od strane Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji 
i socijalne politike u iznosu od 330,570,58 EUR za pro-
vođenje projekta kroz Europski socijalni fond u okviru 
Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 
2014.-2020. „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza 
III“ pod nazivom Mi POmažemo Starijima IV vol. I. Isti 
su iskorišteni u iznosu od 253.094,79 EUR za rashode 
nastale u sklopu provođenja projekta u 2024. godini.

Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 
u izvještajnom razdoblju su ostvarena od strane Ministar-
stva regionalnog razvoja i fondova Europske unije kroz 
Europski fond za regionalni razvoj u sklopu programa 
OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020. za provođenje 
projekta rekonstrukcije, dogradnje i prenamjene postojeće 
poslovno-proizvodne zgrade u centar urbane kulture-kre-
ativni centar, društveno-kulturni centar „re-GENERA-
TOR“ u iznosu od 856.235,20 EUR dok su rashodi za 
navedeni projekt izvršeni u prethodnim godinama.

Kapitalne pomoći temeljem prijenosa EU sredstava 
također su ostvarena od strane Ministarstva regionalnog 
razvoja i fondova Europske unije kroz Kohezijski fond 
za provođenje projekta izgradnje „BRZO – biciklistička 
ruta Zabok-Oroslavje“ u sklopu Operativnog programa 
Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.,Prioritetne osi 7 
„Povezanost i mobilnost“ te Specifičnog cilja 7ii2 „Po-
većanje broja putnika u javnom prijevozu“, a na temelju 
poziva „Sustav biciklističkih staza Urbane aglomeracije 
Zagreb“ u iznosu od 75.170,06 EUR, dok su rashodi za 
navedeni projekt izvršeni u prethodnim godinama.

Gradu Zaboku na temelju sklopljenog Ugovora o 
dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se finan-
ciraju iz Europskog socijalnog fonda plus u financijskom 
razdoblju 2021. – 2027. za provođenje projekta Mi Poma-
žemo Starijima IV vol. I – MIPOS IV -vol. I dodijeljena 
su bespovratna sredstva u iznosu od 1.485.000,00 EUR, 
koja su osigurana iz Državnog proračuna u 15% iznosu 
(222.750 EUR) te iz Europskog socijalnog fonda u 85% 
iznosu (1.262.250,00 EUR). Ukupno uplaćena sredstva 
iz fonda od početka provedbe projekta do 31. prosinca 
2024. godine iznose 388.906,57 EUR.

Temeljem sklopljenog Ugovora o dodjeli bespo-
vratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih 
strukturnih i investicijskih fondova u financijskom raz-
doblju 2014. – 2020. za provođenje projekta re-GENE-
RATOR dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 
27.991.474,24 Kn (3.715.107,07 EUR). Ukupno uplaćena 
sredstva iz fonda od početka provedbe projekta do 31. 
prosinca 2024. godine iznose 3.661.040,43 EUR.
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Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava za pro-
jekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih 
fondova u financijskom razdoblju 2014. – 2020. skloplje-
nim za provođenje projekta BRZO – Biciklistička ruta 
Zabok – Oroslavje dodijeljena su bespovratna sredstva 
u iznosu od 8.000.000,00 Kn (1.061.782,47 EUR) te su 
ista do kraja 2024. godine isplaćena u ukupnom iznosu 
od 1.034.394,27 EUR.

Na temelju Ugovora o dodjeli bespovratnih sred-
stava za projekte koji se financiraju iz nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti 2021.-2026. za projekt „Strategija 
zelene urbane obnove grada Zaboka“ koji se financira iz 
Mehanizma za oporavak i otpornost Ministarstvo pro-
stornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Gradu 
Zaboku su dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 
31.853,47 EUR. U izvještajnom razdoblju doznačena su 
sredstva u iznosu od 31.851,80 EUR. Projekt je izvršen 
kroz 2022. i 2023. godinu.

Kapitalna pomoć iz državnog proračuna temeljem 
prijenosa sredstava EU ostvarena je od strane Agencije 
za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 
na temelju Natječaja za provedbu tipa operacije 7.4.1. 
„Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infra-
strukturu“ koji se provodi putem lokalnih razvojnih stra-
tegija LAG-ova Ugovorom o financiranju prema kojem su 
Gradu Zaboku dodijeljena sredstva u iznosu od 49.874,58 
EUR. U izvještajnom razdoblju isplaćena su sredstva u 
iznosu od 44.887,12 EUR kao iznos potpore iz Proračuna 
EU za projekt PUMP TRACK STAZA ZABOK.

Sklopljenim Ugovorom o dodjeli bespovratnih 
sredstava za projekte koji se financiraju iz mehanizma za 
oporavak i otpornost u svrhu provedbe projekta pod na-
zivom: „Izgradnja i opremanje područnog dječjeg vrtića 
Zipkica u Špičkovini“ dodijeljena su bespovratna sredstva 
u iznosu od 907.824,01 EUR te zaključno s izvještajnim 
razdobljem ista nisu ostvarena.

Sklopljenim Ugovorom o dodjeli bespovratnih sred-
stava za projekte koji se financiraju iz nacionalnog plana 
za oporavak i otpornosti 2021.-2026. za projekt „Izrada 
prostornog plana uređenja Grada Zaboka“ dodijeljena 
su bespovratna sredstva u iznosu od 30.000,00 EUR te 
zaključno s izvještajnim razdobljem ista nisu ostvarena.

Sklopljenim Ugovorom o dodjeli bespovratnih 
sredstava za projekte koji se financiraju iz nacionalnog 
plana za oporavak i otpornosti 2021.-2026. za projekt 
„Izrada izmjene i dopune urbanističkog plana uređenja 
groblja u Jakuševcu Zabočkom“ dodijeljena su bespo-
vratna sredstva u iznosu od 18.000,00 EUR te zaključno 
s izvještajnim razdobljem ista nisu ostvarena.

IZVJEŠTAJ O DANIM ZAJMOVIMA I 
POTRAŽIVANJIMA PO DANIM ZAJMOVIMA
U izvještajnom razdoblju Grad Zabok te proračun-

ski korisnici nisu davali zajmove niti imaju potraživanja 
za dane zajmove.

IZVJEŠTAJ O STANJU POTRAŽIVANJA I
DOSPJELIH OBVEZA TE STANJU 

POTENCIJALNIH OBVEZA PO OSNOVI 
SUDSKIH SPOROVA
Ukupno stanje nenaplaćenih potraživanja iznosi 

245.300,06 EUR, od čega 194.331,92 EUR se odnosi na 
Grad Zabok, 43.466,86 EUR na proračunskog korisnika 
Zagorsku javnu vatrogasnu postrojbu te 7.501,28 EUR na 
proračunskog korisnika Dječji vrtić Zipkicu.

Grad Zabok te proračunski korisnici nemaju evi-
dentirano stanje nepodmirenih dospjelih obveza na kraju 
2024. godine. 

	
Stanje potencijalnih obveza po osnovi sudskih po-

stupaka, koji se vode izvanbilančno, za sudske sporove 
Grada Zaboka u tijeku kao očekivani odljev iznosi 150,00 
EUR, a kao priljev iznosi 8.920,00 EUR. Proračunski 
korisnici Grada Zaboka: Zagorska javna vatrogasna 
postrojba, Dječji vrtić Zipkica, Gradska knjižnica KŠGj 
i Centar urbane kulture Regenerator na dan 31. prosinca 
2024. nemaju sudskih sporova u tijeku.

Članak 6.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u «Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije». 
GRADSKO VIJEĆE GRADA ZABOKA
KLASA:400-04/25-01/003
URBROJ:2140-6-2-25-9
Zabok, 26. ožujka 2025

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
 Dragutin Črnjević, v.r.

Na temelju članka 82. stavka 2. Pravilnika o pro-
računskom računovodstvu i računskom planu («Narodne 
novine» br. 124/14., 115/15., 87/16., 3/18., 126/19. i 108/20.) 
te članka 31. Statuta Grada Zaboka («Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije» br. 9/13., 16/14., 4/18., 
5/20., 13/20.-pročišćeni tekst i 15/21.) Gradsko vijeće 
Grada Zaboka na svojoj 32. sjednici održanoj dana 26. 
ožujka 2025. godine donosi

O D L U K U
O RASPODJELI REZULTATA POSLOVANJA 

GRADA ZABOKA
Članak 1.

Ovom Odlukom o raspodjeli rezultata poslovanja 
iskazanih u financijskim izvještajima za 2024. godinu 
sa stanjem na dan 31. 12. 2024. godine vrši se raspodjela 
rezultata i način utroška proračunskog viška u skladu s 
propisima iz područja proračuna.

 Članak 2.
Utvrđuje se da je Grad Zabok na dan 31. 12. 2024. 

godine u eurima iskazao rezultat u Bilanci na računima 
podskupine 922 i ranijim godinama ostvario financijski 
rezultat, kako slijedi:
- višak prihoda poslovanja tekuće 
godine (92211)  +3.805.121,19 

- preneseni višak prihoda poslovanja 
iz 2023. (92211)  +390.234,38

- ukupni višak prihoda poslovanja 
(92211)

 
+4.195.355,57
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- manjak prihoda od nefinancijske 
imovine (92222)

 - 
1.253.589,20

- manjak primitaka od financijske 
imovine (92223)  -1.406.795,23

- ukupni višak prihoda  = 
+1.534.971,14

 Članak 3.
Utvrđuje se višak prihoda poslovanja za 2024. 

godinu u iznosu od 4.195.355,57 eura. Ostvareni višak 
prihoda poslovanja raspoređuje se za pokriće manjka od 
nefinancijske imovine u iznosu od 1.253.589,20 eura te 
na pokriće manjka od financijske imovine u iznosu od 
1.406.795,23 eura. 

Preostali raspoloživ višak prihoda poslovanja iznosi 
1.534.971,14 eura. 

Višak prihoda utrošiti će se za financiranje rashoda 
poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine u 
2025. godini.

Članak 4.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u «Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije». 
KLASA: 400-04/25-01/003
URBROJ: 2140-6-2-25-10
U Zaboku, 25. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.

Na temelju članka 71. stavka 1. Zakona o komu-
nalnom gospodarstvu (“Narodne novine” br. 68/18., 
110/18., 32/20. i 145/24.) i članka 31. Statuta Grada Za-
boka (“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br. 
9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20 – pročišćeni tekst, 15/21. i 
28/21. – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Zaboka 
na svojoj 32. sjednici, održanoj dana 26. ožujka. 2025. 
godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE U GRADU ZABOKU

 ZA 2024. GODINU
I.

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa građe-
nja komunalne infrastrukture u Gradu Zaboku za 2024. 
godinu.

II. 
Izvješće se daje u prilogu ovog Zaključka i čini 

njegov sastavni dio. 
III. 

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 
objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“.
KLASA: 400-01/23-01/004
URBROJ: 2140-6-5/6-25-12
Zabok, 26. ožujak 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r. 

Na temelju članka 74. stavka 1. Zakona o komu-
nalnom gospodarstvu (“Narodne novine” br. 68/18., 
110/18., 32/20. i 145/24.) i članka 31. Statuta Grada Za-
boka (“Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 
br. 9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20 – pročišćeni tekst, 
15/21. i 28/21. – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada 
Zaboka na 32. sjednici, održanoj dana 26.ožujka. 2025. 
godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 
PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE U GRADU ZABOKU

 ZA 2024. GODINE
I.

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa odr-
žavanja komunalne infrastrukture u Gradu Zaboku za 
2024. godinu.

II.
Izvješće se daje u prilogu ovog Zaključka i čini 

njegov sastavni dio. 
III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 
objavit će se u ‘’Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije’’.
KLASA: 363-01/24-01/048 
URBROJ: 2140-6-5/9-25-4
Zabok, 26.03.2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.

Na temelju članka 289. Zakona o socijalnoj skrbi 
(„Narodne novine“, broj 18/22., 46/22., 119/22., 71/23. i 
156/23.), članka 5. Odluke o socijalnoj skrbi („Službeni 
glasnik Krapinsko-zagorske županije”, broj 38/16. i 
28/18.) i članka 31. Statuta Grada Zaboka („Službeni 
glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 9/13., 16/14., 
4/18., 5/20., 13/20.  - pročišćeni tekst, 15/21. i 28/21. – pro-
čišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Zaboka na 32. sjed-
nici, održanoj dana 26. ožujka 2025. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU

 PROGRAMA SOCIJALNE SKRBI 
GRADA ZABOKA ZA 2024. GODINU

I.
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa socijalne 

skrbi Grada Zaboka za 2024. godinu.
II. 

Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi 
Grada Zaboka za 2024. godinu, nalazi se u prilogu ovog 
Zaključka i čini njegov sastavni dio. 

III. 
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 

objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“
KLASA: 550-02/23-01/005
URBROJ: 2140-6-2-25-12
Zabok, 26. ožujka 2025.  

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.
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Na temelju članka 5. Zakona o kulturnim vijećima 
i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine 
83/22.) i članka 31. Statuta Grada Zaboka („Službeni gla-
snik Krapinsko-zagorske županije“ br. 09/13, 16/14., 4/18., 
5/20., 13/20. – pročišćeni tekst, 15/21. i 28/21. – pročišćeni 
tekst) Gradsko vijeće Grada Zaboka na 32. sjednici, odr-
žanoj dana 26. ožujka 2025. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU

PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI 
GRADA ZABOKA ZA 2024. GODINU

I.
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih 

potreba u kulturi Grada Zaboka za 2024. godinu.
II.

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u 
kulturi Grada Zaboka za 2024. godinu nalazi se u prilogu 
ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio. 

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 

objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“.
KLASA: 613-01/23-01/002
URBROJ: 2140-6-2-25-17
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.

Na temelju članka 75. Zakona o sportu („Narodne 
novine“, broj 141/22.) i članka 31. Statuta Grada Zaboka 
(„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 
9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20. – pročišćeni tekst, 15/21. 
i 28/21. – pročišćeni tekst) Gradsko vijeće Grada Zaboka, 
na 32. sjednici održanoj dana 26. ožujka 2025. godine, 
donijelo je

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU
PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU 

GRADA ZABOKA ZA 2024. GODINU
I.

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih 
potreba u sportu Grada Zaboka za 2024. godinu. 

II.
Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u 

sportu Grada Zaboka za 2024. godinu, nalazi se u prilogu 
ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio. 

III.
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 

objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“. 
KLASA: 622-01/23-01/001
URBROJ: 2140-6-5/7-25-11
Zabok, 26. ožujka  2025. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.

beni glasnik Krapinsko-zagorske županije” br. 09/13., 
16/14., 4/08., 5/20., 13/20., 15/21. i 28/21. – pročišćeni 
tekst) Gradsko vijeće Grada Zaboka na svojoj 32. sjednici, 
održanoj dana 26. ožujka 2025 godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA 
OSTVARENIH OD NAKNADE ZA PROMJENU 

NAMJENE POLJOPRIVREDNOG 
ZEMLJIŠTA NA PODRUČJU

 GRADA ZABOKA ZA RAZDOBLJE OD 01. 
SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE

I.
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa korište-

nja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene 
poljoprivrednog zemljišta na području grada Zaboka za 
razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godinu.

II.
Izvješće se daje u prilogu ovog Zaključka i čini 

njegov sastavni dio. 
III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 
objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“.
KLASA: 320-01/23-01/004
URBROJ: 2140-6-2-25-12
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r. 

Na temelju članka 25. stavka 9. Zakona o poljopri-
vrednom zemljištu (“Narodne novine” br. 20/18., 115/18., 
98/19., 57/22.) i članka 31. Statuta Grada Zaboka (“Služ-

Na temelju članka 24. stavka 1. Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji stanarko pravo (“Narodne no-
vine” br. 27/91., 54/91., 6/92., 8/92., 8/92., 33/92., 43/92. 
- službeni pročišćeni tekst, 46/92., 49/92., 69/92., 87/92., 
25/93., 26/93., 48/93., 2/94., 29/94., 44/94., 47/94., 58/95., 
103/95., 11/96., 76/96., 111/96., 11/97., 103/97., 68/98., 
163/98., 22/99., 96/99., 120/00., 94/01., 78/02., 113/02.) i 
članka 31. Statuta Grada Zaboka (“Službeni glasnik Kra-
pinsko-zagorske županije” br. 09/13, 16/14., 4/18., 5/20., 
13/20., 15/21. i 28/21. – pročišćeni tekst) Gradsko vijeće 
Grada Zaboka na svojoj 32. sjednici, održanoj dana 26. 
ožujka 2025. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA OD 
PRODAJE STANOVA NA KOJIMA POSTOJI 

STANARSKO PRAVO ZA RAZDOBLJE OD 01. 
SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE

I.
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa utroška 

sredstava od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko 
pravo za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. 
godine. 

II.
Izvješće se daje u prilogu ovog Zaključka i čini 

njegov sastavni dio. 
III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 
objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
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županije“.
KLASA: 370-01/23-01/002
URBROJ: 2140-6-2-25-13
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r. 

Na temelju članka 116., 117. i 118. Zakona o zaštiti i 
očuvanju kulturnih dobara (“Narodne novine” br. 145/24.) 
i članka 31. Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“ br. 09/13, 16/14., 4/18., 
5/20., 13/20. – pročišćeni tekst, 15/21. i 28/21. – pročišćeni 
tekst) Gradsko vijeće Grada Zaboka na svojoj 32. sjednici, 
održanoj dana 26. ožujka 2025. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 
PROGRAMA RASPODJELE SREDSTAVA OD 

SPOMENIČKE RENTE ZA 2024. GODINU
I.

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa raspo-
djele sredstava od spomeničke rente za 2024. godinu. 

II.
Izvješće se daje u prilogu ovog Zaključka i čini 

njegov sastavni dio. 
III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 
objavit će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“.
KLASA: 400-01/23-01/006
URBROJ: 2140-6-2-25-12
Zabok, 26. ožujka 2025. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r. 

III. 
Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 

objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“.
KLASA: 363-02/23-01/008
URBROJ: 2140-6-2-25-9
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r. 

Na temelju članka 69. stavka 4. Zakona o šumama 
(“Narodne novine” br. 68/18., 115/18., 98/19., 32/20., 
145/20., 101/23., 145/23., 36/24. i 145/24.) i članka 31. 
Statuta Grada Zaboka (“Službeni glasnik Krapinsko-za-
gorske županije” br. 09/13, 16/14., 4/18., 5/20., 13/20. – 
pročišćeni tekst, 15/21. i 28/21. – pročišćeni tekst) Grad-
sko vijeće Grada Zaboka na svojoj 32. sjednici, održanoj 
dana 26. ožujka 2025. godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA 
ŠUMSKOG DOPRINOSA 

ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA 
DO 31. PROSINCA 2024. GODINE

I.
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa utroška 

sredstava šumskog doprinosa za razdoblje od 01. siječnja 
do 31. prosinca 2024. godine.

II.
Izvješće se daje u prilogu ovog Zaključka i čini 

njegov sastavni dio. 
III.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i 
objaviti će se u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“.
KLASA: 400-07/23-01/010
URBROJ: 2140-6-2-25-10
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r. 

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o postupanju 
s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ 
br. 86/12., 143/13., 65/17. i 14/19.) i članka 31. Statuta 
Grada Zaboka («Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije» br. 09/13., 16/14., 4/08., 5/20., 13/20., 15/21. i 
28/21. – pročišćeni tekst) Gradsko vijeće Grada Zaboka 
na svojoj 32. sjednici, održanoj dana 26. ožujka 2025. 
godine, donijelo je 

ZAKLJUČAK
O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O 

IZVRŠENJU PROGRAMA KORIŠTENJA 
SREDSTAVA OSTVARENIH OD NAKNADE 

ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO 
IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU NA 

PODRUČJU GRADA ZABOKA 
ZA 2024. GODINU

I.
Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa kori-

štenja sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području 
grada Zaboka za 2024. godinu.

II. 
Izvješće se daje u prilogu ovog Zaključka i čini 

njegov sastavni dio.

Na temelju članka 6. stavka 2. Zakona o zakupu 
i kupoprodaji poslovnoga prostora („Narodne novine“ 
br. 125/11., 64/15., 112/18. i 123/24.) i članka 31. točke 4. 
Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko-za-
gorske županije“ br. 9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20. - pro-
čišćeni tekst, 15/21. i 28/21. - pročišćeni tekst) Gradsko 
vijeće Grada Zaboka na 32. sjednici održanoj dana 26. 
ožujka 2025. godine donijelo je 

ODLUKU
O UVJETIMA I POSTUPKU DAVANJA U 

ZAKUP POSLOVNOGA PROSTORA
I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.
Ovom Odlukom uređuju se uvjeti i postupak da-

vanja u zakup poslovnoga prostora u vlasništvu Grada 
Zaboka (u daljnjem tekstu: Grad).

Odredbe ove Odluke ne primjenjuju se na slučajeve 
privremenog korištenja poslovnoga prostora ili dijela 
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poslovnoga prostora radi održavanja sajmova, priredaba, 
predavanja, savjetovanja, ili u druge slične svrhe, a čije 
korištenje ne traje duže od 30 dana, odnosno čije kori-
štenje ne traje duže od šest mjeseci ako se prostor koristi 
u svrhe skladištenja i čuvanja robe.

Članak 2.
Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno 

značenje odnose se jednako na muški i ženski rod.
II. ZASNIVANJE ZAKUPA

Članak 3.
Zakup poslovnoga prostora zasniva se ugovorom 

o zakupu.
Ugovor o zakupu poslovnoga prostora Grad ne 

može sklopiti s fizičkom ili pravnom osobom koja ima do-
spjelu nepodmirenu obvezu prema državnom proračunu 
i Gradu, osim ako je sukladno posebnim propisima odo-
brena odgoda plaćanja navedenih obveza, pod uvjetom 
da se fizička ili pravna osoba pridržava rokova plaćanja.

Ugovor o zakupu poslovnoga prostora mora biti 
sastavljen u pisanom obliku i potvrđen (solemniziran) 
po javnom bilježniku.

Ugovor o zakupu poslovnoga prostora sklopljen 
protivno odredbi stavka 2. i 3. ovog članka ništetan je.

Članak 4.
Ugovorom o zakupu poslovnoga prostora obvezuje 

se Grad predati zakupniku određeni poslovni prostor 
na korištenje, a zakupnik se obvezuje platiti mu za to 
ugovorenu zakupninu.

Ugovor iz stavka 1. ovog članka treba sadržavati:
1. ime i prezime ili naziv, adresu prebivališta ili 

sjedišta te osobni identifikacijski broj ugovornih strana
2. podatke za identifikaciju poslovnoga prostora 

koji se mogu nedvojbeno utvrditi (broj zemljišnoknjižne 
čestice i zemljišnoknjižnog uloška u koji je poslovni pro-
stor upisan, površina poslovnoga prostora, etaža na kojoj 
se poslovni prostor nalazi, pozicija na etaži, tlocrtni opis 
poslovnoga prostora, kao i svi drugi potrebni podaci za 
nedvojbenu identifikaciju poslovnog prostora)

3. djelatnost koja će se obavljati u poslovnom 
prostoru

4. odredbe o korištenju zajedničkih uređaja i pro-
storija

5. rok predaje poslovnoga prostora zakupniku
6. vrijeme na koje je ugovor sklopljen
7. iznos mjesečne zakupnine
8. pretpostavke i način izmjene zakupnine
9. mjesto i vrijeme sklapanja ugovora.

Članak 5.
Poslovni prostor daje se u zakup na određeno vri-

jeme do deset godina.
Poslovni prostor daje se u zakup javnim natječajem.
Postupak natječaja provodi Povjerenstvo za raspo-

laganje nekretninama i pokretninama Grada Zaboka (u 
daljnjem tekstu: Povjerenstvo), a odluku o najpovoljnijoj 
ponudi donosi Gradonačelnik Grada Zaboka (u daljnjem 
tekstu: Gradonačelnik).

Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ona ponuda 
koja uz ispunjenje uvjeta iz natječaja sadrži i najviši iznos 

zakupnine.
Pravo prednosti na sklapanje ugovora o zakupu 

imaju osobe određene zakonom kojim se uređuju prava 
hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova nji-
hovih obitelji ako se te osobe u svojoj prijavi na natječaj 
za navedeni prostor pozovu na to pravo, ako ispunjavaju 
uvjete iz natječaja, uvjete iz ove Odluke te prihvate najviši 
ponuđeni iznos zakupnine.

Iznimno od odredbe stavka 1. ovog članka, ugovor o 
zakupu poslovnoga prostora sklapa se bez javnog natječa-
ja kada ga sklapaju međusobno Republika Hrvatska, jedi-
nice lokalne i područne (regionalne) samouprave, pravne 
osobe u isključivom vlasništvu Republike Hrvatske, 
pravne osobe u isključivom vlasništvu jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave, ako je to u interesu i 
cilju općeg, gospodarskog i socijalnog napretka njezinih 
građana, a zakupnina se određuje sukladno kriterijima 
Grada prema mjestu gdje se nekretnina nalazi i ovisno 
o djelatnosti koja će se u poslovnom prostoru obavljati.

Iznimno od odredbe stavka 1. ovog članka, a pod 
uvjetom da se ne radi o poslovnom prostoru kojim Grad 
ima namjeru raspolagati na drukčiji način, Grad kao 
zakupodavac može zakupniku poslovnog prostora koji u 
potpunosti ispunjava sve obveze iz ugovora o zakupu i koji 
obavlja dopuštenu djelatnost u tom prostoru, najkasnije 60 
dana prije isteka roka na koji je ugovor sklopljen, ponuditi 
sklapanje novog ugovora o zakupu na određeno vrijeme 
od najduže deset godina, uz mogućnost produljenja za 
daljnjih najduže deset godina, u kojoj će ponudi iznos 
mjesečne zakupnine biti određen prema kriterijima Grada 
s obzirom na djelatnost koju zakupnik obavlja, osim ako 
je tako određen iznos zakupnine niži od iznosa mjeseč-
ne zakupnine koju zakupnik plaća na temelju važećeg 
ugovora o zakupu, u kojem će se slučaju iznos mjesečne 
zakupnine odrediti kao u postojećem ugovoru o zakupu.

Iznimno od odredbe stavka 1. ovog članka, a pod 
uvjetom da se ne radi o poslovnom prostoru kojim Grad 
ima namjeru raspolagati na drukčiji način, Grad kao 
zakupodavac može zakupniku kojem je istekao ugovor 
o zakupu, a koji u potpunosti ispunjava sve obveze na 
temelju prijašnjeg ugovora o zakupu i koji obavlja dopu-
štenu djelatnost u tom prostoru te protiv kojeg se ne vodi 
postupak radi ispražnjenja i predaje u posjed poslovnoga 
prostora, ponuditi sklapanje ugovora o zakupu na određe-
no vrijeme od najduže deset godina, uz mogućnost produ-
ljenja za daljnjih najduže deset godina, u kojoj će ponudi 
iznos mjesečne zakupnine biti određen prema kriterijima 
Grada s obzirom na djelatnost koju zakupnik u prostoru 
obavlja, osim ako je tako određen iznos zakupnine niži 
od iznosa mjesečne zakupnine odnosno naknade koju 
zakupnik plaća na temelju prijašnjeg ugovora o zakupu, 
u kojem će se slučaju iznos mjesečne zakupnine odrediti 
kao u prijašnjem ugovoru o zakupu odnosno u visini 
zatečene naknade koju korisnik plaća.

Ako zakupnik iz stavaka 7. i 8. ovog članka, u 
roku od 30 dana od dana primitka ponude iz stavaka 7. i 
8. ovog članka, ne dostavi Gradu pisani prihvat ponude 
i ne preda posjed poslovnog prostora, protiv zakupnika 



Strana 50 - Broj 15A Petak, 4. travnja, 2025.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

iz stavaka 7. i 8. ovog članka pokrenut će se postupak 
radi ispražnjenja i predaje u posjed poslovnoga prostora.

Ako za vrijeme trajanja zakupa poslovnog prostora 
iz stavaka 7. i 8. ovog članka Grad izmijeni kriterije za 
određivanje visine zakupnine, visina zakupnine iz ugo-
vora o zakupu uskladit će se sukladno izmijenjenim kri-
terijima Grada, počevši od prvog dana sljedećeg mjeseca 
koji slijedi nakon mjeseca u kojem je donesena odluka 
o izmjeni kriterija, i to samo ako je tako određen iznos 
mjesečne zakupnine veći od iznosa mjesečne zakupnine 
u postojećem ugovoru, a o čemu će se sklopiti dodatak 
ugovoru o zakupu.

Ako zakupnik odbije sklopiti dodatak ugovoru o 
zakupu iz stavka 10. ovog članka, ugovor o zakupu će 
se raskinuti, a zakupnik nema pravo na naknadu štete 
zbog raskida.

Ugovor o zakupu sklopljen protivno odredbama 
ovoga članka ništetan je.

Članak 6.
Odluku o raspisivanju javnog natječaja za davanje 

u zakup poslovnog prostora donosi Gradonačelnik.
Cjeloviti tekst javnog natječaja objavljuje se na 

mrežnim stranicama Grada.
Obavijest o javnom natječaju objavljuje se u jednom 

ili više listova (tiska) u skraćenom obliku i sadrži najma-
nje adresu nekretnine, površinu i početni iznos mjesečne 
zakupnine te informacije gdje je objavljen cjeloviti tekst 
natječaja.

Članak 7.
Početni iznos zakupnine određuje se u skladu s 

općim aktom Grada kojim se propisuju kriteriji za određi-
vanje visine zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu 
Grada, a ovisno o djelatnosti koja će se u poslovnom 
prostoru obavljati.

Članak 8.
Pravo na podnošenje ponude na javni natječaj imaju 

pravne osobe te fizičke osobe koje imaju registrirani obrt 
ili obavljaju samostalnu profesionalnu djelatnost.

Članak 9.
Javni natječaj sadrži:
- podatke o poslovnom prostoru (adresa, površina, 

položaj u zgradi, energetski razred)
- odredbu da se poslovni prostor daje u zakup u 

viđenom stanju
- djelatnost koja se u poslovnom prostoru može 

obavljati
- odredbu tko ima pravo sudjelovanja na javnom 

natječaju
- početni iznos mjesečne zakupnine
- rok na koji se poslovni prostor daje u zakup
- iznos jamčevine i broj računa na koji se uplaćuje
- odredbu tko se smatra najpovoljnijim ponuditeljem
- popis dokumentacije koju je potrebno priložiti 

uz ponudu
- rok do kojeg se može podnijeti ponuda
- naziv i adresu tijela kojem se ponuda podnosi
- datum i vrijeme pregleda prostora, ukoliko je to 

moguće

- odredbu o pravu prvenstva po posebnim zakonima
- odredbu da ako najpovoljniji ponuditelj odustane 

od ponude ili od sklapanja ugovora o zakupu, nema pravo 
na povrat uplaćene jamčevine

- odredbu o mogućnosti poništenja javnog natječaja 
sve do sklapanja ugovora o zakupu

- ostale uvjete.
Članak 10.

Ponuditelj koji sudjeluje u javnom natječaju mora 
uplatiti jamčevinu u dvostrukom iznosu početnog iznosa 
mjesečne zakupnine, na račun koji je naveden u javnom 
natječaju.

Ponuditelju čija je ponuda odabrana kao najpovolj-
nija uplaćena jamčevina se ne vraća, već se uračunava 
u zakupninu.

Članak 11.
Ponuda se podnosi u roku navedenom u javnom 

natječaju, neposredno ili preporučeno poštom s povrat-
nicom u zatvorenoj omotnici na kojoj mora biti naznačen 
tekst: „PONUDA ZA SUDJELOVANJE U JAVNOM 

NATJEČAJU ZA POSLOVNI PROSTOR
 – NE OTVARATI“.

Članak 12.
Ponuda za sudjelovanje u javnom natječaju mora 

sadržavati:
- ime i prezime ponuditelja, naziv obrta, prebi-

valište/sjedište, OIB (za fizičke osobe) odnosno naziv 
pravne osobe, sjedište, OIB (za pravne osobe) te adresu 
elektroničke pošte i broj telefona

- djelatnost koju će ponuditelj obavljati u poslovnom 
prostoru

- ponuđeni iznos mjesečne zakupnine, koji ne smije 
biti niži od početnog iznosa zakupnine

- broj računa ponuditelja s naznakom poslovne 
banke, za povrat jamčevine, s time da ponuditelj nema 
pravo na kamatu za razdoblje od uplate do isplate

- odredbu da je ponuditelj podnošenjem ponude 
suglasan da Grad može koristiti i dalje obrađivati do-
stavljene podatke u svrhu provedbe postupka javnog 
natječaja, sukladno propisima o zaštiti osobnih podataka 
te iste objaviti u skladu s odredbama propisa koji uređuju 
pravo na pristup informacijama

- potpis ponuditelja.
Uz ponudu ponuditelj je dužan dostaviti sljedeću 

dokumentaciju:
- presliku osobne iskaznice (za ponuditelje fizičke 

osobe)
- izvadak ili rješenje iz odgovarajućeg registra ne 

starije od 30 dana na dan otvaranja ponuda iz kojeg mora 
biti vidljivo da je ponuditelj ovlašten obavljati djelatnost 
navedenu u ponudi (sudski/obrtni registar ili drugi od-
govarajući upisnik)

- dokaz o izvršenoj uplati jamčevine koja mora biti 
uplaćena isključivo s računa ponuditelja

- potvrda o nepostojanju dugovanja prema Gradu, 
ne starija od 30 dana na dan otvaranja ponuda

- potvrda nadležne porezne uprave o stanju po-
reznog duga ponuditelja, ne starija od 30 dana na dan 
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otvaranja ponuda
- potvrda nadležnog ministarstva ne stariju od tri 

mjeseca na dan otvaranja ponuda kojom se dokazuje 
pravo prvenstva iz natječaja te status branitelja, ukoliko 
se ponuditelj poziva na pravo prednosti sukladno zakonu 
kojim se uređuju prava hrvatskih branitelja iz Domovin-
skog rata i članova njihovih obitelji

- ukoliko se ponuditelj poziva na pravo prednosti 
iz zakona koji uređuju prava hrvatskih branitelja iz Do-
movinskog rata i članova njihovih obitelji koje ostvaruju 
članovi uže i šire obitelji smrtno stradalog hrvatskog 
branitelja iz Domovinskog rata i članovi uže i šire obitelji 
nestalog hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata ili za 
djecu hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata, pored 
potvrde iz prethodne alineje, dužan je dostaviti dokaz 
o srodstvu (rodni list ili druga potvrda nadležnog tijela)

- ukoliko se ponuditelj poziva na pravo prednosti 
iz zakona kojim se uređuju prava hrvatskih branitelja iz 
Domovinskog rata i članova njihovih obitelji koje ostva-
ruju braniteljske socijalno-radne zadruge za obavljanje 
registrirane djelatnosti koje su evidentirane u evidenciji 
braniteljskih socijalno-radnih zadruga koje vode nadlež-
na ministarstva ili koje su korisnice poticaja nadležnog 
ministarstva, dužan je dostaviti potvrdu nadležnog 
ministarstva o statusu, ne stariju od tri mjeseca na dana 
otvaranja ponuda.

Dokumentacija može biti predana u preslici, izvor-
niku ili elektronskom zapisu.

Ponuda s cjelokupnom dokumentacijom mora biti 
uvezena i numerirana na način da je označen broj stranice 
i ukupan broj stranica ponude. Ponude koje nisu uvezene 
i numerirane smatrat će se nevaljanima i neće se uzeti 
u razmatranje.

Ako se ponuditelj natječe za više poslovnih prosto-
ra, dužan je za svaki poslovni prostor podnijeti zasebnu 
ponudu sa svom traženom dokumentacijom.

Ponuda i priložena dokumentacija se ne vraćaju.
Podnošenjem ponude ponuditelj je izričito sugla-

san da Grad može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati 
date podatke u svrhu provedbe postupka natječaja te iste 
objaviti u skladu s odredbama propisa koji uređuju pravo 
na pristup informacijama.

Članak 13.
Primatelj ponude je na pristigloj omotnici u kojoj 

se nalazi ponuda dužan naznačiti datum i vrijeme pod-
nošenja iste.

Neće se razmatrati ponude:
- zaprimljene nakon isteka roka za podnošenje 

ponuda
- koje nisu u skladu s uvjetima javnog natječaja
- nepotpune koje ne sadrži podatke i dokumentaciju 

sukladno javnom natječaju.
Ponude se otvaraju javno, a na otvaranju mogu biti 

nazočni ponuditelji ili njihove ovlaštene osobe.
O provedenom postupku javnog otvaranja ponuda 

prisutni članovi Povjerenstva dužni su sastaviti zapisnik 
koji mora sadržavati podatke o ponuditeljima, ponuđenim 
iznosima mjesečne zakupnine te podatke o najvišoj ponu-

đenoj mjesečnoj zakupnini za poslovni prostor. Zapisnik 
potpisuju prisutni članovi Povjerenstva.

Nakon javnog otvaranja ponuda svi ponuditelji ima-
ju pravo uvida u natječajnu dokumentaciju i podnesene 
ponude, po prethodnoj najavi.

Grad ima pravo poništiti natječaj, bez obrazloženja 
i bilo kakve odgovornosti spram ponuditelja ili drugih 
osoba.

Članak 14.
Ako pristigne više ponuda s istom ponuđenom 

zakupninom, koja je ujedno i najviši ponuđeni iznos za-
kupnine, ponuditelji će biti pozvani da u roku od 3 dana 
po primitku poziva dostave nove ponude na propisani 
način. Poziv će biti upućen elektroničkom poštom na 
adresu dostavljenu u ponudi.

Članak 15.
Ako je ponudu dostavio ponuditelj koji se poziva 

na pravo prvenstva na sklapanje ugovora o zakupu, a koji 
ispunjava uvjete iz natječaja, uputit će mu se poziv da se u 
roku od 3 dana izjasni prihvaća li najviši ponuđeni iznos 
zakupnine. Poziv će biti upućen elektroničkom poštom 
na adresu dostavljenu u ponudi.

Članak 16.
O rezultatima javnog natječaja ponuditelji će biti 

obaviješteni putem mrežnih stranica Grada, s time da će 
se najpovoljnijem ponuditelju odluka o odabiru najpo-
voljnije ponude dostaviti i elektroničkim putem na adresu 
navedenu u ponudi.

III. PRAVA I OBVEZE UGOVORNIH STRANA
Članak 17.

Prilikom primopredaje poslovnoga prostora ugo-
vorne strane sastavljaju zapisnik u koji se unose podaci 
o stanju poslovnoga prostora.

Članak 18.
Zakupnik se obvezuje poslovni prostor koristiti 

samo za namjenu određenu ugovorom o zakupu i suklad-
no odredbama ove Odluke.

Članak 19.
Zakupnik ne smije bez izričite pisane suglasnosti 

zakupodavca činiti preinake poslovnoga prostora kojima 
se mijenja konstrukcija, raspored, površina, namjena ili 
vanjski izgled poslovnoga prostora.

Ako zakupnik bez suglasnosti zakupodavca, odno-
sno unatoč njegovu protivljenju izvrši preinake ili nastavi 
s izvođenjem radova, Grad ima pravo raskinuti ugovor.

U slučaju iz stavka 2. ovoga članka Grad ima pravo 
na naknadu štete.

Članak 20.
Zakupnik je dužan Gradu plaćati ugovorom utvr-

đeni iznos zakupnine mjesečno unaprijed i to najkasnije 
do desetoga dana u mjesecu.

Članak 21.
Zakupnik je dužan plaćati naknadu za troškove 

korištenja zajedničkih uređaja i obavljanja zajedničkih 
usluga u zgradi u kojoj se nalazi poslovni prostor po 
njihovom dospijeću, ako nije drukčije ugovoreno.

Smatra se da naknada za troškove iz stavka 1. ovoga 
članka nije uračunata u zakupninu, ako to nije izričito 
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ugovoreno.
Članak 22.

Zakupnik snosi troškove tekućeg održavanja po-
slovnoga prostora. Pod troškovima tekućeg održavanja 
smatraju se osobito: redovno održavanje i manji popravci 
instalirane opreme, uređaja i unutarnjih instalacija, čišće-
nje poslovnog prostora, soboslikarski radovi, popravci 
svih oštećenja koje je zakupnik prouzročio svojom kriv-
njom, kao i drugi troškovi manjih preinaka u poslovnom 
prostoru kojima se ne mijenja konstrukcija, raspored, 
površina, namjena ili vanjski izgled poslovnog prostora.

Zakupnik je dužan o svomu trošku izvršiti popravke 
oštećenja poslovnoga prostora koja je sam prouzročio ili 
su ih prouzročile osobe koje se koriste poslovnim pro-
storom zakupnika.

Zakupnik ne odgovara za pogoršanje stanja po-
slovnoga prostora, uređaja i opreme koje je nastalo zbog 
redovitoga korištenja.

Članak 23.
Zakupnik nema pravo poslovni prostor ili dio 

poslovnog prostora dati u podzakup niti je zakupniku 
dopušteno po bilo kojoj pravnoj osnovi dati trećoj osobi 
na korištenje ili sukorištenje poslovni prostor odnosno 
na bilo koji način omogućiti trećoj osobi korištenje ne-
kretnine koje po svojem sadržaju odgovara podzakupu.

Zakupniku koji je poslovni prostor ili dio poslovnog 
prostora, protivno odredbama ove Odluke, dao u podza-
kup odnosno koji je po bilo kojoj pravnoj osnovi poslovni 
prostor dao trećoj osobi na korištenje ili sukorištenje, 
ugovor o zakupu smatra se raskinutim po sili zakona da-
nom utvrđenja nastupa okolnosti iz stavka 1. ovog članka.

Članak 24.
Zakupniku se može priznati pravo na naknadu sred-

stava uloženih u adaptaciju, uređenje ili rekonstrukciju 
poslovnog prostora pod uvjetima iz ove Odluke, kroz 
prijeboj sa zakupninom sve do isplate odobrenog iznosa.

Članak 25.
Zakupnik može uz zahtjev za adaptacijom, uređe-

njem ili rekonstrukcijom poslovnog prostora podnijeti 
i zahtjev za priznavanjem prava na naknadu sredstava 
koja će uložiti u adaptaciju, uređenje ili rekonstrukciju 
poslovnog prostora. Uz zahtjev je dužan priložiti troškov-
nik ovlaštenog izvođača radova za namjeravane radove.

O potrebi izvođenja radova zakupnik i Grad će 
sklopiti dodatak ugovoru o zakupu.

Zakupniku se može priznati pravo povrata uloženih 
sredstava za izvršene građevinske i druge radove u mjeri 
u kojoj je adaptacija, uređenje ili rekonstrukcija nužna 
za obavljanje djelatnosti i ujedno objektivno predstavlja 
povećanje vrijednosti prostora (osobito će se priznati 
priključak struje, vode, izgradnja sanitarnog čvora, ra-
dovi na sanaciji vlage, radovi na krovu i fasadi, izgradnja 
poda, zida, stropa, izmjena dotrajale stolarije i drugo što 
Grad odobri).

Članak 26.
Po završenim radovima zakupnik je dužan Gradu 

podnijeti zahtjev za naknadu uloženih sredstava, te uz to 
dostaviti okončane situacije odnosno račune za izvedene 
radove, te dokaze o plaćanju istih. O priznavanju i nakna-

di uloženih sredstava odlučuje Gradonačelnik.
Priznavanje troškova vršit će se sukladno stvarno 

izvedenim količinama radova, prema tržišno priznatim 
cijenama. 

Grad nije dužan zakupniku vratiti uložena sredstva 
ukoliko je došlo do raskida ugovora o zakupu, iz bilo 
kojeg razloga.

IV. PRESTANAK ZAKUPA
Članak 27.

Ugovor o zakupu poslovnoga prostora prestaje na 
načine propisane zakonom, ovom Odlukom i ugovorom 
o zakupu.

Članak 28.
Grad može otkazati ugovor o zakupu u svim slu-

čajevima predviđenima zakonom koji uređuje zakup 
poslovnog prostora, ali i kad:

1.	 zakupnik izgubi pravo obavljanja poslovne dje-
latnosti temeljem pravomoćnog rješenja ovlaštenog tijela

2.	 zakupnik bez opravdanog razloga odbije preu-
zeti poslovni prostor

3.	 zakupnik, bez opravdanog razloga, u roku od 60 
dana od dana potpisivanja ugovora o zakupu ne otpočne 
obavljati poslovnu djelatnost koja je ugovorom o zakupu 
zaključena

4.	 zakupnik u poslovnom prostoru ne obavlja is-
ključivo ugovorenu djelatnost

5.	 zakupnik onemogući Gradu uvid u stanje 
poslovnog prostora radi kontrole njegovog ugovorenog 
korištenja

6.	 se zakupnik, bez opravdanog razloga, ne koristi 
poslovnim prostorom duže od 60 dana, osim u slučaju 
izvođenja radova od strane Grada koji se tiču poslovnog 
prostora odnosno zgrade u kojoj je isti

7.	  zakupnik, bez pismene suglasnosti zakupo-
davca, otpočne preuređenje ili rekonstrukciju poslovnog 
prostora

8.	 Grad poduzme uklanjanje poslovnog prostora, 
odnosno zgrade, zbog dotrajalosti iste ili provedbe pro-
stornog plana.

V. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE
Članak 29.

Postupci davanja u zakup poslovnoga prostora koji 
su započeti do dana stupanja na snagu ove Odluke dovršit 
će se po odredbama Odluke o zakupu i kupoprodaji po-
slovnih prostora („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije“ br. 12/19.).

Članak 30.
Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti 

Odluka o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora („Služ-
beni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 12/19.).

Članak 31.
Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana obja-

ve u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 372-03/25-01/001
URBROJ: 2140-6-2-25-5
Zabok, 26. ožujka 2025.        

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.
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Na temelju članka 2. stavka 7. Zakona o zakupu 
i kupoprodaji poslovnoga prostora („Narodne novine“ 
br. 125/11., 64/15., 112/18. i 123/24.) i članka 31. točke 4. 
Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko-za-
gorske županije“ br. 9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20. - pro-
čišćeni tekst, 15/21. i 28/21. - pročišćeni tekst) Gradsko 
vijeće Grada Zaboka na 32. sjednici održanoj dana 26. 
ožujka 2025. godine donijelo je sljedeću

ODLUKU
O KRITERIJIMA ZA ODREĐIVANJE VISINE 
ZAKUPNINE  ZA POSLOVNE PROSTORE U 

VLASNIŠTVU GRADA ZABOKA
Članak 1.

Ovom Odlukom uređuju se kriteriji za određivanje 
visine zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu Grada 
Zaboka (u daljnjem tekstu: Grad), ovisno o djelatnosti 
koja će se u poslovnom prostoru obavljati.

Članak 2.
Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno 

značenje odnose se jednako na muški i ženski rod.
Članak 3.

Početni iznos mjesečne zakupnine za poslovni 
prostor određuje se prema sljedećim kriterijima:

- korisnoj površini poslovnog prostora
- području (zoni) u kojem se poslovni prostor nalazi
- djelatnosti koja se u poslovnom prostoru obavlja.

Članak 4.
Početni iznos mjesečne zakupnine određuje se 

primjenom kriterija iz članka 3. ove Odluke.
Članak 5.

Radi određivanja jediničnog iznosa zakupnine po 
m2, za poslovne prostore u vlasništvu Grada na području 
grada Zaboka, utvrđuju se 2 zone:

ZONA ULICE I MJESTA

1.

Ulica Matije Gupca, Ulica Stjepana Radića, Zagrebačka ulica, Kumrovečka ulica, Ulica Josipa Juraja 
Strossmayera, Ulica Ivana i Cvjete Huis, Trg Ksavera Šandora Gjalskog, Trg Dragutina Domjanića, 
Varaždinska ulica, Ulica Ljudevita Gaja, Ljubljanska ulica, Zagorska ulica, Ulica Marije Jurić Zagorke, 
Naselje Borovčaki, Bregovita ulica, Ulica Ante Kovačića, Ulica Vladimira Nazora od kućnog broja 1 do 
kućnog broja 21 i od kućnog broja 2 do kućnog broja 14,Ulica Tina Ujevića, Ulica Augusta Šenoe, Ulica 
Nikole Tesle, Ulica Tituša Brezovačkog, Ulica Antuna Mihanovića, Zabočka cesta, Kaštelski put, Ulica 
Grabrovec, Ulica Golubani I, Ulica Golubani II, Ulica Franjčeci I, Ulica Franjčeci II, Ulica Prek pruge, 
Ulica Jurci, Ulica Hundrići, Ulica Greblica odkućnog broja 1 do kućnog broja 17 i od kućnog broja 2 
do kućnog broja 6, Ulica Pod kapelicom od kućnog broja 6 do kućnog broja 26 i od kućnog broja 7 do 
kućnog broja 15, Ulica Mirni krovovi od kućnog broja 1 do kućnog broja 53, Ulica Rebro, Ulica Rebro 
I, Ulica Rebro II, Ulica Šoštari, Mrazova ulica, Ulica Črnjevići I, Ulica Črnjevići II, Ulica Bajeri, Ulica 
Lihteri, Ulica Pri rampi, Ulica Tršinski, Ulica Antuna Padovanskog, Odvojak Tršinski, Ulica Baltazara 
Zabokya, Runjaninova ulica, Ulica Zelenjak, Trg svete Jelene, Đački put i Gospodarska zona Grada 
Zaboka utvrđena Odlukom predstavničkog tijela (prostor koji omeđuju: rijeka Krapinica, autocesta 
Zagreb – Macelj, rijeka Krapina i Horvatska i željeznička pruga Zagreb – Varaždin)

2. Cijelo područje grada osim područja koje pripada Zoni 1.

Članak 6.
Djelatnost koja će se obavljati u poslovnom prostoru 

koji se daje u zakup određuje Gradonačelnik prilikom 
davanja u zakup.

Članak 7.
Djelatnost koja se obavlja u poslovnom prostoru 

određuje se, u pravilu, sukladno nomenklaturi iz nacio-
nalne klasifikacije djelatnosti.

Članak 8.
Za određivanje zakupnine utvrđuju se 3 grupe 

djelatnosti.
Djelatnost koja nije navedena niti u jednoj grupi 

djelatnosti, razvrstat će se u onu grupu djelatnosti kojoj 
je po prirodi posla najsrodnija.

Članak 9.
Radi određivanja početnog iznosa visine mje-

sečne zakupnine po m2, a u svezi djelatnosti koja se u 
poslovnom prostoru pretežito obavlja, određuju se grupe 
djelatnosti:

Skupina A:
- djelatnosti pripreme i usluživanja hrane i pića,
- caffe barovi, noćni barovi, noćni klubovi, disco 

barovi i disco clubovi

- trgovina na malo
- financijske uslužne djelatnosti i novčarsko po-

sredovanje
- putničke agencije, organizatori putovanja (tu-

roperatori) i ostale rezervacijske usluge te djelatnosti 
povezane s njima

- mjenjački poslovi
- lutrijske igre
Skupina B:
- fotografske djelatnosti,
- prevoditeljske djelatnosti i usluge tumača
- fotokopiranje, priprema dokumenata i ostale 

specijalizirane uredske pomoćne djelatnosti
- proizvodnja nakita, imitacije nakita (bižuterije) i 

srodnih proizvoda
- djelatnost elektroničkih komunikacijskih mreža 

i usluga
- frizerski saloni i saloni za uljepšavanje
- djelatnosti za njegu i održavanje tijela
- pranje i kemijsko čišćenje tekstila i krznenih 

proizvoda
- uredske administrativne i pomoćne djelatnosti
- skladištenje robe
Skupina C:
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- popravak predmeta za osobnu uporabu i kućanstvo
- popravak obuće i proizvoda od kože
- popravak satova i nakita
- popravak ostalih predmeta za osobnu uporabu i 

kućanstvo
- proizvodnja tekstila i dovršavanje tekstila
- održavanje i popravak motornih vozila
- obrada i prevlačenje metala; strojna obrada metala
- poštanske i kurirske djelatnosti
- djelatnosti medicinske i stomatološke prakse
- ostale djelatnosti zdravstvene zaštite
- djelatnosti ustanova za njegu
- obrazovanje
- visoko obrazovanje
- ljekarne
- državna i ostala javna uprava

Članak 10.
Početni iznos visine mjesečne zakupnine po m2, 

ovisno o zoni u kojoj se poslovni prostor nalazi i djelat-
nosti koja se u njemu obavlja, određuje se kako slijedi:

POSLOVNI PROSTOR
DJELATNOST ZONA

1. 2.
A 10,00 eura 5,00 eura
B 7,00 eura 3,50 eura
C 5,00 eura 2,50 eura

Iznimno od navedenog, početna visina zakupnine 
za poslovne prostore u zgradama Ulica Matije Gupca 
22, 53 i 112 te u Kumrovečkoj ulici 6 (sve zona 1.) za 
djelatnosti državne i ostale javne uprave određuje se u 
iznosu od 5,00 eura.

Za poslovne prostore Grada Zaboka koji su dani 
na upravljanje trećim osobama primjenjuju se iznosi 
zakupnine kako su navedeni u ovom članku. Iznimno od 
navedenog, upravitelji gradskih poslovnih prostora mogu 
zatražiti nalaz i mišljenje sudskog vještaka za procjenu 
tržišnog iznosa zakupnine. Tako utvrđeni početni iznos 
zakupnine može biti temelj za raspisivanje javnog natje-
čaja samo ako je utvrđena tržišna vrijednost jednaka ili 
veća od one određene ovim člankom.

Članak 11.
Iznimno od odredbi članka 10. ovog Pravilnika 

početni iznos mjesečne visine zakupnine određuje se za:
- političke stranke 3,00 eura po m2,
- udruge građana i humanitarne organizacije 0,15 

eura po m2.
Članak 12.

Na iznos mjesečne zakupnine obračunava se porez 
na dodanu vrijednost sukladno posebnom propisu, ukoli-
ko je Grad Zabok u sustavu poreza na dodanu vrijednost.

Članak 13.
Početni iznos mjesečne zakupnine može se umanjiti 

kada se i nakon ponovljenog javnog natječaja nije sklopio 
ugovor o zakupu.

U slučaju iz stavka 1. ovog članka početni iznos 
zakupnine umanjit će se za 30%.

Članak 14.

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana obja-
ve u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 944-06/25-01/003
URBROJ: 2140-6-2-25-5
Zabok, 26. ožujka 2025. 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.

Temeljem članka 13. stavak 8. Zakona o zaštiti od 
požara („Narodne novine“, broj 92/10. i 114/22.) i članka 
31. Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapin-
sko-zagorske županije“, broj 9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 
13/20. - pročišćeni tekst, 15/21. i 28/21. – pročišćeni tekst), 
Gradsko vijeće Grada Zaboka na 32. sjednici održanoj 
26. ožujka 2025. godine, donosi
IZVJEŠĆE O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA 
I PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG 

PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE 
OD POŽARA NA PODRUČJU 

GRADA ZABOKA ZA 2024. GODINU
1. UVOD
Zaštita od požara uređena je Zakonom o zaštiti od 

požara (“Narodne novine”, broj 92/10 i 114/22) (u dalj-
njem tekstu: Zakon) i predstavlja sustav koji se sastoji od 
planiranja, propisivanja i provođenja kao i financiranja 
mjera zaštite od požara te ustrojavanja subjekata koji 
provode zaštitu od požara. Zaštitu od požara provode, 
osim fizičkih i pravnih osoba, i pravne osobe i udruge koje 
obavljaju vatrogasnu djelatnost i djelatnost civilne zaštite 
kao i jedinice lokalne te područne (regionalne) samou-
prave. Svaka fizička i pravna osoba, tijelo državne vlasti 
te jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
dužni su djelovati na način kojim ne mogu izazvati požar.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samoupra-
ve, temeljem članka 13. stavka 1. Zakona, donose Plan 
zaštite od požara za svoje područje na temelju Procjene 
ugroženosti od požara, po prethodno pribavljenom mi-
šljenju nadležne policijske uprave i vatrogasne zajednice. 
Planom zaštite od požara općine i gradovi definiraju 
subjekte odgovorne za provođenje vatrogasne djelatnosti.

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samou-
prave na temelju Procjene ugroženosti donose Godišnji 
provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za svoje 
područje za čiju provedbu će osigurati financijska sred-
stva. Godišnji provedbeni planovi unapređenja zaštite 
od požara gradova i općina donose se na temelju godiš-
njeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara 
Županije.

Sukladno članku 13. stavak 8. Zakona, predstav-
ničko tijelo jedinice lokalne samouprave jednom godišnje 
razmatra Izvješće o stanju zaštite od požara na svom 
području i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana 
unaprjeđenja zaštite od požara.

2. PLANSKI DOKUMENTI U PODRUČJU ZA-
ŠTITE OD POŽARA

Gradsko vijeće Grada Zaboka na 11. sjednici, 
održanoj dana 29. rujna 2022. godine, donijelo Za-
ključak o donošenju Procjene ugroženosti od požara i 
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Zagorska JVP, JVP Grada Krapine, vatrogasna društva 
VZO Sveti Križ Začretje, DVD Zabok, DVD Krapina, 
PU KZŽ, Hitna medicinska služba, HGSS te distributeri 
Elektra, Zagorski metalac i Zagorski vodovod. Gdje je 
prikazana visoka spremnost Zagorske javne vatrogasne 
postrojbe prilikom većih intervencija, kao i koordinacija 
između stožera CZ i hitnih služba. 

U organizaciji Stožera CZ grada Zaboka, VZG 
Zaboka i Zagorske javne vatrogasne postrojbe održana je 
vježba „Pripravnost“ na objektu firme „CIAK“.

3.2. Opremljenost vatrogasnih snaga
Grad Zabok dužan je u opremiti vatrogasnim 

vozilima i ostalom tehničkom opremom i sredstvima, 
zaštitnom opremom vatrogasaca i odorama vatrogasaca, 
vatrogasne postrojbe za djelovanje na području Grada, 
sukladno Pravilniku o minimumu tehničke opreme i 
sredstava vatrogasnih postrojbi („Narodne novine“, broj 
43/95., 106/99., 91/02. i 125/19.) i Pravilniku o mjerilima 
za ustroj i razvrstavanje vatrogasnih postrojbi, kriteriji 
za određivanje broja i vrste vatrogasnih postrojbi na po-
dručju jedinice lokalne samouprave te njihovo operativno 
djelovanje na području za koje su osnovane („Narodne 
novine“, broj 86/24.), Pravilniku o minimumu opreme 
i sredstava za rad određenih vatrogasnih postrojbi do-
brovoljnih vatrogasnih društava („Narodne novine, broj 
91/02. i 125/19.), Pravilniku o tehničkim zahtjevima za 
zaštitnu i drugu osobnu opremu koju pripadnici vatro-
gasne postrojbe koriste prilikom vatrogasne interven-
cije („Narodne novine“, broj 31/11. i 125/19.), odnosno 
temeljem Procjene ugroženosti od požara i tehnološke 
eksplozije i Plana zaštite od požara.

Površina Vatrogasnog centra u kojem Zagorska 
javna postrojba ima sjedište, iznosi 830m2 i isti se koristi 
za smještaj vatrogasaca, opreme i vatrogasnih vozila. 
U sklopu Vatrogasnog centra je i vatrogasni toranj za 
uvježbavanje profesionalnih i dobrovoljnih vatrogasaca 
s područja Krapinsko-zagorske županije. Postrojba ima 
osnovnu potrebnu opremu za gašenje požara i za obavlja-
nje tehničkih intervencija, s time da posjeduje i specijalnu 
opremu za rad na vodi u slučaju poplava (čamac s moto-
rom i kompletnom potrebnom opremom) te je određeni 
broj djelatnika obučen za specijalnost “ronioc”. Unutar 
Zagorske javne vatrogasne postrojbe djeluje Vatrogasni 
operativni centar. Centar pokriva područje Krapin-
sko-zagorske županije. Nabavom opreme za Vatrogasni 
operativni centar omogućeno je slanje SMS poruka po 
grupama korisnika i dograđena je informatička oprema 
za poboljšanje rada, uključujući i smanjenje vremena 
dojave o intervenciji.

Opremljenost Zagorske javne vatrogasne postrojbe
VRSTA VOZILA KOMADA
navalno vozilo 2
vozilo za gašenje šumskih požara 1
tehničko vozilo 0
autoljestve 1
zapovjedno vozilo 1
terensko vozilo 4
kombi vozilo 2

tehnološke eksplozije za Grad Zabok („Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“, broj 44/22.) i Zaključak 
o donošenju Plana zaštite od požara („Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“, broj 44/22.).

Gradsko vijeće Grada Zaboka na 24. sjednici 
održanoj 21. ožujka 2024. godine donijelo je Odluku o 
donošenju Godišnjeg provedbenog plan unaprjeđenja 
zaštite od požara za područje Grada Zaboka za 2024. 
godinu („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, 
broj 9/24.).

3. ORGANIZACIJA VATROGASTVA 
Na području Grada Zaboka vatrogasnu djelatnost, 

odnosno sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera 
zaštite od požara i tehnoloških eksplozija, gašenje po-
žara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i 
tehnološkom eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u 
nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje drugih 
poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, pro-
vodi Zagorska javna vatrogasna postrojba i Vatrogasna 
zajednica Grada Zaboka.

Zagorska javna vatrogasna postrojba sukladno 
Sporazumu o osnivanju djeluje na području 23 jedinica 
lokalne samouprave na području Krapinsko zagorske 
županije koje su ujedno i osnivači postrojbe.

U Vatrogasnu zajednicu Grada Zaboka je učlanjeno 
6 dobrovoljnih vatrogasnih društava: DVD Gubaševo, 
DVD Pavlovec, DVD Špičkovina, DVD Zabok, te društva 
u gospodarstvu: DVD Regeneracija, te DVD Opće bolnice 
Zabok i bolnice hrvatskih veterana. DVD Regeneracija i 
DVD Opća bolnica Zabok i bolnice hrvatskih veterana su 
dobrovoljna vatrogasna društva u gospodarstvu i na njih 
se ne primjenjuju propisi i zadaci u odnosu na Procjenu 
ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Grad 
Zabok i Plan zaštite od požara za Grad Zabok.

3.1. Osposobljenost vatrogasnih snaga
Sukladno izračunu o potrebnom broju vatrogasaca 

iz Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije 
te Plana zaštite od požara, potrebno je osigurati potreban 
broj operativnih vatrogasaca, te ih kontinuirano osposo-
bljavati i obučavati za različite specijalnosti u vatrogastvu. 

Broj operativnih članova vatrogasnih postrojbi

VATROGASNA POSTROJBA
BROJ 

OPERTATIVNIH 
VATROGASACA

Zagorska javna vatrogasna 
postrojba 50

DVD Gubaševo 15
DVD Pavlovec 12
DVD Špičkovina 18
DVD Zabok 29

U mjesecu svibnju, mjesec zaštite od požara, povo-
dom 30 godina rada Zagorske javne vatrogasne postrojbe 
i Javne vatrogasne postrojbe Grada Krapine održana je 
taktička vježba žurnih službi Krapinsko - zagorske župa-
nije na objektu firme Prostoria d.o.o., Pustodol Začretski 
19G, Sveti Križ Začretje. U vježbi evakuacije, spašava-
nja, gašenja požara, te sanaciji opasni tvari sudjelovali 
su Stožer Civilne zaštite Općine Sveti Križ Začretje, 



Strana 56 - Broj 15A Petak, 4. travnja, 2025.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

autocisterna 1
čamac za spašavanje 1

Pregled vatrogasnih domova i spremišta, vozila, opreme

Naziv postrojbe Vatrogasni dom Spremište Vatrogasna vozila Oprema 

DVD Zabok + +

Auto cisterna (2)
Navalno vozilo
Auto platforma
Kombi vozilo 

+
+
+
+

DVD Špičkovina + +
Auto cisterna
Lako navalno vozilo
Kombi vozilo (2)

+
+

DVD Pavlovec + + Kombi vozilo +

DVD Gubaševo + + Lako navalno vozilo
Kombi vozilo 

+
+

3.3 Intervencije na području Grada Zaboka u 2024. godini
Intervencije po vrstama

samostalno samostalno zajedno
ZJVP i DVDZJVP DVD

POŽARI 11 8 1 2
građevine 6 3 1 2
otvoreni prostor 3 3 0 0
promet 2 2 0 0
TEHNIČKE INTERVENCIJE 27 25 1 1
građevine 15 14 0 1
otvoreni prostor 5 5 0 0
promet 4 4 0 0
akcidenti 3 2 1 0
OSTALE INTERVENCIJE 28 28 0 0

Intervencije po postrojbama
INTERVENCIJE PO POSTROJBAMA 
Zagorska JVP 64
DVD Zabok 4
DVD Pavlovec 0
DVD Špičkovina 1
DVD Gubaševo 0
IDVD Regeneracija 0
IDVD OB Zabok 0

4. FINANCIRANJE
Sukladno Zakonu o vatrogastvu („Narodne novi-

ne“, broj 125/19. i 114/22.), sredstva za financiranje va-
trogasne djelatnosti i aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih 
društava i vatrogasnih zajednica te za opremanje njezinih 
članica, osiguravaju se u proračunu jedinice lokalne sa-
mouprave čije područje pokrivaju.

Proračunom Grada Zaboka za 2024. godinu, za 
financiranje vatrogastva izdvojeno je 1.679.316,00 EURA, 
od čega za djelovanje Zagorske javne vatrogasne postrojbe 
1.540.514,00 EUR (decentralizirana sredstva u iznosu 
od 1.036.205,00 EUR te financiranje iznad minimalnog 
standarda u iznosu od 504.309,00 EUR), a za djelovanje 
Vatrogasne zajednice Grada Zabok 138.802,00 EUR.

5. STANJE PROVEDBE GODIŠNJEG PROVED-
BENOG PLANA UNAPREĐENJE

 ZAŠTITE OD POŽARA ZA PODRUČJE GRADA 
ZABOKA ZA 2024. GODINU 

-	 Plan zaštite od požara za Grad Zabok („Službeni 

glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 44/22.), u 
skladu s člankom 13. Zakona o zaštiti od požara („Narod-
ne novine“, broj 92/10 i 114/22.) i člankom 5. Pravilnika 
o planu zaštite od požara („Narodne novine“, broj 51/12. 
i 114/22.), usklađivan je s novonastalim uvjetima

-	 Gradsko vijeće Grada Zaboka donijelo je Od-
luku o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i 
održavanje poljoprivrednih rudina te mjerama zaštite od 
požara na poljoprivrednom zemljištu (“Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije”, broj 21/19.)

-	 Vatrogasna zajednica Grada Zaboka skrbi o 
organiziranosti i opremljenosti utvrđenih vatrogasnih 
postrojbi sukladno odredbama Pravilnika o osnovama 
organiziranosti vatrogasnih postrojbi na teritoriju Repu-
blike Hrvatske 

-	 Sukladno izračunu o potrebnom broju vatro-
gasaca iz Procjene ugroženosti od požara i tehnološke 
eksplozije za Grad Zabok te Plana zaštite od požara za 
Grad Zabok, Vatrogasna zajednica Grada Zaboka i Zagor-
ska javna vatrogasna postrojba osiguravaju potreban broj 
operativnih vatrogasaca te ih kontinuirano osposobljavati 
i obučavati za različite specijalnosti u vatrogastvu. 

-	 Grad Zabok omogućuje nesmetano obavljanje 
inspekcijskog nadzora od strane inspektora te postupa 
po zahtjevima i naredbama inspektora. 

-	 Osigurano je opremanje vatrogasnih postrojbi 
sukladno Pravilniku o minimumu tehničke opreme i 
sredstva vatrogasnih postrojbi („Narodne novine“, broj 
43/95, 106/99, 91/02. i 125/19.) i Pravilniku o mjerilima 
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za ustroj i razvrstavanje vatrogasnih postrojbi, kriteriji 
za određivanje broja i vrste vatrogasnih postrojbi na po-
dručju jedinice lokalne samouprave te njihovo operativno 
djelovanje na području za koje su osnovane („Narodne 
novine“, broj 86/24.), Pravilniku o minimumu opreme i 
sredstva za rad određenih vatrogasnih postrojbi dobro-
voljnih vatrogasnih društava („Narodne novine“, broj 
91/02. i 125/19.), Pravilniku o tehničkim zahtjevima za 
zaštitu i drugu osobnu opremu koju pripadnici vatrogasne 
postrojbe koriste prilikom vatrogasne intervencije („Na-
rodne novine“, broj 31/11. i 125/19.), odnosno temeljem 
važeće Procjene ugroženosti od požara i tehnološke 
eksplozije za Grad Zabok te Plana zaštite od požara za 
Grad Zabok. 

-	 Poduzimane su potrebne mjere kako bi promet-
nice i javne površine bile uvijek prohodne i dostupne u 
svrhu nesmetane vatrogasne intervencije, osigurati stalnu 
prohodnost i dostupnost označenih vatrogasnih pristupa 
i prolaza kao i putova za evakuaciju. 

 6. ZAKLJUČAK
S ciljem podizanja operativne spremnosti va-

trogasne postrojbe potrebno je kontinuirano provoditi 
osposobljavanje i usavršavanje pripadnika istih te pri-
stupiti nabavci nove opreme i sredstava kao i održavanju 
postojeće, kao i sustavno raditi na uključivanju što većeg 
broja mladih u vatrogasne postrojbe. 
KLASA: 245-01/24-01/002
URBROJ: 2140-6-2-25-6
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.

Na temelju članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti 
od požara („Narodne novine“, broj 92/10. i 114/22.) i 
članka 31. Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije“, broj 9/13., 16/14., 4/18., 
5/20., 13/20. - pročišćeni tekst, 15/21. i 28/21. - proči-
šćeni tekst), temeljem Procjene ugroženosti od požara i 
tehnološke eksplozije za Grad Zabok („Službeni glasnik 
Krapinsko - zagorske županije“, broj 44/22.) i Godišnjeg 
provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 
područje Krapinsko - zagorske županije za 2025. godinu 
KLASA: 245-01/24-01/04 URBROJ: 2140-01-24-4 od 
10. prosinca 2024. godine, Gradsko vijeće Grada Zaboka 
na 32. sjednici održanoj 26. ožujka 2025. godine donosi

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN
UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA ZA 

PODRUČJE GRADA ZABOKA
 ZA 2025. GODINU

I.
U cilju unapređenja zaštite od požara na području 

Grada Zaboka donosi se Godišnji provedbeni plan una-
pređenja zaštite od požara za područje Grada Zaboka za 
2025. godinu. 

II.
Za unapređenje mjera zaštite od požara na području 

Grada Zaboka potrebno je u 2025. godini provesti slje-
deće mjere: 

1.	 Procjenu ugroženosti od požara i tehnološke 

eksplozije za Grad Zabok i Plan zaštite od požara za Grad 
Zabok, u skladu s člankom 13. Zakona o zaštiti od požara 
(„Narodne novine“, broj 92/10 i 114/22., dalje u tekstu: 
Zakon) i člankom 5. Pravilnika o planu zaštite od požara 
(„Narodne novine“, broj 51/12. i 114/22.), usklađivati s 
novonastalim uvjetima u propisanim rokovima

Izvršitelj mjere:  Grad Zabok
Sudionici: 	 Područni ured civilne zaštite Varaždin 

– Služba civilne Zaštite Krapina
Vatrogasna zajednica Grada Zaboka
2.	 Akte kojima se propisuju mjere za uređivanje i 

održavanje poljoprivrednih rudina, usklađivati s novona-
stalim uvjetima, sukladno odredbama članka 12. Zakona 
o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ br. 20/18, 
115/18., 98/19. i 57/22.).

Izvršitelj mjere:  Grad Zabok
3.	 Temeljem Procjene ugroženosti od požara i teh-

nološke eksplozije za Grad Zabok te Plana zaštite od po-
žara za Grad Zabok, potrebno je skrbiti o organiziranosti 
i opremljenosti utvrđenih vatrogasnih postrojbi sukladno 
odredbama Pravilnika o mjerilima za ustroj i razvrstava-
nje vatrogasnih postrojbi, kriteriji za određivanje broja i 
vrste vatrogasnih postrojbi na području jedinice lokalne 
samouprave te njihovo operativno djelovanje na području 
za koje su osnovane („Narodne novine“, broj 86/24.).

Izvršitelj mjere:   Vatrogasna zajednica Grada 
Zaboka

4.	 Sukladno izračunu o potrebnom broju vatro-
gasaca iz Procjene ugroženosti od požara i tehnološke 
eksplozije za Grad Zabok te Plana zaštite od požara za 
Grad Zabok, potrebno je za osigurati potreban broj ope-
rativnih vatrogasaca te ih kontinuirano osposobljavati i 
obučavati za različite specijalnosti u vatrogastvu. 

Izvršitelj mjere:  Grad Zabok
Vatrogasna zajednica Grada Zaboka	
Zagorska javna vatrogasna postrojba 
5.	 Omogućiti nesmetano obavljanje inspekcijskog 

nadzora od strane inspektora te postupati po zahtjevima 
i naredbama inspektora. 

Izvršitelj mjere:  Grad Zabok
Sudionici: 	 Područni ured civilne zaštite Varaždin 

– Služba civilne zaštite Krapina
6.	 Održavati sjednice zapovjedništva i na istima 

uskladiti planove za provođenje zadaća iz područja zaštite 
od požara i razraditi odgovarajuće operativne planove 
aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara, 
razraditi sustav pripravnosti, stupnjevito s obzirom na 
indekse opasnosti, kao i plansko uključivanje svih snaga 
i resursa u intervencije. 

Izvršitelj mjere:   Vatrogasna zajednica Grada 
Zaboka

7.	 Prema potrebi organizirati savjetodavne sastan-
ke sa sudionicima i obveznicima provođenja zaštite od 
požara u cilju poduzimanja mjera kako bi se opasnost od 
nastajanja i širenja požara smanjila na najmanju moguću 
mjeru te informirati građanstvo o zakonskoj regulativi i 
odlukama vezano za spaljivanje biljnog i drugog otpada. 

Izvršitelj mjere: 	 Vatrogasna zajednica Grada 
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Zaboka
Sudionici: 	 Grad Zabok
8.	 Osigurati opremanje vatrogasnih postrojbi su-

kladno Pravilniku o mjerilima za ustroj i razvrstavanje 
vatrogasnih postrojbi, kriteriji za određivanje broja i 
vrste vatrogasnih postrojbi na području jedinice lokalne 
samouprave te njihovo operativno djelovanje na području 
za koje su osnovane („Narodne novine“, broj 86/24.), 
Pravilniku o tehničkim zahtjevima za zaštitnu i drugu 
osobnu opremu koju pripadnici vatrogasne postrojbe ko-
riste prilikom vatrogasne intervencije („Narodne novine“, 
broj 31/11. i 125/19.), odnosno temeljem važeće Procjene 
ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije za Grad 
Zabok te Plana zaštite od požara za Grad Zabok. 

Izvršitelj mjere: 	 Grad Zabok
Vatrogasna zajednica Grada Zaboka
Zagorska javna vatrogasna postrojba Zabok
9.	 Od distributera vode na području Krapinsko-za-

gorske županije zatražiti redovito provođenje ažuriranja 
podataka o javnoj hidrantskoj mreži (položaj i ispravnost 
hidranata), redovito provođenje geodetskog snimanja 
vanjskih hidranata, ucrtavanja lokacija hidranata kao i 
segmenata naselja na odgovarajuće karte te dostavu istih 
na korištenje središnjim vatrogasnim postrojbama. 

 Izvršitelj mjere:  Grad Zabok	
Sudionici: 	 Vatrogasna zajednica Grada Zabo-

ka	
Zagorska javna vatrogasna postrojba 
10.	Sustavno poduzimati potrebne mjere kako bi 

prometnice i javne površine bile uvijek prohodne i dostu-
pne u svrhu nesmetane vatrogasne intervencije, osigurati 
stalnu prohodnost i dostupnost označenih vatrogasnih 
pristupa i prolaza kao i putova za evakuaciju. 

Izvršitelj mjere: Grad Zabok
III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a obja-
vit će se u „Službenom glasniku Krapinsko – zagorske 
županije“. 
KLASA: 245-01/25-01/001
URBROJ: 2140-6-2-24-4
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r.

Ovom Odlukom trgovačkom društvu PLAVINKA 
d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Trg Dragutina 
Domjanića 1, 49210 Zabok, OIB: 17339560893 (dalje u 
tekstu: „PLAVINKA d.o.o.“), čiji osnivač i nositelj svih 
udjela je Grad Zabok, povjerava se obavljanje komunalne 
djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika (jav-
nog linijskog cestovnog prijevoza putnika).

Članak 2. 
Komunalne djelatnosti iz članka 1. ove Odluke 

povjeravaju se trgovačkom društvu PLAVINKA d.o.o. 
na razdoblje od 7 (sedam) godina.

Članak 3. 
Obveze trgovačkog društva PLAVINKA d.o.o. pre-

ma Gradu Zaboku utvrđene su Ugovorom o javnoj usluzi 
komunalnog linijskog prijevoza putnika na području 
Grada Zaboka, koji je sastavni dio ove Odluke.

Članak 4.
Ispunjenje posebnih uvjeta za sklapanje ugovora o 

javnoj usluzi, sukladno članku 14. Pravilnika o obavljanju 
javnog linijskog prijevoza putnika u cestovnom prometu 
(„Narodne novine“, broj 116/19.), utvrdit će nadležni 
upravni odjel prije potpisivanja Ugovora iz članka 3. ove 
Odluke.

Članak 5.
Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Zaboka na 

potpisivanje Ugovora iz članka 3. ove Odluke nakon što 
nadležni upravni udjel utvrdi ispunjenje pretpostavki iz 
članka 4. ove Odluke.

Članak 6.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i 

objavit će se u “Službenom  glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“. 

Ugovor iz članka 3. ove Odluke nije predmet objave 
u “Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije“.
KLASA: 363-01/25-01/025 
URBROJ: 2140-6-2-25-7
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Dragutin Črnjević, v.r. 

Na temelju članka 34.  stavka 1. i 35. Zakona o ko-
munalnom gospodarstvu (“Narodne novine”,  broj 68/18., 
110/18. – Odluka Ustavnog suda RH, 32/20. i 145/24.)  i  
članka 31. Statuta Grada Zaboka („Službeni glasnik Kra-
pinsko-zagorske županije“ br. 9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 
13/20. – pročišćeni tekst, 15/21., i 28/21. – pročišćeni tekst) 
Gradsko vijeće Grada Zaboka na 32. sjednici održanoj 
dana 26. ožujka  2025. godine donijelo je   

O D L U K U 
O  POVJERAVANJU OBAVLJANJA  

KOMUNALNE  DJELATNOSTI 
KOMUNALNOG LINIJSKOG PRIJEVOZA 

PUTNIKA TRGOVAČKOM DRUŠTVU 
PLAVINKA D.O.O. 

Članak 1. 

Na temelju članka 4. stavka 1. točke 22. i članka 
33. stavka 1. Zakona o prijevozu u cestovnom prometu 
(„Narodne novine“, broj 41/18., 98/19., 30/21., 89/21., 
114/22. i 136/24.), članka 24. stavka 1. točke 4., članka 
25. stavka 4. i članka 33. stavka 1. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu („Narodne novine“, broj 68/18., 110/18. – 
Odluka Ustavnog suda RH, 32/20. i 145/24.), članka 35. 
Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne novine“, broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 
125/08., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 
98/19. i 144/20.) i članka 31. Statuta Grada Zaboka 
(„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 
9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20. – pročišćeni tekst, 15/21., 
i 28/21. – pročišćeni tekst), a sukladno odredbama Uredbe 
(EZ) br. 1370/2007 Europskog parlamenta i Vijeća od 
23.10.2007. o uslugama javnog željezničkog i cestovnog 
prijevoza putnika, Gradsko vijeće Grada Zaboka na 32. 
sjednici održanoj 26. ožujka 2025. godine donijelo je 
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ODLUKU
 O KOMUNALNOM LINIJSKOM PRIJEVOZU 
PUTNIKA  NA PODRUČJU GRADA ZABOKA

Članak 1.
Ovom Odlukom uređuje se organizacijski oblik, 

način i uvjeti obavljanja komunalnog linijskog prijevoza 
putnika na području Grada Zaboka.

Članak 2.
(1) Komunalni linijski prijevoz putnika je javni 

cestovni prijevoz putnika na administrativnom području 
grada Zaboka, sukladno utvrđenoj mreži linija.

(2) Komunalni linijski prijevoz putnika je uslužna 
komunalna djelatnost koje se obavlja odgovarajućim auto-
busima na određenim linijama i po unaprijed utvrđenom 
voznom redu, cijeni prijevoza i općim uvjetima prijevoza.

(3) Iznimno od odredbe stavka 1. ovog članka, 
može se organizirati posebni linijski prijevoz samo za 
određene skupine putnika (prijevoz osoba s tjelesnim 
oštećenjem, prijevoz radnika između mjesta prebivališta 
i mjesta rada, i sl.).

Članak 3.
(1) Javni prijevoz putnika obavlja prijevoznik na 

temelju ugovora o javnoj usluzi ili ugovora o koncesiji.
(2) Postupak odabira prijevoznika s kojim se sklapa 

ugovor o javnoj usluzi provodi se sukladno propisima o 
prijevozu u cestovnom prometu, propisima o komunal-
nom gospodarstvu i Uredbi (EZ) br. 1370/2007. 

(3) Postupak odabira prijevoznika s kojim se skla-
pa ugovor o koncesiji provodi se sukladno propisima o 
koncesijama.

Članak 4.
Za obavljanje komunalnog linijskog prijevoza put-

nika prijevoznik mora ispunjavati sve uvjete za obavljanje 
prijevoza u cestovnom prometu utvrđene propisima o 
prijevozu u cestovnom prometu, propisima o sigurnosti 
prometa na cestama, ovom Odlukom te ostalim zakon-
skim i podzakonskim propisima kojima se uređuju uvjeti 
za obavljanje prijevoza u cestovnom prometu.

Članak 5.
Prijevoznik je dužan osigurati trajno i kvalitetno 

obavljanje komunalnog linijskog prijevoza putnika te 
poduzimati mjere u svrhu povećanja kvalitete usluga i 
sigurnosti prijevoza.

Članak 6.
(1) Linija je relacija ili skup relacija obavljanja 

prijevoza putnika od početnog do završnog autobusnog 
kolodvora, putničkog terminala ili autobusnog stajališta, 
na kojoj se prevoze putnici po utvrđenom voznom redu s 
jednim ili više polazaka.

(2) Relacija je udaljenost između bilo koja dva mje-
sta na liniji koja su u voznom redu označena kao autobusni 
kolodvori, putnički terminali ili autobusna stajališta.

Članak 7.
(1) Mrežu linija za obavljanje javnog prijevoza 

putnika određuje gradsko upravno tijelo za promet.
(2) Ako gradsko upravno tijelo nadležno za promet 

na temelju tržišne analize, izvješća prijevoznika, pred-
stavki ili primjedbi građana ili na drugi način utvrdi da 
je radi osiguranja kvalitete, kontinuiteta i pristupa usluzi 

javnog prijevoza potrebno promijeniti obuhvat javne us-
luge, rješenjem odobrava uspostavljanje novih, ukidanje 
postojećih linija javnog prijevoza putnika ili njihovo 
produženje, skraćenje, izmjenu trase te uspostavljanje i 
ukidanje stajališta.

(3) Iznimno od stavka 2. ovoga članka za promjene 
na linijama koje traju kraće od 24 sata obavještavaju se 
putnici na odgovarajući način i ne donosi se rješenje.	

Članak 8.
(1) Svaka linija mora imati vozni red.
(2) Vozni red utvrđuje prijevoznik, uz prethodnu 

suglasnost gradskog upravnog tijela nadležnog za promet.
Članak 9.

Vozni red sadrži najmanje sljedeće podatke: 
-	 naziv prijevoznika, 
-	 naziv linije na kojoj se obavlja prijevoz, vrstu 

linije i trasu linije, 
-	 redoslijed autobusnih kolodvora, putničkih 

terminala odnosno autobusnih stajališta te njihovu uda-
ljenost od mjesta gdje počinje linija, 

-	 vrijeme dolaska i polaska s autobusnih kolod-
vora, putničkih terminala odnosno autobusnih stajališta, 
režim održavanja linije (radni dan, subota, nedjelja, 
blagdan i neradni dan), 

-	 razdoblje u kojem se održava linija te 
-	 rok važenja voznog reda.

Članak 10.
(1) Autobusno stajalište (u daljnjem tekstu: stajali-

šte) je posebno izgrađena ili označena prometna površina 
određena za zaustavljanje autobusa, koja omogućava 
sigurni ulazak i izlazak putnika.

(2) Okretište je stajalište koje je početno – završna 
točka jedne ili više linija.

(3) Lokacije stajališta utvrđuje gradsko upravno 
tijelo nadležno za promet u skladu s potrebama prijevoza 
putnika, uvjetima organizacije prometa na određenoj 
trasi ceste, kao i tehničkim elementima ceste i sigurnosti 
prometa na njoj sukladno posebnim propisima.

Članak 11.
(1) Stajalište mora biti označeno prometnim 

znakom stajališta koji se postavlja i održava u skladu s 
posebnim propisima.

(2) Prometni znak stajališta na nerazvrstanim ce-
stama postavlja Grad Zabok.

(3) Stajalište se može opremiti nadstrešnicom za 
čekanje sa sjedalima, košarom za otpatke i zaštitnom 
ogradom.

(4) Na stajalištu mora biti postavljena oznaka prije-
voznika, naziv stajališta, izvod iz voznog reda linija koje 
koriste stajalište, te kartografski prikaz mreže svih linija 
na području Grada Zaboka.

(5) Prometni znak stajališta postavlja se na početku 
stajališta, a nadstrešnica pri kraju stajališta (ako je to 
moguće) gledano iz smjera vožnje.

(6) Nadstrešnicu i drugu opremu na stajalištu 
postavlja Grad Zabok, a prometne informacije (oznaka 
prijevoznika, izvod iz voznog reda linija koje koriste 
stajalište i kartografski prikaz mreže svih linija na 
području grada Zaboka) postavlja prijevoznik na za to 
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pripremljeno mjesto.
Članak 12.

(1) Iznimno od odredbe članka 11. stavka 2. ove 
Odluke, u slučaju gradnje ili rekonstrukcije prometnice 
s pripadajućim stajalištima, stajališne oznake postavlja 
izvođač radova ili investitor na svoj trošak.

(2) Na stajalištima iz stavka 1. ovog članka treba 
vidljivo istaknuti na kojem mjestu se nalazi privremeno 
stajalište i do kada traje privremeno rješenje.

(3) Obavijest putnicima, u dogovoru s prijevozni-
kom, dužan je dati izvođač radova ili investitor, na svoj 
trošak.

Članak 13.
Prije početka radova na prometnici po kojoj se 

odvija javni prijevoz putnika, investitor, odnosno izvo-
đač radova dužan je ishoditi dozvolu od upravnog tijela 
nadležnog za poslove prometa i o tome pravovremeno 
obavijestiti prijevoznika.

Članak 14.
(1) Ulazak i izlazak putnika dozvoljen je samo na 

stajalištu dok autobus stoji, osim u slučaju većih zastoja 
u prometu.

(2) Prije polaska autobusa sa stajališta i u tijeku 
vožnje, sva vrata na autobusu moraju biti zatvorena.

Članak 15.
Prijevoznik je dužan bez odgađanja obavijestiti 

upravno tijelo o svim nedostacima i oštećenjima na sta-
jalištima i stajališnoj opremi.

Članak 16.
Vozila kojima se obavlja javni prijevoz putnika 

moraju ispunjavati propisane uvjete, a prije upućivanja u 
dnevni promet moraju biti očišćena i prozračena.

Članak 17.
(1) Vozilo može biti oslikano reklamnim poruka-

ma, uz prethodnu suglasnost upravnog tijela nadležnog 
za promet.

(2) Reklame i drugi natpisi koji nemaju sadržaj 
poruke o prijevozu ne smiju se nalaziti na mjestima na 
kojima zaklanjaju vidik u vozilu ili prekrivaju propisane 
obavijesti o prijevozu.

Članak 18.
(1) Vozila moraju biti označena sukladno Pravilni-

ku o posebnim uvjetima za vozila kojima se obavlja javni 
cestovni prijevoz i prijevoz za vlastite potrebe (Narodne 
novine br. 50/18., 56/19., 107/20., 127/21., 147/21., 71/22. 
i 154/24.) i drugim propisima kojima se uređuju uvjeti 
koje moraju ispunjavati vozila kojima se obavlja djelatnost 
javnog cestovnog prijevoza.

(2) Osim uvjeta iz stavka 1. ovog članka, upravno 
tijelo nadležno za promet može odrediti i dodatne po-
sebne uvjete kojima se podiže ugled ili kvaliteta javnog 
prijevoza.

Članak 19.
Za vrijeme dok se vozilom ne obavlja javni prijevoz 

putnika, na vozilu se mora postaviti odgovarajuća oznaka, 
ili skinuti oznake linije.

Članak 20.
Vrata za ulazak i izlazak putnika moraju biti jasno 

i vidljivo označena natpisima i grafičkim simbolima s 

vanjske i unutarnje strane vozila.
Članak 21.

Oblik, boja i veličina brojeva i slova, grafičkih sim-
bola i tekstualnih prikaza na vozilu, stajalištu i okretištu 
moraju biti izvedeni na način da su vidljivi i razumljivi 
korisnicima usluge.

 Članak 22.
(1) Prijevoznik je dužan u vozilu označiti mjesto 

za trudnice i osobe s invaliditetom, ako vozilo za to ima 
uvjete.

(2) Putnik u vozilu smije zauzeti jedno sjedeće 
mjesto.

(3) Prilikom ulaska u vozilo i zauzimanja mjesta za 
sjedenje prednost imaju osobe s invaliditetom, trudnice, 
osobe s malom djecom, te starije i nemoćne osobe.

Članak 23.
Prijevoznik je dužan obavljati prijevoz putnika 

sukladno utvrđenom i objavljenom voznom redu.
Članak 24.

(1) U slučaju zastoja, prekida ili poremećaja u 
odvijanju prijevoza putnika uzrokovanog višom silom 
ili krivnjom trećih osoba na koje prijevoznik ne može 
utjecati niti ih spriječiti, prijevoznik je dužan organizirati 
prijevoz na način da putnici u najmanjoj mjeri osjete po-
sljedice poremećaja, odnosno u što kraćem roku poduzeti 
mjere za ponovnu uspostavu redovitog prijevoza. 

(2) Ako uslijed slučajeva iz stavka 1. ovog članka 
prijevoz na nekoj liniji ili na njenom dijelu bude obustav-
ljen, prijevoznik je dužan u što kraćem roku osigurati 
zamjenski prijevoz vlastitim vozilima ili vozilima drugih 
prijevoznika.

Članak 25.
Vozač je dužan zaustaviti vozilo na svim stajališti-

ma svoje linije, osim ako u vozilu nema putnika koji žele 
izaći, niti ima putnika na stajalištu.

Članak 26.
Prilikom ulaska u vozilo putnik je obvezan vozaču, 

kondukteru, odnosno nadzorniku pokazati putnu kartu 
ili ispravu o pravu na prijevoz, odnosno obvezan je kod 
vozača ili konduktera platiti uslugu prijevoza i dobivenu 
ili ranije nabavljenu važeću putnu kartu odmah poništiti 
u poništivaču, te se na vrijeme pripremiti za izlazak.

 Članak 27.
Na okretištima vozač je dužan otvoriti vrata za 

ulaz putnika najkasnije pet minuta prije polaska vozila.
Članak 28.

U slučaju nepredviđenih događaja na trasi linija 
(prometne nezgode, elementarne nepogode i slično), 
vozač smije mijenjati trasu, smjer kretanja ili skraćivati 
liniju, o čemu mora obavijestiti putnike, a prijevoznik o 
tome mora što prije obavijestiti upravno tijelo.

Članak 29.
Vozilom javnog prijevoza ne smije se prevoziti 

osoba koja bi svojim ponašanjem, prtljagom i stvarima 
koje unosi u vozilo, mogla ugroziti sigurnost putnika, te 
osoba mlađa od deset godina bez pratnje odrasle osobe.

Članak 30.
(1) Putnik smije u vozilo unijeti ručnu prtljagu, 

dječja kolica, invalidska kolica, sportsku opremu i drugu 
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prtljagu koja svojim dimenzijama i svojstvima ne ugro-
žava sigurnost putnika i prometnog osoblja.

(2) Putnik je dužan voditi brigu o svojoj prtljazi. 
Prtljagu iz stavka l . ovog članka potrebno je smjestiti u 
prostoru vozila gdje najmanje smeta ostalim putnicima 
kako bi se smanjila mogućnost ugrožavanja sigurnosti 
ostalih putnika i prometnog osoblja.

Članak 31.
(1) Putnicima je zabranjeno:
1.	 koristiti uslugu prijevoza bez putne karte ili s 

neispravnom putnom kartom,
2.	 unositi u vozilo predmete koji mogu povrijediti 

druge putnike, oštetiti ili uprljati vozilo (zapaljivi ili 
eksplozivni materijal, oštre, lomljive, prljave ili masne 
predmete i slično) kao ni sve druge predmete veće težine 
i dimenzija od onih koje odredi prijevoznik,

3.	 uznemiravati druge putnike i prometno osoblje 
u obavljanju svoje službe,

4.	 bacati otpatke, prljati i oštećivati vozilo i njegove 
oznake

5.	 pušiti u vozilu,
6.	 zadržavati se u vozilu na način kojim se ometa 

naplata putne karte, ulaz odnosno izlaz iz vozila, onemo-
gućava ili otežava smještaj putnika u vozilo, 

7.	 onemogućavati otvaranje i zatvaranje vrata kao 
i nasilno otvaranje vrata, 

8.	 ulaziti ili izlaziti iz vozila u pokretu, ulaziti u 
vozilo kada odgovorna osoba objavi daje vozilo popunje-
no i da ne može primiti putnika na prijevoz,

9.	 ulaziti u vozilo neodjeven ili u odjeći koja je 
nečista u mjeri da može uprljati druge putnike ili vozilo.

(2) Prometno osoblje dužno je opomenuti putnika 
koji postupa protivno odredbama iz stavka 1. ovog članka, 
a ako unatoč opomeni izvrši koju od navedenih radnji, 
prometno osoblje pozvat će putnika da napusti vozilo.

Članak 32.
(1) Nemoćnoj osobi dozvoljen je prijevoz vozilom 

javnog prijevoza samo uz pratnju.
(2) Slijepoj osobi dozvoljeno je uvođenje psa vodiča. 

Članak 33.
Vozilom javnog prijevoza zabranjen je prijevoz:
1.	 osobe pod očiglednim utjecajem alkohola, opoj-

nih sredstava i sl.,
2.	 osobe koja ne može ili ne želi platiti uslugu 

prijevoza.
Članak 34.

Vozilom javnog prijevoza nije dozvoljen prijevoz 
životinja, izuzev kućnih ljubimaca koji su pod nadzorom, 
povodcem ili drugom opremom koja onemogućava njiho-
vo nekontrolirano kretanje ili se nalaze u odgovarajućim 
spremnicima i pasa u slučajevima iz članka 32. stavka 2. 
ove Odluke.

Članak 35.
(1) Prometno osoblje mora za vrijeme obavljanja 

posla nositi službenu odjeću. 
(2) Izgled službene odjeće određuje prijevoznik. 

Članak 36.
(1) Prometno osoblje dužno je za vrijeme obavljanja 

posla imati korektan odnos s putnicima.

(2) Prometno osoblje za vrijeme vožnje ne smije piti, 
pušiti, jesti i razgovarati s putnicima, ako taj razgovor nije 
u vezi s obavljanjem službe.

Članak 37.
(1) Putnik je dužan za vrijeme vožnje imati ispravnu 

putnu kartu ili ispravu na osnovi koje ostvaruje pravo 
na prijevoz.

(2) Na zahtjev ovlaštene osobe putnik je dužan 
pokazati putnu kartu odnosno ispravu radi kontrole. 

(3) Putnik koji se u vozilu zatekne bez putne karte, s 
neispravnom putnom kartom ili ispravom na temelju koje 
ostvaruje pravo na prijevoz, dužan je ovlaštenoj osobi 
platiti odgovarajuću putnu kartu na licu mjesta, ili dati 
vjerodostojne podatke o svom identitetu i kartu platiti u 
roku od 8 dana prijevozniku.

Članak 38.
(1) Cijenu komunalnog linijskog prijevoza određuje 

prijevoznik uz prethodnu suglasnost Gradonačelnika, 
sukladno zakonskim odredbama.

(2) Cjenik iz stavka 1. ovog članka prijevoznik je 
dužan objaviti na svojoj oglasnoj ploči i na svojim mrež-
nim stranicama.

(3) Prijevoznik je dužan pridržavati se cjenika.
Članak 39.

Nadzor nad provođenjem ove Odluke obavljaju 
komunalni redari.

Članak 40.
(1) Novčanom kaznom u iznosu 1.320,00 eura 

kaznit će se za prekršaj pravna osoba prijevoznik ako:
1.	 na stajalištu ne postavi prometne informacije 

na za to pripremljeno mjesto (Članak 11. stavak 6. ove 
Odluke)

2.	 postupi protivno odredbama članka 17., članka 
18., članka 19., članka 20. i čanka. 21. ove Odluke.

(2) Za prekršaj iz stavka 1. ovog članka kaznit će se 
odgovorna osoba u pravnoj osobi prijevozniku u iznosu 
240,00 eura.

(3) Novčanom kaznom u iznosu 660,00 eura kaznit 
će se za prekršaj fizička osoba obrtnik prijevoznik ako 
počini prekršaj iz stavka 1. ovog članka.

Članak 41.
(1) Novčanom kaznom u iznosu 1.320,00 eura 

kaznit će se za prekršaj pravna osoba izvođač radova 
i investitor ako postupi protivno odredbama čl. 12. ove 
Odluke.

(2) Za prekršaj iz stavka 1. ovog članka kaznit će 
se odgovorna osoba u pravnoj osobi izvođaču radova i 
investitoru u iznosu 240,00 eura.

(3) Novčanom kaznom u iznosu 660,00 eura kaznit 
će se za prekršaj fizička osoba obrtnik izvođač radova 
ako počini prekršaj iz stavka 1. ovog članka.

Članak 42.
Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 

objave u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije“.
KLASA: 363-01/25-01/024 
URBROJ: 2140-6-2-25-3
Zabok, 26. ožujka 2025.
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PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA  
Dragutin Črnjević, v.r.

Na temelju članka 33. stavka 1., članka 44. stavka 
2. i članka 48. stavka 2. Zakona o komunalnom gospo-
darstvu („Narodne novine“, broj 68/18., 110/18. – Odluka 
Ustavnog suda RH, 32/20. i 145/24.) i članka 31. Statuta 
Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije“ br. 9/13., 16/14., 4/18., 5/20., 13/20. – pročišćeni 
tekst, 15/21., i 28/21. – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće 
Grada Zaboka na 32. sjednici, održanoj dana 26. ožujka 
2025. godine, donijelo je sljedeću

ODLUKU
O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE

 O KOMUNALNIM DJELATNOSTIMA NA 
PODRUČJU GRADA ZABOKA

Članak 1. 
U Odluci o komunalnim djelatnostima na području 

grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije“, broj 50/18.) u članku 5. stavak 1. mijenja se 
tako da glasi:

„Komunalne djelatnosti koje mogu obavljati trgo-
vačka društva u vlasništvu i suvlasništvu Grada Zaboka 
su:

1. održavanje javnih zelenih površina,
2. održavanje groblja, 
3. održavanje čistoće javnih površina,
4. usluge parkiranja na uređenim javnim površi-

nama,
5. usluge ukopa pokojnika unutar groblja,
6. usluge javnih tržnica na malo (zatvoreni dio 

tržnice) i
7. komunalni linijski prijevoz putnika.“

Članak 2.
Stavak 7. stavak 1. Odluke mijenja se tako da glasi:
„Komunalne djelatnosti koje mogu obavljati pravne 

i fizičke osobe na temelju ugovora o povjeravanju obav-
ljanja komunalne djelatnosti su:

1. održavanje nerazvrstanih cesta,
2. održavanje javnih površina na kojima nije dopu-

šten promet motornim vozilima,
3. održavanje građevina javne odvodnje oborinskih 

voda,
4. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne 

namjene,
5. održavanje javne rasvjete i
6. komunalni linijski prijevoz putnika.“

Članak 3.
Ova Odluka objavit će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije“, a stupa na snagu osmog 
dana od dana objave. 
KLASA: 363-01/25-01/023 
URBROJ: 2140-6-2-25-3
Zabok, 26. ožujka 2025.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
Dragutin Črnjević, v.r.
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A
M
la
de
n 
Se
da
k 
B
en
či
ć,
 v
.r. Temeljem članka 215. stavka 6. Pravilnika o prora-

čunskom računovodstvu i računskom planu (‘’Narodne 
novine’’ 158/23) i članka 50. Statuta Općine Mače („Služ-
beni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 05/13, 
08/18 05/20 i 05/21), Općinsko vijeće Općine Mače na 
33. sjednici održanoj 27.03.2025. donijelo je 

ODLUKU O RASPODJELI REZULTATA
Članak 1.

Utvrđuje se da je Općina Mače prema Financijskim 
izvještajima (razina 22) za 2024. godinu ostvarila finan-
cijski rezultat kako slijedi:
Višak prihoda poslovanja tekuće 
godine (6-3) 662.978,76

Manjak primitaka od nefinancijske 
imovine (7-4) -680.900,72

Manjak primitaka od financijske 
imovine (8-5) -56.250,48

Rezultat poslovanja 2024. - manjak - 74.172,44
Preneseni višak prihoda i primitaka 356.755,45
Ukupan višak prihoda za naredno 
razdoblje 282.583,01

Članak 2.
Ostvareni manjak poslovanja pokriva se iz prene-

senog viška prihoda i primitaka iz prijašnjih godina te 
nakon toga ostaje višak prihoda i primitaka za naredno 
razdoblje u iznosu od 282.583,01 eura koji će se raspore-
diti na pozicije rashoda poslovanja i rashoda za nabavu 
nefinancijske imovine prilikom donošenja prvih izmjena 
i dopuna Proračuna Općine Mače za 2025. godinu.

Članak 3.
Ova Odluka stupa na snagu jedan dan od dana 

objave u ‘’Službenom glasniku Krapinsko-zagorske 
županije’’.
KLASA: 400-03/25-01/01
URBROJ: 2140-21-03-25-06
Mače, 27.03.2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Mladen Sedak-Benčić, v.r.

Na temelju članka 74. Zakona o komunalnom 
gospodarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18, 32/20, 
145/24) i članka 34. Statuta Općine Mače (“Službeni 
glasnik Krapinsko- zagorske županije” broj 05/13, 08/18, 
05/20, 05/21),Općinsko vijeće Općine Mače na 33. sjednici 
održanoj 27.03.2025. g. donijelo je

IZVJEŠĆE
O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
NA PODRUČJU OPĆINE MAČE

 ZA 2024. GODINU
Članak 1. 

Ovim Programom određuju se potrebe održavanja 
komunalne infrastrukture na području Općine Mače 
sa opisom i opsegom poslova održavanja, procjenom 
troškova i iskazom financijskih sredstava potrebnih za 
ostvarivanje navedenog Programa. Radovi na održavanju 
komunalne infrastrukture obuhvaćaju: 

- održavanje kanalizacije i odvodnju atmosferskih 
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voda
- održavanje parkova i javnih površina
- održavanje nerazvrstanih cesta
- održavanje groblja
- održavanje javne rasvjete
- održavanje objekata i uređaja vodoopskrbe

 Članak 2.
Sredstva za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture osiguravaju se iz sredstava komunalne 

naknade, grobne naknade, naknade za održavanje lokalnog vodovoda, općinskih poreza, vlastitih prihoda, pomoći iz 
županijskog i državnog proračuna i drugih izvora. 

IZVOR SREDSTAVA
PLAN – PROCJENA
( EUR)

PRVA IZMJENA 
I DOPUNA

DRUGA 
IZMJENA I 
DOPUNA

IZVRŠENJE 
31.12.2024.

Prihod od komunalne naknade 50.900,00 50.900,00 52.798,55 53.247,80
Prihod od komunalnog doprinosa 600,00 600,00 800,00 864,52
Prihod od grobne naknade 23.900,00 23.900,00 31.300,00 26.504,14
Prihod od sajmišta 1.500,00 1.500,00 1.700,00 1.439,49
Prihod od lokalnog vodovoda 5.300,00 5.300,00 6.800,00 5.869,22
Ostali prihodi proračuna 62.500,00 89.500,00 96.701,45 70.725,69
UKUPNO 144.700,00 171.700,00 190.100,00 158.650,86

 ODRŽAVANJE KANALIZACIJE I ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA
 Pod održavanjem kanalizacije i odvodnjom oborinskih voda planira se redovito čišćenje slivnika četiri puta godišnje 

(svibanj-prosinac) na području općine Mače. Isto tako u sjedištu mjesta Mače, te na grobljima Općine Mače izvršit će se 
po potrebi manji prekopi za odvodnju atmosferskih voda u slučaju većih oborina iz slijedećih izvora: prihod od sajmišta, 
komunalna naknada.

 ODRŽAVANJE PARKOVA I JAVNIH POVRŠINA
 Održavanje parkova i javnih površina odnosi se na uređenje javnih površina u centru Mača, sajmištu, dječjem ig-

ralištu, aleji i drugim javnim površinama i to na način: čišćenje travnjaka od smeća (svakodnevno) u centu Mača, košnja 
trave te skupljanje otkosa, proljetno čišćenje i prikraćivanje grmlja s odvozom, oblikovanje krošnja drveća, odsijecanje 
suhih i polomljenih grana, bolesnih stabala, te utovar i odvoz istih, ručno čišćenje prometnica nakon zimskog održavanja 
prometnica, ručno čišćenje, javnoprometnih površina, sabiranje i utovar smeća, te pražnjenje košara,čišćenje sajmišta 
subotom poslije sajma. 

Financiranje: naprijed navedeni radovi obavit će se u okviru rada Jedinstvenog upravnog odjela općine Mače, 
odnosno Vlastitog pogona i za iste su planirani slijedeći rashodi:

OPIS PLAN - 
PROCJENA

PRVA 
IZMJENA I 
DOPUNA

DRUGA 
IZMJENA I 
DOPUNA

IZVRŠENJE 
01.01.2024-
31.12.2024.

Odvoz smeća sa sajmišta i javnih površina 400,00 400,00 500,00 442,88
Održavanje javnih površina
(košnja, flaksanje, čišćenje, sadnja cvijeća, 
obrezivanje, zalijevanje, prskanje, nabava 
žardinjera, zemlje, nabava i popravak klupa, 
košare za otpad i ostalo)

4.000,00 8.000,00 8.000,00 6.917,08

UKUPNO 4.400,00 8.400,00 8.500,00 7.359,96

 Financiranje navedenih radova predviđeno je iz slijedećih izvora: općih prihoda i primitaka i vlastitih prihoda
ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA
 Održavanje nerazvrstanih cesta odnosi se na nabavu kamenog materijala, usluge navoza i razgrtanja kamenog 

materijala, strojno prorezivanje nerazvrstanih cesta radi širenja kolnika, kopanje odvodnih kanala s odvozom zemlje, 
nabava i ugradnja betonskih cijevi u odvodne kanale radi odvodnje atmosferskih voda, malčiranje , čišćenje snijega na 
nerazvrstanim cestama, nabava i ugradnja prometnih znakova, ostali materijal, radovi i usluge koji će se tijekom godine 
izvršavati ,a vezani su za nerazvrstane ceste. 

 Dionice nerazvrstanih cesta, potrebne količine kamenog materijala, betonske cijevi i usluge građevinskom meh-
anizacijom utvrdit će načelnik na prijedlog Mjesnih odbora.

 

Opis radova/aktivnosti
Procjenjena 
vrijednost 
-PLAN

PRVA 
IZMJENA I 
DOPUNA

DRUGA 
IZMJENA I 
DOPUNA

IZVRŠENJE 
01.01.2024-
31.12.2024.
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 Kameni materijal za 
ceste

Nabava kamenog materijala 
raspoređuje se prema 
planovima mjesnih odbora i 
sukladno potrebama na terenu. 
Na području Općine Mače 
nalazi se ukupno 83 makadam 
puta ukupne dužine 41,95 km 
i to:
- 7,00 km (17 makadam puta) na 
području Mače
- 12,90 km (15 makadam puta) 
na području M. i V. Bukovec
- 10,36 km (27 makadam puta) 
na području M. i V. Komor
- 11,69 km (24 makadam puta) 
na području Peršaves, Delkovec 
i F. Peršaveski
Planira se nabava i potrošnja 
2.500 t kamenog materijala.

11.000,00 11.000,00 11.000,00 10.219,10

Cijevi i ostali 
materijal za ceste

Sukladno planovima mjesnih 
odbora i potrebama na terenu 
(kanalice, rešetke, slivnici, 
šahtovi i sl.)

4.000,00 8.000,00 8.000,00 4.945,93

Priprema, prijevoz i 
razgrtanje 

Prijevoz, ugradnja, poravnanje 
i ostali potrebni radovi na 
ugradnji kamenog materijala 

18.500,00 18.500,00 25.000,00 24.945,08

Priprema, iskop i 
izrada kanala

Iskop novih i pročišćavanje 
postojećih odvodnih kanala i 
sustava odvodnje, postavljanje 
sustava odvodnje pomoću 
betonskih cijevi, kanalica, i sl. 

6.600,00 19.600,00 19.600,00 19.463,57

Malčiranje uz 
nerazvrstane ceste

Košnja bankina i pojasa 
cestovnog zemljišta, 
obrezivanje granja i raslinja 
uz nerazvrstane ceste dva puta 
godišnje (proljetno i jesensko 
malčiranje).

17.500,00 17.500,00 17.500,00 17.500,00

Sanacija udarnih 
rupa

Krpanje udarnih rupa, sanacija 
ispuha sa svim potrebnim 
radnjama prema potrebama na 
terenu

3.500,00 3.500,00 3.500,00 520,00

Sanacija propusta, 
manjih klizišta i 
hitne intervencije 
uslijed nepogoda

Radovi na popravku postojećih 
derutnih mostova i propusta te 
sanaciji manjih klizišta

10.000,00 16.000,00 16.000,00 15.750,40

Izrada bankina uz 
NC

Radovi na izradi bankina 
(procjena 3000 m bankina- 1,5 
km nerazvrstanih cesta)

10.000,00 10.000,00 12.000,00 11.891,04

Zimska služba Nabava soli i sitnog agregata, 
čišćenje snijega, posipavanje 6.000,00 6.000,00 10.000,00 4.797,50

UKUPNO 87.100,00 110.100,00 122.600,00 110.032,62

Financiranje navedenih potreba po ovom Programu predviđa se iz slijedećih izvora: prihod od komunalne naknade, 
komunalnog doprinosa, vodnog doprinosa, županijska sredstva, proračunska sredstva.

 ODRŽAVANJE GROBLJA 
 Održavanje groblja (Mače, Peršaves i V. Komor) obuhvaća održavanje i uređenje zajedničkih dijelova na groblju, 

uređenje i održavanje staza na groblju, košnja trave i uređenje zelenila na groblju, odvoz smeća kontejnerima, te usluge 
i materijal za održavanje objekata mrtvačnice.

 Održavanje groblja u Maču, Peršavesi i V. Komoru obuhvaća:
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OPIS PLAN – 
PROCJENA

PRVA 
IZMJENA I 
DOPUNA

DRUGA IZMJENA 
I DOPUNA

IZVRŠENJE 01.01.2024.- 
31.12.2024.

Utrošak električne energije 400,00 400,00 400,00 222,52
Opskrba vodom 400,00 400,00 600,00 676,97
Tekuće održavanje 20.000,00 20.000,00 16.000,00 8.463,11
Odvoz smeća 13.100,00 13.100,00 17.500,00 15.566,29
UKUPNO 33.900,00 33.900,00 34.500,00 24.928,89

Izvor financiranja: 3.1. vlastiti prihodi i 4.1. prihodi za posebne namjene 
ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE
Održavanje javne rasvjete obuhvaća rashode vezane za utrošak el.energije, materijala za održavanje i uslugu odr-

žavanja mreže javne rasvjete, projekte i suglasnosti vezane uz javnu rasvjetu. Na području Općine Mače izdaci za javnu 
rasvjetu obuhvaćaju:

OPIS PLAN – 
PROCJENA

PRVA IZMJENA I 
DOPUNA

DRUGA IZMJENA I 
DOPUNA

IZVRŠENJE 
01.01.2024.-31.12.2024

UTROŠAK 12.000,00 12.000,00 15.000,00 8.113,01
ODRŽAVANJE 2.000,00 2.000,00 4.000,00 2.585,05
UKUPNO 14.000,00 14.000,00 19.000,00 10.698,06

 Izvor financiranja: - 5.2. pomoć iz državnog proračuna ( sredstva fiskalnog izravnanja) i 1.1. opći prihodi i primici
ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA VODOPSKRBE
Održavanje objekata i uređaja vodoopskrbe - Lokalni vodovod obuhvaća nabavu materijala i usluge vezano za 

potrebe održavanja kaptaža i vodosprema, vodovodne mreže, sredstva za sanitarnu zaštitu vode, ostali materijal i usluge 
vezane za vodoopskrbu iz lokalnog vodovoda na području Općine Mače.

OPIS
PLAN – 
PROCJENA

PRVA IZMJENA I 
DOPUNA

DRUGA IZMJENA 
I DOPUNA

IZVRŠENJE 
01.01.2024-31.12.2024.

ODRŽAVANJE LOKALNOG 
VODOVODA 5.300,00 5.300,00 5.500,00 5.631,33

 Izvor financiranja: - 4.1. prihodi za posebne namjene - naknada za održavanje vodovoda.
Članak 3.

Ovo Izvršenje sastavni je dio Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Mače za 2024. godinu i objavit 
će se u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.
KLASA: 363-01/23-01/35
URBROJ: 2140-21-03-25-11
Mače, 27.03.2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
 Mladen Sedak – Benčić, v.r.

Na temelju članka 71. Zakona o komunalnom gos-
podarstvu (Narodne novine broj 68/18, 110/18, 32/20, 
145/24) i članka 34. Statuta Općine Mače (“Službeni 
glasnik Krapinsko- zagorske županije” broj 05/13, 08/18, 
05/20, 05/21), Općinsko vijeće Općine Mače na 33. sjed-
nici održanoj 27.03.2025.g.donijelo je

IZVJEŠĆE 
 O IZVRŠENJU PROGRAMA  GRAĐENJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  NA 

PODRUČJU OPĆINE MAČE ZA 2024. GODINU 
Članak 1. 

Ovim Programom određuje se građenje komunalne 
infrastrukture na području Općine Mače za 2024. godinu, 
a istim se određuju:

1.	 građevine komunalne infrastrukture koje će se 
graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja

2.	 građevine komunalne infrastrukture koje će se 
graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja 

3.	 građevine koje će se graditi izvan građevinskog 

područja 
4.	 postojeće građevine komunalne infrastrukture 

koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije
5.	 građevine komunalne infrastrukture koje će se 

uklanjati
Program se odnosi na građenje objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture i to na:
- nerazvrstane ceste
- javne površine ( javne prometne površine na 

kojima nije dopušten promet motornih vozila, javna 
parkirališta, javne garaže, javne zelene površine)

- građevine i uređaje javne namjene
- javnu rasvjetu
- groblja i krematorije na grobljima
- građevine namijenjene obavljanju javnog prije-

voza
Članak 2.

Program građenja komunalne infrastrukture sadrži 
procjenu troškova nastalih za rješavanje imovinskoprav-
nih odnosa, projektiranja, građenja, provedbe stručnog 
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nadzora građenja i provedbe vođenja projekata građenja komunalne infrastrukture s naznakom izvora njihova financiranja.
Članak 3.

Ovim Programom nisu predviđene građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog po-
dručja, niti ima građevina predviđenih za uklanjanje. Također nije predviđeno građenje građevina za gospodarenje 
komunalnim otpadom.
Građevine koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja, građevine
koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja i građevine koje će se rekonstruirati daju se u nastav-
ku:

Naziv objekta/uređaja/ 
vrsta radova

Plan/ Izvor 
financiranja

Prva izmjena i 
dopuna /Izvor 
financiranja

Druga izmjena 
i dopuna/Izvor 
financiranja

Izvršenje 01.01.2024-
31.12.2024.

Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja

Asfaltiranje 
nerazvrstanih cesta 
- V. Bukovec- odvojak 
od B 22- Trčaki
- V. Bukovec- cesta B 1- 
Kocijani- Hrvoji, I. faza
- Cetin- spoj M 2
- Cetin- Bistrovići M 7
- Delkovec- cesta P 29 
(Prečni Ščapci)
- Peršaves- cesta P 14 
(Gajo)
- Komor- Čehulići- cesta 
K 15
 građenje = 67.500,00 €
 nadzor = 2.500,00 €

70.000,00 €
kapitalne pomoći 
= 70.000,00 €
građenje 
67.500,00 
nadzor 2.500,00 

84.000,00
 Pomoći iz 
drž. proračuna 
(MRRFEU) = 
33.000,00€
Opći prihodi i 
primici= 51.000,00
Cesta B 1
Cesta M 7
Cesta P 29
radovi= 79.750,00 
nadzor= 3.250,00
troškovnik= 
1.000,00

88.200,00
Pomoći iz drž. 
proračuna 
(MRRFEU)
= 30.000,00€
Opći prihodi i 
primici= 
58.200,00
Cesta B 1
Cesta M 7
Cesta P 29
radovi= 
82.200,00
nadzor= 3.250,00
troškovnik= 
2.750,00

88.154,26
Pomoći iz drž. proračuna 
(MRRFEU)
= 30.000,00€
Opći prihodi i primici= 
58.154,26
Cesta B 1
Cesta M 7
Cesta P 29
radovi= 
82.200,00
nadzor= 3.250,00
troškovnik= 
2.750,00

Proširenje javne rasvjete 
po naseljima
 Nabava = 18.000,00 €
 Montaža = 3.000,00 €

21.000,00 €
pomoći iz drž. 
proračun 
(sredstva 
fiskalnog 
izravnanja) = 
21.000,00€ 

21.000,00 
sredstva fiskalnog 
izravnanja

16.500,00
sredstva fiskalnog 
izravnanja

16.474,97
Troškovi proširenja javne 
rasvjete i el.ener.suglasnost.
sredstva fiskalnog 
izravnanja

Izgradnja i opremanje 
dječjeg igrališta u sklopu 
objekta dječjeg vrtića 
Mačići

0,00

62.000,00
Središnji ured za 
demografiju= 
29.040,00
Sredstva fiskalnog 
izravnanja=
32.960,00

58.800,00
Radovi=56.550,00
Nadzor= 2.250,00
Središnji ured za 
demografiju= 
29.040,00
Sredstva fiskalnog 
izravnanja =
29.760,00
Radovi=56.550,00
Nadzor= 2.250,00

58.784,33
Radovi=56.534,33
Nadzor= 2.250,00
Minis.demografije i 
useljeništva= 
29.040,00
Sredstva fiskalnog 
izravnanja =
29.744,33

Postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije



Strana 90 - Broj 15A Petak, 4. travnja, 2025.SLUŽBENI GLASNIK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE

Presvlačenje postojećih 
nerazvrstanih cesta
- V. Bukovec- cesta B 9 
Benčići- Klarić
- V. Bukovec- cesta B 22 
(nastavak od Francuza)
- Komor- cesta K 19 (do 
sela Cerčići)
- M. Komor- cesta K 18- 
Sedaki
- Peršaves- cesta P1- 
Androići- Bujani
- Peršaves- cesta P12- 
Folnovići
 građenje = 289.000,00 €
 nadzor = 11.000,00 €

300.000,00€
EU sredstva 
300.000,00

87.250,00
Opći prihodi i 
primici i preneseni 
višak
cesta B 9
cesta K 18
radovi = 83.000,00
nadzor = 3250,00
troškovnik = 
1.000,00

87.100,00
Preneseni višak
cesta B 9
cesta K 18
radovi = 81.850,00
nadzor = 4.250,00
troškovnik = 
1.000,00

87.078,71
Opći prihodi i primici
cesta B 9
cesta K 18
radovi = 82.828,71
nadzor = 3.250,00
troškovnik = 1.000,00

Sanacija oštećene 
ceste P 12 (Ružđaki-
Folnovići)

0,00

30.000,00
radovi= 25.000,00
nadzor = 1.250,00
troškovnik =750,00
Opći prihodi i 
primici

38.000,00
radovi= 36.625,00
nadzor = 1.000,00
troškovnik =
375,00
Preneseni višak

29.614,84
Radovi=27.989,84
Nadzor=1.250,00
Troškovnik=
375,00
Opći prihodi i primici

Rekonstrukcija 
nerazvrstane ceste Mače 
pod brijeg
 projekt iz 2021.
 građenje = 682.000,00
 nadzor = 18.000,00

700.000,00 € 
 EU sredstva = 
700.000,00€
 

920.000,00
EU sredstva = 
818.763,00
Preneseni višak= 
101.237,00

14.428,00
Opći prihodi i 
primici

11.125,00
Novelacija projekta= 
1.125,00
Usluga prijave 
projekta=10.000,00
Opći prihodi i primici

Sanacija nestabilnog 
pokosa na nerazvrstanoj 
cesti M10 - Mačanski 
bregi
 projekt 2023. = 
10.625,00
 građenje = 67.600,00
 nadzor = 2.400,00

70.000,00
sufinanciranje 
Hrvatskih voda 
=
45.500,00€
+
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja =
24.500,00€

126.000,00
sredstva fiskalnog 
izravnanja =
96.000,00 
+ preneseni višak 
= 30.000,00

0,00 0,00

Sanacija nestabilnog 
pokosa na nerazvrstanoj 
cesti
K14 - Komor- Sabljak
 projekt 2023. = 
10.000,00
 građenje = 67.600,00
 nadzor = 2.400,00

70.000,00€ 
sufinanciranje 
Hrvatskih voda 
=
45.500,00€
+
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja =
24.500,00€

42.000,00 
Opći prihodi i 
primici

41.000,00
Radovi=
37.750,00
Nadzor=
3.250,00
Preneseni višak i 
prihodi i primici iz 
državnog proračuna

40.954,05
Radovi= 29.870,13
Nadzor=3.250,00
Sufinanciranje Hrv. Voda= 
33.120,13
Opći prihodi i primici= 
7.833,92
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Sanacija nestabilnog 
pokosa na nerazvrstanoj 
cesti 
K7 - V.Komor- Pudlini
 projekt 2023. = 
10.250,00
 građenje = 67.600,00
 nadzor = 2.400,00

70.000,00€ 
sufinanciranje 
Hrvatskih voda 
=
45.500,00€
+
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja =
24.500,00€

0,00 0,00 0,00

Sanacija nestabilnog 
pokosa na nerazvrstanoj 
cesti 
P21- Vukanci- Žerjavići
 projekt 2023. = 
10.625,00
 građenje = 67.600,00
 nadzor = 2.400,00

70.000,00€ 
sufinanciranje 
Hrvatskih voda 
=
45.500,00€
+
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja
24.500,00€

0,00 0,00 0,00

Sanacija nestabilnog 
pokosa na nerazvrstanoj 
cesti 
M17 – Mače-Kovačići
 projekt 2023. = 
10.625,00
 građenje = 67.600,00
 nadzor = 2.400,00

70.000,00€ 
sufinanciranje 
Hrvatskih voda 
=
48.000,00€
+
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja =
22.000,00€ 

0,00 0,00 0,00

Rekonstrukcija- mosta 
Babići na cesti P 10
 projekt 2023.= 6.375,00
 gradnja = 95.000,00
 nadzor = 5.000,00

100.000,00€ 
kapitalne pomoći 
= 60.000,00€
+
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja =
30.000,00€
+
sredstva 
proračuna = 
10.000,00

100.000,00
Preneseni višak 0,00 0,00

Obnova zgrada Općine
200.000,00€ 
EU sredstva 
200.000,00€

10.000,00
Eu sredstva 0,00 0,00

Rekonstrukcija zgrada 
na sajmištu

200.000,00€ 
 EU sredstva = 
200.000,00€
 

10.000,00
Eu sredstva 

40.000,00
Opći prihodi i 
primici

21.798,85
Troškovi dokumentacije, 
objava NN i prijava 
projekta. 
Opći prihodi i primici
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Revitalizacija drvoreda 
na ŽC 2168

100.000,00€ 
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja =
50.000,00€
+
sredstva 
proračuna = 
50.000,00€

20.000,00
 Pomoći iz drž. 
proračuna (Fond za 
zaštitu okoliša)

0,00 0,00

Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja

Proširenje groblja u 
Maču
 projekt = 19.000,00 
 gradnja = 78.400,00 
 nadzor = 2.600,00 

100.000,00€ 
kapitalne pomoći 
= 60.000,00€
+
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja = 
30.000,00€ 
+
sredstva 
proračuna = 
10.000,00€

30.000,00
 Preneseni višak

22.000,00
Preneseni višak

18.937,50
Troškovi dokumentacije
Opći prihodi i primici 

Izgradnja nogostupa u 
M. Bukovcu na ŽC 2168

100.000,00€ 
sredstva 
fiskalnog 
izravnanja =
100.000,00€

275.000,00
60.000,00-pomoć 
iz drž. Proračuna 
(Ministarstvo 
graditeljstva)
50.000,00- pomoć 
ŽUC-a
165.000,00- 
preneseni višak

250.000,00
Troškovi javne 
nabave=
3.748,85
Projekt=
15.625,00
Nadzor=
7.875,00
Radovi=
222.751,15
40.700,00-pomoć 
iz drž. Proračuna 
(Ministarstvo 
prostornog uređenja, 
graditeljstva i 
državne imovine)
40.000,00- pomoć 
ŽUC-a
43.580,27- preneseni 
višak
125.719,73-
Opći prihodi i 
primici

241.041,99
Troškovi javne nabave=
3.748,85
Projekt=
15.625,00
Nadzor=
7.875,00
Radovi=
213.793,14
40.700,00-pomoć iz drž. 
Proračuna (Ministarstvo 
prostornog uređenja, 
graditeljstva i državne 
imovine)
40.000,00- pomoć ŽUC-a
160.341,99- Opći prihodi i 
primici

Sportski i rekreacijski 
tereni- pomoćno 
sportsko igralište
 

0,00
500.000,00
500.000,00=
EU sredstva 

13.200,00
11-Opći prihodi i 
primici

13.187,50
Troškovi geo.elaborata, 
dokumentacije i prijave 
projekta.
11-Opći prihodi i primici

Vatrogasni dom i garaže 0,00

200.000,00
200.000,00
EU sredstva

25.000,00
11-Opći prihodi i 
primici

15.625,00
Izrada projektne 
dokumentacije. 
11-Opći prihodi i primici
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Izgradnja i opremanje 
dječjeg igrališta u 
Peršavesi 0,00

50.000,00
Sredstva fiskalnog 
izravnanja=
50.000,00

3.500,00
Troškovi projekta= 
3.500,00
Opći prihodi i 
primici

2.500,00
Troškovi gl. Projekta= 
2.500,00
Min.graditeljstva=50.000,00 
EUR (realizacija u 2025. 
godini) 

UKUPNO IZVRŠENJE 645.277,00

Članak 4.
Sredstva potrebna za realizaciju Programa građenja komunalne infrastrukture osigurala su se sljedećih izvora: 

pomoći iz državnog proračuna - sredstava fiskalnog izravnanja, prihoda od kapitalnih potpora resornih Ministarstava, 
pomoći od ŽUC-a i Hrvatskih voda te sredstvima proračuna (prenesenim viškom i općim prihodima i primicima) kako 
je prikazano u sljedećoj tablici: 

IZVOR SREDSTAVA
PLAN - 

PROCJENA
PRVA IZMJENA I 

DOPUNA

DRUGA 
IZMJENA I 
DOPUNA

IZVRŠENJE 
01.01.2024.-
31.12.2024.

Pomoći iz državnog proračuna - 
sredstava fiskalnog izravnanja 351.000,00 117.000,00 46.260,00 46.219,30
Pomoć od kapitalnih pomoći 
resornih Ministarstava 420.000,00 113.000,00 99.740,00

102.240,00

Pomoć od Županijske uprave za 
ceste 0,00 50.000,00 40.000,00 40.000,00
Pomoć od Hrvatskih voda 0,00 0,00 0,00 33.120,13
EU sredstva 1.400.000,00 838.763,00 0,00 0,00
Sredstva proračuna (preneseni višak 
i opći prihodi i primici) 70.000,00 636.487,00 511.728,00

423.697,57

UKUPNO 2.241.000,00 1.755.250,00 697.728,00 645.277,00

Članak 5.
Ovo Izvršenje sastavni je dio godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Mače za 2024. godinu i objavit će 

se u Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.
KLASA: 361-01/23-01/01
URBROJ: 2140-21-03-25-11
Mače, 27.03.2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Mladen Sedak – Benčić, v.r.

Na temelju članka  34. Statuta Općine Mače (“Služ-
beni glasnik” KZŽ broj 05/13 ,08/18,   05/20   i 05/21), 
Općinsko vijeće Općine Mače na 33. sjednici održanoj  
27.03.2025. godine donijelo je slijedeći

Z A K LJ U Č A K
I.

Općinsko vijeće Općine Mače usvojilo  je sljedeća 
Izvješća o izvršenju Planova i Programa za razdoblje 01. 
siječnja - 31. prosinca 2024. godine.

- Izvješće o izvršenju Programa održavanja komu-
nalne infrastrukture

- Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata 
i uređaja komunalne infrastrukture

- Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u 
kulturi i športu

- Izvješće o izvršenju Programa socijalne skrbi
- Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava 

šumskog doprinosa
- Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava 

vodnog doprinosa
- Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava 

od spomeničke rente

- Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava 
od naknada za zadržavanje nezakonito  izgrađenih zgrada

   II.
Izvješća iz članka I.  nalaze se u prilogu ovog Za-

ključka i čine njegov sastavni dio.
III.

Ovaj Zaključak će se objaviti u Službenom glasniku 
Krapinsko-zagorske županije.
KLASA: 400-03/25-01/01
URBROJ: 2140-21-03-25-05
U Maču, 27.03.2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Mladen Sedak-Benčić, v.r.

Na temelju članka 34. Statuta Općine Mače („Služ-
beni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 05/13, 
08/18, 05/20 i 05/21), a povodom dostave Godišnjeg 
izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića 
Mačići za 2024. godinu, Općinsko vijeće Općine Mače 
na svojoj 33. sjednici održanoj dana 27.03.2025. godine 
donijelo je sljedeći 
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Z A K LJ U Č A K 
1.	 Prihvaća se Godišnji izvještaj o izvršenju finan-

cijskog plana Dječjeg vrtića Mačići za 2024. godinu.
2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom gla-

sniku Krapinsko-zagorske županije.
KLASA: 400-04/25-01/02
URBROJ: 2140-21-03-25-03
Mače,27.03.2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Mladen Sedak-Benčić, v.r.

Na temelju članka 8 i 35. Zakona o lokalnoj i po-
dručnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 
144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 34. 
Statuta Općine Mače („Službeni glasnik Krapinsko-za-
gorske  županije“ broj 05/13, 8/18, 05/20 i 05/21),  Općin-
sko vijeće Općine Mače na svojoj 33. sjednici održanoj 
dana 27.03.2025. godine, donijelo je 

STATUTARNU ODLUKU 
O IZMJENI  STATUTA OPĆINE MAČE 

Članak 1.
U Statutu Općine Mače  („Službeni glasnik Krapin-

sko-zagorske županije“ broj 05/13, 08/18, 05/20 i 05/21) u 
članku 33. broj„13“ zamjenjuje se brojem „9“. 

Članak 2.
Ova Statutarna odluka o izmjeni Statuta Općine 

Mače stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Služ-
benom glasniku Krapinsko-zagorske županije“. 
KLASA: 024-04/25-01/03
URBROJ: 2140-21-03-25-02
Mače, 27.03.2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
 Mladen Sedak-Benčić, v.r.

Na temelju članka 103. stavka 2. Zakona o cesta-
ma (Narodne novine 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 
110/19, 144/21, 114/22, 4/23 i 133/23) i članka 50. Statuta 
Općine Mače („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske 
županije“ br. 05/13, 08/18, 05/20 i 05/21)., Općinsko vi-
jeće Općine Mače na 33. sjednici, održanoj 27.03.2025., 
donijelo je

ODLUKU
O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA 

U OPĆOJ UPORABI
Članak 1.

Utvrđuje se da je trajno prestala potreba korištenja 
kao javnog dobra u općoj uporabi nekretnine u zemljiš-
noj knjizi Općinskog suda u Zlataru označenog kao 
z.k.č.br.4871, Pijac u jezeru, površine 309 m2, upisane 
u z.k.ul. 181 k.o. Mače kao Društveno vlasništvo 1/1- 
NARODNI ODBOR OPĆINE ZLATAR, te upisane u 
katastarskim operatima kao č.k.br. 4871 k.o. Mače – u 
mjestu Mače-javni parkovi u pl.br.1412 u 1/1 dijela kao 
„JAVNO DOBRO-SEOSKI PUTEVI i GMANJA“. 

Članak 2.
Ukida se status javnog dobra u općoj uporabi na 

nekretnini u zemljišnoj knjizi Općinskog suda u Zlataru 
označenog kao z.k.č.br.4871, Pijac u jezeru, površine 
309 m2, upisane u z.k.ul. 181 k.o. Mače kao Društveno 
vlasništvo 1/1- NARODNI ODBOR OPĆINE ZLATAR, 
te upisane u katastarskim operatima kao č.k.br. 4871 
k.o. Mače – u mjesrtu Mače-javni parkovi u pl.br.1412 
u 1/1 dijela kao „JAVNO DOBRO-SEOSKI PUTEVI i 
GMANJA“ u svrhu formiranja novih čestica označenih 
kao k.č.br. 25/2, 25/3, 25/4 i 26/21 sve k.o. Mače, sukladno 
geodetskom elaboratu broj 436/2021 izrađenom od tvrtke 
GROMATIC KR d.o.o. za geodetske djelatnosti, trgovinu 
i usluge, Zlatar bistrica od 03.12.2021.

Članak 3.
Na temelju ove odluke Zemljišnoknjižni odjel Op-

ćinskog suda u Zlataru te DGU, Područni ured za katastar 
nekretnina Krapina brisat će status javnog dobra u općoj 
uporabi na nekretnini iz točke 1. Ove Odluke.

Članak 4.
Ova će odluka biti objavljena u Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije.
KLASA:930-01/21-01/26
URBROJ:2140-21-03-25-09
Mače, 27.03.2025. 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Mladen Sedak-Benčić, v.r.

Na temelju članka 33. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 
137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 34. Statuta Općine 
Mače („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske  županije“ 
broj 05/13, 8/18, 05/20 i 05/21), Općinsko vijeće Općine 
Mače na svojoj 33. sjednici održanoj dana 27.03.2025. 
godine, donijelo je 

ODLUKU O IZMJENI 
POSLOVNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA 

OPĆINE MAČE
Članak 1.

U Poslovniku Općinskog vijeća Općine Mače 
(„Službeni glasnik Krapinsko-zagorske  županije“ broj 
5/13, 16/18, 5/20, 05/21 i 54a/21) u  članku 5. broj„13“ 
zamjenjuje se brojem „9“. 

Članak 2.
Ova Odluka o izmjeni Poslovnika Općinskog vijeća 

Općine Mače stupa na snagu osmi dan od dana objave 
u „Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije.
KLASA: 024-04/25-01/04
URBROJ: 2140-21-03-25-02
Mače, 27.03.2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Mladen Sedak-Benčić, v.r.

Na temelju članka 61.a Zakona o lokalnoj i po-
dručnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 
broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 
150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) te 
članka 70. i 34. Statuta Općine Mače (“Službeni glasnik 
Krapinsko-zagorske županije” broj 05/13, 08/18, 05/20 i 
05/21), Općinsko vijeće Općine Mače je na svojoj 33. sjed-
nici održanoj dana 27.03.2025. godine donijelo sljedeću
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ODLUKU
O RASPISIVANJU IZBORA ZA ČLANOVE

 VIJEĆA MJESNIH ODBORA NA PODRUČJU 
OPĆINE MAČE

Članak 1.
Raspisuju se izbori za članove vijeća mjesnih od-

bora Općine Mače i to za:
1.	 Mjesni odbor “Mače i Mače pod brijeg” za 

naselja Mače i Mače pod brijeg
2.	 Mjesni odbor “Mali Bukovec i Veliki Bukovec” 

za naselja Mali Bukovec i Veliki Bukovec
3.	 Mjesni odbor “Mali Komor i Veliki Komor” za 

naselja Mali Komor i Veliki Komor
4.	 Mjesni odbor “Peršaves-Vukanci-Delkovec-Fr-

kuljevec Peršaveski” za naselja Peršaves, Vukanci, Del-
kovec i Frkuljevec Peršaveski.

Članak 2.
Za dan provedbe izbora članova Vijeća mjesnih 

odbora određuje se dan provedbe izbora za članove Op-
ćinskog vijeća i izbora za općinskog načelnika. 

Članak 3.
Mandat prethodno izabranim članovima svih Vi-

jeća mjesnih odbora s područja Općine Mače prestaje 
stupanjem na snagu Odluke o raspisivanju izbora za 
članove predstavničkih tijela jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave i izbor općinskih načelnika, 
gradonačelnika i župana te njihovih zamjenika.

Članak 4.
Ova Odluka objaviti će se u „Službenom glasniku 

Krapinsko-zagorske županije“, a stupa na snagu danom 
stupanja na snagu Odluke o raspisivanju izbora za čla-
nove predstavničkih tijela jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave i izbor općinskih načelnika, 
gradonačelnika i župana te njihovih zamjenika.                                         
KLASA: 012-02/25-01/02
URBROJ:2140-21-01-25-03
Mače, 27.03.2025.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Mladen Sedak-Benčić, v.r.
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SLUŽBENO GLASILO KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE
Uređuje uređivački odbor: Ljiljana Malogorski - glavna urednica 
Svjetlana Goričan - zamjenica glavne urednice • Darko Potočki - član 
Adresa redakcije: Magistratska 1, 49000 KRAPINA • telefon: (049)329-252 • Telefax: (049) 329-255
Izdavač: “SLUŽBENI GLASNIK d. o. o.” Krapina, Frana Galovića 13 
e-mail: sluzbeni.glasnik.kzz@gmail.com
Direktor: Zdravko Grabušić, telefon: (049) 371-490, 300-044, 296-198 • telefax: (049) 300-043
List izlazi jedanput mjesečno ili prema potrebi. 
Priprema teksta, prijelom i tisak: “SLUŽBENI GLASNIK d. o. o. ” Krapina

Pretplatnicima koji se pretplate tijekom godine 
jamčimo primitak svih prethodno izašlih brojeva. 

OGLASNE STRANICE

POŠTOVANI PRETPLATNICI!

Želimo Vas obavijestiti kako sve brojeve “Službenog glasnika Krapinsko-
zagorske županije” izdane u razdoblju od 2001. do 2024. godine možete 
nabaviti i na USB mediju. 

Ukoliko nemate pojedini broj lista, ukoliko ga ne možete pronaći u svojoj 
arhivi, ovo je prilika da sve objavljene odluke svih tijela jedinica lokalne 
samouprave pronađete na jednom mjestu. 

Sve što Vam je potrebno je PC računalo sa čitačem USB medija. 

LAKO, JEDNOSTAVNO I BRZO

Za sve informacije nazovite nas na telefon 049/371-490 ili 049/296-198

Cijena svih predhodno izdanih brojeva glasnika 
na USB mediju iznosi 21,50 € + PDV. 


